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AUKTIONSPROGRAM / AUCTION SCHEDULE
LÖRDAG/SATURDAY

 kl 11:00 Sverige, förfilateli och singelobjekt / Sweden, prephilately and single lots 1 –  767
  Sverige, samlingar och partier / Sweden, collections and accumulations 

 kl 13:30 Norden / Nordic countries 768 –  1074

 kl 14:30 Europa, Hela världen, Motiv, Övriga länder /  
  Europe, All-World, Thematic collections, Other countries 1075 – 1723

 kl 16:00 Mynt, övrigt / Coins, miscellaneous 3000 – 3253
                  

Auktionssalen i Stockholm öppnar ca 30 minuter före auktionsstart. 
Obs! Sista anbudsdag fredagen den 18 november.

Innehållsförteckning / Contents
 1 Sverige, förfilateli
 46 Skilling Banco – Lokalmärken
 82 Vapentyp
 109 Liggande Lejon
 123 Ringtyp
 239 Oscar II
 287 Medaljong – Landstorm
 306 Bandmärken – modernt
 395 Tjänste, lösen, militär
 425 Häften
 432 Bättre stämplar
 456 Div. försändelser, helsaker, m.m.
 471 I huvudsak ostämplade samlingar
 512 Nominalpartier, årssatser
 527 Rabatthäften
 533 I huvudsak stämplade samlingar
 631 Samlingar med blandat innehåll
 660 Häftessamlingar 

 672 Stämpelsamlingar
 705 FDC-samlingar
 717 Brevsamlingar
 739 Vykort
 768 Norge
 816 Danmark med delområden
 888 Island
 977 Finland med delområden
 1051 Nordensamlingar
 1075 Europasamlingar
 1098 Hela världen-samlingar
 1177 Motiv
 1226 Övriga länder, A–Z
 3000 Mynt, sedlar etc.
 3136 Aktiebrev
 3205 Autografer och övrigt
 
 Anbudsblankett, se inlagans sista sida / 
Bid form, see the end of the catalogue

Hämtning i Stockholm, Göteborg och Kalmar
I Stockholm sker avhämtning under två veckor efter auktionen på vardagar kl. 10–17.
I Göteborg sker avhämtning på Nordostpassagen 61 C från och med onsdag 23 november efter överenskom-

melse på telefon 031-13 51 05.
I Kalmar sker avhämtning på Polhemsgatan 1, från och med onsdag 23 november efter överenskommelse på 

telefon 0480-150 90.

Visning på Svartensgatan 6, Stockholm, tel. 08-640 09 78
Onsdag 16 november–fredag 18 november dagligen 10–18.

Dessutom visning i begränsad omfattning på auktionsdagen 19 november från 9:00

Avgifter för avhämtningar i Göteborg och Kalmar 

På grund av kostnaderna för att leverera inköpta objekt från Stockholm till Göteborg och Kalmar tar vi ut en avgift för 
detta, som dock är en kraftig rabatt jämfört med postens kostnader: SEK 100 för leveranser över 2 kg och SEK 200 för 
leveranser över 20 kg för leverans till Göteborg eller Kalmar. För leveranser under 2 kg ingen avgift.
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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 21 %.

Avhämtning: Se sid. 2

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision under några veckor efter 
auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bids deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 21 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin Scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
MasterCard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from the 
description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu 
lagts ihop till det största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla 
våra internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både Kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (4 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 
– Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Kalmar, Skara och Umeå (Vindeln) och representanter i Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina 
frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Malmö 072-208 42 78,  
Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 36, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:

A = Album
B = Mindre låda som framvisas
K = Kuvert
L = Låda
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange hela 
lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet.

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 

Förkortningar Abbreviations
, mnh postfriskt 
 obegagnat
() obeg. utan gummi 
stpl,  stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons
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Vi kan rekommendera följande hotell nära oss
Flera kunder har undrat om vi kan rekommendera hotell i samband med lördagsauktioner. Vi har tagit fram flera möjligheter med 
rabatt. Maila eller ring direkt till resp. hotell och boka, och ange bokningskod ”Philea” för att få rabatten. Boka i god tid!

Scandic Sjöfartshotellet, Katarinav. 26, 116 45 STOCKHOLM. Tfn: 08-517 349 14 (sjofart@scandichotels.com)
Enkelrum 1090:- per natt torsdag–söndag  Dubbelrum 1190:-  per natt torsdag–söndag 

Hotell Malmen, Götgatan. 49-51, 116 21 STOCKHOLM. Tfn: 08-517 347 00 (malmen@scandichotels.com)
Enkelrum 1450:- per natt torsdag–söndag  Dubbelrum 1550:- per natt torsdag–söndag

Brommavik Hotell, Karlsbodavägen 45, 168 67 Bromma. Tfn: 08-86 88 00 (info@brommavik.se)
20 % på alla ordinarie rumspriser, ca 950:- per natt.

(Med reservation för skrivfel. Priserna är på förfrågan och i mån av plats.)

4359

Vi reser i samband med aktuell auktion runt i Götaland och Svealand för att ta 
emot inlämningar – kontakta oss för ett sammanträffande på er hemort!

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Malmö:
Magnus Adler
Södergatan 13
Tel. 072-208 42 78

AB Philea blir huvudsponsor för HUDDEX 2012
 
Huddinge Frimärksklubb fyller 40 år under våren 2012, och vill fira detta genom att anordna en regional ut-
ställning i Huddinge 3-4 mars 2012. Utställningen kommer att äga rum i skrivsalen i Huddinge Gymnasium, 
och kommer att ha alla de vanliga utställningsklasserna inklusive vykort och open.
 
Besök gärna Huddinge Frimärksklubbs hemsida www.huddingefk.se för mer information.
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Lördagen den 19 november, kl. 11:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1K Allmän post. PRAKT-brev daterat 1 Sept (1)640, med    

notering ”Cito”, sänt till drottning Christina (1632–54).    
Tidigt och sällsynt objekt.  A 2.000:-

2 Allmän post. Brevomslag med sex rader titlar till Jacob    
Schnach. Troligen mitten av 1600-tal, men utan datering    
eller innehåll (f. 1625 d. 1671).    1.000:-

Kurirpost / Courier mail
3 Litet praktbrev från 1649 till fältmarskalk Gustaf Horn    

(ansvarig för erövringen av Skåne) med karteringsnummer    
och Cito-markering.    2.000:-

4K Synnerligen dekorativt brevomslag från till greve Jacob de    
la Gardie, enligt uppgift från greve Horn 1638. UTSTÄLL-   
NINGSOBJEKT!    2.000:-

Kronopost / Crown post
5K Ytterst dekorativ kronstämpel på prydligt brev med innehåll   

till borgmästaren i Sölvesborg 1840.  500:-

Stockholm
6K F-stämpel typ 2 på fribrevsomslag till Kongelf.  A 500:-
7K B-stämpel typ 2 på brevomslag till Carlskrona.  A 500:-
8K Skrivstilsstämpel typ 1a. Tydlig stämpel på litet brev-   

omslag till Arboga. Karteringsnr 39. Postal: 6000:-  A 2.000:-
9K Bandeaustämpel typ 8 på brev daterat 23 Febr 1749    

till Tavastehus. Postal: 5000:-  A 1.500:-
10K Tydlig bandeaustämpel typ 3 på brevomslag till    

Tavastehus. Postal: 2000:-  A 500:-

Rakstämplar / Straight postmarks
11K AVESTAD, LYX-stämpel på brevomslag till Stockholm.    

Postal: 1800:-  W 500:-
12K BORGHOLM, tydligt avtryck på brevomslag till Carls-   

krona. Postal: 3500:-  H 800:-
13K CIMBRITSHAMN, brev daterat 24 februarii 1829 sänt    

till Engelholm. Postal: 2500:-  L 500:-

AUKTIONEN STARTAR LÖRDAGEN DEN 19 NOVEMBER KL. 11:00
I AB PHILEAS LOKALER, SVARTENSGATAN 6, STOCKHOLM

Angivna katalogvärden är enligt Facit Postal VIII
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14K EKOLSUND, bra stämpelavtryck på vackert litet brev    
daterat 4 Mars 1819. Postal: 1500:-  C 500:-

15K HEDEMORA, PRAKT-avtryck på brev daterat 31 Julii    
1824 sänt till Köping. Postal: 1200:-  W 300:-

16K HOFVA, PRAKT-avtryck på fribrevsomslag sänt till    
Mariestad. Postal: 1000:-  R 300:-

17K KONGSBACKA, brevomslag sänt till Göteborg. Postal:    
2000:-  N 500:-

18K LAHOLM, LYX-avtryck på brevomslag till Helsingborg.    
Postal: 1800:-  N 500:-

19K MEDEVI, PRAKT-avtryck på brevomslag till Linköping.    
Postal: 2500:-  E 500:-

20K MOTALA, PRAKT-/LYX-avtryck av svår stämpel på   
brevomslag till Stockholm. Postal: 3500:-  1.000:-

21K RAMUNDEBODA, tydligt avtryck på vackert brev    
(något beskuret) daterat 5 julÿ sänt till Köping.    
Postal: 2500:-  T 500:-

22K RUNNEBY, vackert brevomslag sänt till Carlskrona.    
Postal: 2500:-  K 500:-

23K SKANÖR, PRAKT-avtryck av denna ovanliga stämpel    
på fribrevsomslag till Ystad. Postal: 9000:-  M 3.000:-

24K SMEDIEBACKEN, brevomslag (liten reva) sänt till    
Säther. Postal: 4000:-  W 800:-

25K STRÖMSHOLM, PRAKT-avtryck på tjänstebrevsomslag    
till Mariestad. Postal: 2500:-  U 500:-

26K WAXHOLM, brevomslag daterat 1827 sänt till Stockholm.    
Postal: 2000:-  B 500:-

27K WERNAMO, vackert litet brev daterat 3 januari 1825    
sänt till Hörby. Postal: 2000:-  F 500:-

Bågstämplar / Arc postmarks
28 CARLSTAD 18.6.1833, bågstämpel typ 2. Vackert    

rekommenderat brevomslag till Stockholm. Postal: 575:-  S 300:-
29K GEFLE, bågstämpel typ 1+2+3 samt rakstämpel på fyra    

fräscha och vackert stämplade fribrevsomslag. Utvalda    
ex från en hembygdsamling. Postal 3900:-.  X 800:-

14

15

18
26

20
21 22

23
24

28

25
27 ex 29

16 1917

OBS!
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 18 november 2011
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30K GRISSLEHAMN X1.7.1850, rött avtryck, förmodligen av    
karantänkaraktär p.g.a. kolerautbrottet i landet detta år,    
på brevkuvert (liten reva nedtill) till Helsingfors.    
Lösenanteckning ”20 : k”. Sällsynt!  B 700:-

31 HELSINGBORG 4.3.1832, notering ”S-Pst” (snällpost).    
Vackert brev med innehåll. Postal: 400:-  M 300:-

32K HERNÖSAND 25.3.1832, bågstämpel typ 2. Vackert    
brevomslag sänt till Stockholm.  Y 300:-

33K JÖNKÖPING 21.9.1830, bågstämpel typ 1 på vackert    
brevomslag till Stockholm. Postal: 600:-  F 300:-

34K LINKÖPING 19.12.1830, bågstämpel typ 1. Vackert    
brevomslag till Stockholm. Postal: 400:-  E 300:-

35K UMEÅ 27.10.1830, vackert avtryck på brevomslag sänt    
till Hernösand. Postal: 3500:-  AC 800:-

Utlandsanknytning / Foreign-related items
36V Kungligt fribrev cabinett, till Prinsen av Monaco,   

stämplat STOCKHOLM FR:BR: 18.10.1869, eftersänt   
till Paris. Flera transit/ankomststämplar t.ex. MONACO   
23.10.69 på framsidan. TIDIGAST KÄNDA BREV   
TILL MONACO. UTSTÄLLNINGSRARITET!  10.000:-

37K Ofrankerat skeppsbrev från Brasilien via London och   
Hamburg till Stockholm 1862. Lösennotering 1.94.  600:-

38K GEFLE 17.1.1930, intressant brev sänt till Lissabon via    
Hamburg. Stämplat SUEDE, K.S.&N.P.C. HAMBURG,    
600, samt den ovanliga stämpeln T.T.R.4.  X 1.000:-

39K STOCKHOLM 13.9.1841, röd ankomststämpel på brev   
från Lübeck daterat 9 September 1841. Notering ”Med   
Connossement”. Postal: 2000:-  500:-

Samlingar förfilateli / Collections prephilately
40A Samling i två album med fickor. Rakstämplar, inklusive   

flera bättre, exempelvis Ekesjö, Engelholm, Hörby,   
Malmköping och Ystad. Inga dubbletter. Många vackra!   
Bra kval. (72)  10.000:-

41A Mycket intressant samling förfilateli 1710–1855, inklusive   
bandeaustämpel typ 0, rak-, båg- och fyrkantsstämplar,   
färgade stämplar, intressanta noteringar och brev med   
utlandsanknytning. Mest bra kval. (60)  8.000:-

42L Parti förfilateli ca 1820–60-tal i liten kartong. Bl.a. Nyköping   
Fr.Br. och rekommenderat brev från Stockholm till Uppsala   
1856 med sigill från Stockholms postkontor. (50)  800:-

43L Ca 190 förfilatelibrev mest 1850–60-tal. Dalarna, Västerås,   
Örebro, m.m.  600:-

44K Fem brev 1766–1850: förordning med slinga dat 1766, tredje-  
ståndsvikt fjäderbrev dat 1812, Kungörelse 1833 ang. kolerans   
utbrott i London med tre st kronostämplar, rakstämpel Marie-  
stad 1824, litet kuvert från utlandet till Stockholm via Ham-  
burg och Ystad 13.9.1850. Alla mycket dekorativa och fräscha.  500:-

45K Åtta st förfilatelibrev, bl.a. Carlstad rakstämpel (svag stämpel-  
färg), Christinehamn bågstämpel samt två frankerade försän-  
delser: F 9i resp. 21. Fin kvalitet.  500:-

30
33 31

32

36

39

34
37

ex 41
35

38
ex 40

ex 44

ex 45
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Frimärken / Stamps
Skilling Banco

46K 1E-4E Eftertryck 1E3, 2E2, 3E1, 3E3 och 4E3, mesta-   
 dels utan gummi. Något blandad kvalitet. (5).  () 2.500:-

47 1E2 3 skill bco, obetydl. vht, 1868 års andra    
 eftertryck, undertyp c enligt Sven Åkerstedt.  () 500:-

48 1E4 3 skill grön, eftertryck tandn. 13. Postfriskt,    
 krakelerad gummering, fräscht ex. F 4400   750:-

49 2 4 skill blå. Medelgod centrering. Fräscht    
 exemplar på medeltjockt papper. F 13000  () 1.000:-

50K 2 4 skill blå. Lot om fem 4-skillingar, varav    
 tre i-/j-nyanser. Blandad kvalitet. F 14600   2.000:-

51 2 4 skill blå. Fräscht ex med praktstämpel    
 HAPARANDA 7.9.56.   400:-

52 2 4 skill blå. Lyxstämpel Stockholm 25.7.1857.   400:-
53K 2 4 skill blå på sex olika brev; ett med starkt    

 snedcentrerat frimärke, flera med innehåll.   1.000:-
54 2e 4 skill blå, medeltjockt papper. Praktcentrerat    

 vackert ex med dubbeltand och sidvänd bättre    
 fyrkantsstämpel TROSA 22.1.1857. Signerat    
 Strandell med intyg. F 950   300:-

55 2e 4 skill blå, medeltjockt papper på brev med    
 innehåll, stämplat Stockholm 13.11.1856.    
 Intyg P Sjöman ”Mycket gott till Prakt-objekt”.   400:-

56 2E4 4 skill blå, eftertryck tandn. 13. Nästan postfriskt    
 och fräscht ex.   500:-

57K 2f 4 skill blå, tätt bottentryck, medeltjockt papper    
 Lyxstämplat STOCKHOLM 4.9.1857 på brev    
 med innehåll. Attest HOW: Praktobjekt 4.2.5.4.   1.200:-

58 2i 4 skill gråultramarin, medeltjockt papper. Vackert    
 ex (naturliga pappersveck, vht), av bättre nyans    
 stämplat CARLSHAMN 4.10.57. F 3200   800:-

59 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt    
 papper. Vackert ex (vikt ht) av bättre nyans PRAKT-   
 stämplat HUDIKSVALL 16.11.57. F 3700   1.000:-

60 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt    
 papper. Nära sned centrering, vackert stämplat    
 STOCKHOLM 19.11.57. F 3700   500:-

61 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå, medeltjockt    
 papper. Välplacerad, men otydlig stämpel. Dess-   
 utom 4 skill (skada i nedre högra hörnet) med en    
 intressant klichékantlinje i vänster marginal.   500:-

62 2k2 4 skill ljust mattblå, medeltjockt papper. Sällsynt    
 nyans med svag oläslig stämpel, vht, ktt. Signerat    
 Sjöman. F 9500   1.500:-

63P 3×49, 52, 56, 59   3×1 kr (korta htt) + 5 + 20 + 50 öre Oscar    
 på mycket intressant adresskort till tariffpaket till    
 USA stämplat HELSINGBORG 8.10.1896.    
 TIDIGASTE KÄNDA adresskort till USA,    
 respektive användning av dirigeringsetikett.   8.000:-

64 3a1 6 skill grå. Medelgod centrering, vacker sidvänd    
 STOCKHOLM 21.10.1856, med intyg HOW 2,3,3    
 (1992), lätt vikt ht, mikroskopiskt hål. Signerat    
 EBg = Erik Blomberg. F 12000   2.000:-

65 3f 6 skill gråbrun. Vackert ex i medelgod centrering,    
 stämplat STOCKHOLM 9.2.58 plus del av andra    
 stämpel. Signerat Strandell. F 13000   1.500:-

66 4 8 skill gul, riss, men mycket vackert. Prakt-   
 stämplat STRÄNGNÄS 25.9.1856.   800:-

67 4 8 skill med fyrkantstpl ARBOGA 28.3.58 på brev    
 med innehåll. (svagt arkivveck över märket).   2.500:-

68 4a 8 skill rödaktigt orange. Nära sned centrering.    
 Fräscht exemplar med central men något svag    
 stämpel UDDEWALLA 10.11.1856, signerat    
 Pfenninger. F 6000   1.000:-

69 4a 8 skill rödaktigt orange. Vackert ex stämplat    
 STOCKHOLM 17.11.56. F 6000   800:-

70 4E3 8 skill gul. 1885 års eftertryck. Fräscht och    
 nästan postfriskt ex.   500:-

71P 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Intressant    
 väldokumenterat ex (rep ht, bläck på baksidan), med    
 exakt samma färg som det berömda färgfeltrycket av    
 3 sk bco, och som låg till grund för diskussionen om    
 äktheten i detta berömda märke, efter undersökning    
 vid Karolinska institutet. Stämplat N:Kopp:Berget    
 i juni eller aug, alltså en månad från dateringen av    
 3-skillingen. Flera artiklar medföljer om märket.    
 F 5000   2.000:-

53 55

57
67 63

All nyansering av klassiskt
Sverige är enligt Facit
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72 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Vackert    
 ex på klipp signerat Strandell, med sidvänd    
 STOCKHOLM 1.5.1857. Mycket gott ex enligt    
 intyg Sjöman (1974). F 5000   1.200:-

73 5a 24 skill mattröd, tunt papper. Felfritt ex med nära    
 sned centrering och sidvänd STOCKHOLM    
 4.11.1856, samt med del av röd respektive blå    
 utländsk stämpel. Gott exemplar med intyg    
 HOW 2,2,3 (2003). F 18000   2.500:-

74 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck. Nära sned    
 centr, pappersrester på baksidan, stämplat EKE-   
 SJÖ 27.11.57. Intressant klichéskada ovanför V.    
 F 18000   3.000:-

75 5E I 24 skill röd. 1868 års första eftertryck, typ f,    
 pos 2 Intyg Sjöman.  () 1.000:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
76 6a1 (1 skill) svart-gråsvart, tunt papper. Vackert    

 exemplar av detta ovanliga märke makulerat    
 med en välplacerad stjärnstämpel, dock som    
 ofta med några mindre def. F 7500   700:-

77 6a3 (3 öre) svart. Intyg F Obermüller 3,3,3. ”Mycket    
 vackert, rent och fräscht”. F 5800   800:-

78 6a3 (3 öre) svart. Fräscht ex med bra perforering och    
 praktstämpel. F 3000   600:-

79 13a 3 öre olivbrun. Medelgod centrering. Vikt hörn-   
 tand i övre vänster hörn (invikt på baksidan).    
 Ägarstämpel. F 5000   700:-

80 13a 3 öre olivbrun. Mycket gott till praktexemplar    
 med intyg Sjöman. F 4000   900:-

81K 13a 3 öre olivbrun STH 2.TUR 2.7. Intyg Sjöman    
 ”mycket gott ex”. F 4000   500:-

Vapentyp / Coat-of-arms
82 7 5 öre grön. Praktex LYX-stämplat SKENINGE    

 15.10.1870.   500:-
83 7-10, 14B   Lot 4×5 öre, 2×9 öre, 6×12 öre, 24 öre    

 Vapen samt 3 öre Liggande lejon, mestadels    
 utan gummi. Blandad kvalitet. F 30800 som .  () 3.000:-

84 7-12 SET (6). Fin serie med bl.a. praktstämplar.   800:-
85V 7f, 16g, 17e   1874, 20 öre Lejon, 5 öre Vapen och    

 3 öre Ringtyp, ovanlig blandfrankering, 28 öre    
 porto till Finland makulerat med varsin stpl    
 ESKILSTUNA 17.7.74. Ankomststämpel,    
 mycket trevligt objekt!   4.000:-

86 7N1-12N1   Komplett serie nytryck tandn. 13. 24 öre i    
 perfekt centrering. Delvis med åldersfläckar.   500:-

87V 8, 14B 9 öre + 3 öre på ett mycket vackert tredje-   
 ståndsvikt brev med innehåll. Stämplat    
 i LIDKÖPING 11.6.1864.   10.000:-

88P 8, 9, 11, 12F   9, 12 öre ultramarinblå, 30 och 50 öre.    
 Parisförfalskningar.   600:-

89 8b 9 öre rödlila. Dansk ringstämpel, fint ex. F 2600   700:-
90 8b 9 öre rödlila. Vackert exemplar i medelgod centr.    

 med sidvänd fyrkantstämpel LJUGARN    
 12.11.1862. F 2600   500:-

91 8F 9 öre violett. Pariserförfalskning i fyrblock.    
 Attest HOW: ”Ett mycket vackert 4-block”.  () 500:-

92P 9 12 öre blå. Intressant studiematerial ca 420 ex    
 uppsatta som försök till plåtning.   1.500:-

93 9 12 öre blå. Prakt/lyxexemplar stämplat    
 ÖFVERTORNEÅ 2X.8.1864. (Foto sid 10)  300:-

94 9 12 öre på brev med innehåll till Danmark.    
 Nummerstpl ”1” samt FRA SVERRIG 6.8.69,    
 ankomststpl Kjøbenhavn. Märket med arkivveck.   500:-

95K 9 12 öre blå. 14 st brev/brevframsidor bl.a. en    
 vackert stämplad ÖSTERVÅLA 11.8.1871.   500:-

66

91

87

94

ex 95

85
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96 9c3 12 öre blå, 1865 års tandning. Praktex LYX-   
 stämplat KARLSHAMN 3.5.1870.   500:-

97 10 24 öre orange. Medelgod centrering, liten ålders-   
 fläck. F 4000   800:-

98K 10, 12 1868, Ovanligt fräscht assbrev i andra viktklassen    
 (något beskuret), sänt från GÖTEBORG 25.4.68.    
 F 6000   1.000:-

99K 10c1+9d1   1858 Vapentyp 24 öre ljust orangegul och    
 12 öre ljusblå på brev i tredje viktklassen,    
 ÖSTERSUND 26.7.60.   400:-

100 11 30 öre brun. God centrering, vikt ht. F 4000  () 1.000:-
101 11 30 öre brun. Något kraftig prakt-/LYX-stämpel    

 NYKÖPING 25.6.1872 (genomslag).   300:-
102K 11d2 30 öre mörkbrun, 1865 års perforering, mycket    

 vackert praktex ÖSTERSUND 10.10.71. Intyg    
 Obe ”praktex 4.4.4-5”.   1.000:-

103 11e2 30 öre brun, 1865 års perforering, praktex    
 ÖSTERSUND 19.4.70.   500:-

104 12d 50 öre klar karmin. Medelgod centrering    
 praktstämplat FALUN 22.10.1866.   300:-

105K 12f2+10h2+9c3   50 öre+24 öre+12 öre på vackert assbrev    
 i tredje viktsklassen, ÖSTERSUND 7.4.70. Intyg    
 HOW ”mycket gott objekt”. F 8000.   2.500:-

106 12g1 50 öre violettaktigt rosa, 1855 års tandning.    
 Vackert ex i medelgod centrering, stpl ..BORGH    
 1865 samt del av engelsk stpl FOREIGN PAID.    
 Sign. Sjöman. F 850   300:-

107K 12g2+10d2   50 öre (felande tand)+24 öre på assbrev (riss)    
 ÖSTERSUND 22.1.69. Intyg HOW ”gott objekt”.    
 F 6000.   1.200:-

108 12h 50 öre rosa. Fint fyrblock med två xx och två x    
 märken, F 36500 räknat som singelobjekt men    
 mervärde för fyrblock, intyg F Obermüller    
 ”Mycket gott objekt, 3, 3, 4-5”.  / 5.000:-

Liggande lejon / Lying lion
109 14A 3 öre brun, typ I (tunn) samt typ II, tre ex i olika    

 nyanser: c1, c2 och e. Alla märkena mycket vackra.    
 F 5500   600:-

110K 14A 3 öre brun, typ I, STH 4.TUR 6.2. Intyg Grönlund.    
 F 5500   500:-

111 14Aa 3 öre orangebrun, typ I i ett vackert par (vänster    
 märke med liten tunn fläck). Intyg HOW: Gott    
 objekt!   1.500:-

112K 14B 3 öre brun, typ II, nyanslot om 21 märken inkl.    
 trestrip och två par.   500:-

113 14N-16N   3 öre brun, nytryck tandn. 13. 17 öre grå (ålders-   
 fläckar) och 20 öre nytryck tandn. 13. F 2800   500:-

114 15 17 öre violett. Nära sned centrering med bra    
 tandning. F 6500   1.500:-

115 15 17 öre violett. Två fina ex. F 2600   600:-
116 15 17 öre violett med blå dansk ringstämpel ”1”,    

 Köpenhamn.   500:-
117 15c 17 öre blåaktigt grå. Medelgod centrering med    

 PRAKT-/LYX-stämpel GÖTEBORG 29.3.1871,    
 intyg HOW 4,4,5 (2004) (dock reparerat).   500:-

118 16 20 öre röd. Praktex med LYX-stämpel GYSINGE    
 21.7.1870.   300:-

119 16a 20 öre svagt brunaktigt orangeröd (lätt vikt ht).    
 Superb stämpel GEFLE 12.4.66.   500:-

120 16b1 20 öre brunaktigt orangeröd, 1855 års tandning.    
 Praktex stpl WEXIÖ 21.4.66 första månaden.    
 Mycket sällsynt i denna kvalitet!   1.500:-

121 16c 20 öre orangeröd. Praktex LINKÖPING 3.12.69.   500:-
122  Två essays till 33 öre Lejontyp brunorange    

 resp blå, bredrandiga praktex.  () 1.000:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
123P 17-27 Komplett set (11) med prakt-/lyxstämplar.   500:-

127

98

99

124
107

105

106



11

124 17e, 21k 3 öre i trestrip och 12 öre på överfrankerat brev till    
 Finland via Berlin och St. Petersburg (ishinder under    
 vintern). Några mindre kvalitetsanmärkningar.   1.000:-

125 17f 3 öre gulaktigt orangebrun. Praktex stämplat    
 STOCKHOLM 5.1 2. TUR, intyg HOW 4.4.4.   800:-

126 18a 4 öre mörkgrå-grå. Praktex stämplat HÄST-   
 HOLMEN 9.9 1879, intyg HOW 4.3.5. F 1300   1.500:-

127 18a 4 öre mörkgrå. Vackert exemplar på kuvert som    
 troligen använts som tidningsbanderoll (är upp-   
 sprättat på båda kanter) sänt lokalt inom Skara,    
 stämplat 26.9.1877. F 6000   2.000:-

128 19b 5 öre ljust blåaktigt grön på vitt papper. Lyx-   
 stämplat praktex stämplat WREDSTORP    
 16.5.1873, intyg HOW 4.4.5. F 350   600:-

129 19c 5 öre smaragdgrön. Prakt-/lyxexemplar stämplat    
 SKÖFDE 23.4.1874.   300:-

130 19d 5 öre blågrön. Lyxstämplat praktex stämplat    
 HESSLEHOLM 10.7.1875, intyg HOW 4.4.5.   400:-

131 19f 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. Praktex lyx-   
 stämplat LIDKÖPING 8.8.1876, intyg HOW 4.4.5.   500:-

132 19h 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg. Lyxexemplar    
 stämplat WISBY 27.1.1877, intyg HOW 5.5.5.   1.000:-

133 19h 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg. Lyxstämplat    
 praktex stämplat LIDKÖPING 25.10.1877,    
 intyg HOW 4.3-4.5.   500:-

134 19h, 22f   5 öre matt blåaktigt grön samt 20 öre blek-   
 orange på postanvisningklipp stämplat    
 GYSINGE 21.11.1875. Litet DRAGSPEL på    
 20 öre, mycket ovanligt!   500:-

135P 20 6 öre, 28 ex i olika nyanser. Något blandad kval.    
 (28).   1.000:-

136 20a 6 öre brunaktigt mörklila. Fräscht exemplar av    
 ovanligare nyans med omvänd vacker stämpel    
 Upsala 6.3.1873, signerat OP. F 2000   600:-

137 20b 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper. Prakt-   
 ex med LYX-stämpel KÖPING 18.8.1873.   300:-

138K 20b 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper på tryck-   
 sak till Danmark med PRAKT-stämpel MALMÖ    
 8.4.1873, ankomststämplad 9.4.1873.   800:-

139 20c 6 öre ultramarinviolett vanligt papper på inrikes    
 trycksak stämplad STOCKHOLM 12.7.1872.    
 Ovanlig nyans på försändelse! F 3000   1.200:-

140K 20d 6 öre blåaktigt lila slätt tryck på inrikes tryck-   
 sak med PRAKT-/LYX-stämpel HÖGANÄS    
 23.4.1874.   800:-

141 20i 6 öre matt blålila. Medelgod centrering, prakt-   
 stämplat STOCKHOLM 30.7.1875.   500:-

142 20i 6 öre matt blålila. Prakt/lyxexemplar stämplat    
 ENKÖPING 14.9.1876.   300:-

143 20k 6 öre rödlila-rödaktigt lila. Praktex med LYX-   
 stämpel PKXP 17, intyg HOW 4.4.5.   600:-

144 21 12 öre blå. Praktstämplat ex EKEDALEN    
 15.1.1877 med pregnant dragspel.   300:-

145 21 12 öre blå på brev från Stockholm med notering    
 ”pr Nya Söderhamn” (ångbåtspost). Stplt vid an-   
 komst SÖDERHAMN 19.10.1874 adresserat till    
 Askesta, Söderhamn. Ovanligt och eftertraktat!   400:-

146K 21, 25 12 + 30 öre på vackert brev till Frankrike, sänt    
 från STOCKHOLM 27.4.75, ankomststämplat    
 Bordeaux 2.5.75. F 1800   700:-

108

139

138

140

145

146



12

147 21j 12 öre blekblå. Praktex med LYX-stämpel    
 WADSTENA 31.7.1873, intyg HOW 4.3.5.   300:-

148 21k 12 öre blå-ljusblå. Prakt-/LYX-exemplar    
 stämplat WÄSBY 12.11.1873.   500:-

149 22c 20 öre röd-ljusröd. Praktexemplar med lyxstämpel    
 ULRICEHAMN 7.7.1874.   500:-

150 22c 20 öre röd-ljusröd. Praktex med LYX-stämpel    
 WIMMERBY 11.10.1873, intyg HOW 4.3.5.   500:-

151 22e 20 öre brunaktigt röd. Praktex med LYX-stämpel    
 ULRICEHAMN 12.9.1875, intyg HOW 4.3.5.   300:-

152 22f 20 öre blekorange. Praktex av bättre nyans med    
 LYX-stämpel UPSALA 23.11.1875.   300:-

153K 22v 20 öre med dragspel på brev till Tyskland med    
 LYX-stämpel HEMSE 15.4.1876, ankomst-   
 stämplat 19.4.1876.   300:-

154 23a 20/20 öre tegelröd på blekorange. Praktexemplar    
 med lyxstämpel JÖNKÖPING 14.7.1877.   500:-

155 23b 20/20 öre röd på blekorange. Praktex av bättre    
 märke, med LYX-stämpel ÅTVIABERG    
 20.4.1877.   300:-

156 24d 24 öre gulaktigt orange, vanligt papper. Praktex    
 med LYX-stämpel SALA 15.7.1873, intyg HOW    
 4.3.5.   500:-

157 25 30 öre brun. Praktex med LYX-stämpel NORR-   
 TELJE 1.8.1873.   300:-

158K 25 30 öre brun. Rekommenderat brev till Danmark    
 sänt från MALMÖ 3.12.1872, stämplat med säll-   
 synt VIOLETT RECOMMENDERAS- stämpel,    
 möjligen unik? Ankomststämplat.   2.000:-

159 25a1 30 öre mörkt rödaktigt brun på genomlysande    
 papper. Klippta tänder nertill. Ex P. Sjöman.   1.200:-

160 25c 30 öre rödbrun på gulaktigt papper. Nära perfekt    
 centrering. LYX-stämpel STOCKARYD    
 4.3.1873.   1.000:-

161 25d 30 öre orangeaktigt brun. Praktex med LYX-   
 stämpel SUNDSVALL 3.1.1873, intyg HOW 4.3.5.   400:-

162 25f 30 öre svartaktigt brun, slätt eller kornigt tryck.    
 Praktex med LYX-stämpel STOCKHOLM    
 14.10.1874, intyg HOW 4.4.5.   700:-

163 25f 30 öre svartaktigt brun, slätt eller kornigt tryck,    
 vackert praktex ÖSTERSUND 15.7.75.   400:-

164K 26 50 öre röd. Singel på underbart vackert PS-kort    
 (något inklippt) för tidningsöverflyttning LYX-   
 stämplat STRENGNÄS 11.7.1877. UTSTÄLL-   
 NINGSOBJEKT.   7.000:-

165K 26h+24g   50 öre (något kht) + 24 öre på vackert assbrev,    
 ÖSTERSUND 25.4.77. Intyg Sjöman ”mycket    
 gott objekt”. F 3500.   800:-

166 27 1 Riksdaler. PRAKT-/LYX-exemplar stämplat    
 ÖREBRO 29.5.1876, intyg HOW 4-5,4-5,4-5.   1.500:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
167 28 3 öre brun. Medelgod centrering.   500:-
168 28 3 öre brun. Vackert ex. F 3000   800:-
169P 28-36+38   Vacker lot, tio olika märken med prakt-/lyx-   

 stämplar.   400:-
170 28d 3 öre gulbrun-gråaktigt gulbrun. Fyrblock i    

 medelgod centrering, intyg HOW 3 (4×3) (4×5)    
 (2010). F 15000   2.500:-

171 28d 3 öre gulbrun-gråaktigt gulbrun. Par i nära sned    
 centrering med ovanligt kraftigt skruvavtryck.   1.000:-

172K 29, 33 4 öre grå (två ex) och 20 öre röd på tjänstebrev    
 till Kristiania, Norge med 28-öres rekporto    
 från Örebro 18.8. 1886. UNIKT OBJEKT!   8.000:-

173K 29, 35 2×4 + 30 öre på rekbrev till Tyskland sänt    
 från KARLSKRONA 4.10.1884. F 3500   1.500:-

175 30 5 öre grön. Fräscht ex. F 3000   600:-
174 30 5 öre grön, obetydlig gul gummifläck. Vackert    

 och fräscht ex. F 3000   500:-
176 30 5 öre grön i vackert fyrblock, stämplat Gunnilbo    

 8.4.1879.   300:-
177 30+30 5 öre grön + 5 öre grön på dubbelt PRIVAT-   

 TRYCKT brevkort med sammanhängande svars-   
 del. Stämplat KARLSTAD 18.8. 1885. Sällsynt    
 objekt, tidigast kända!   2.000:-

178K 30, 35, 39   5 öre i två ex + 30 öre + 10 öre Oscar på pf-   
 brev av andra viktklassen stämplat WESTERVIK    
 18.5.1886. ENDA KÄNDA med porto 50 öre före    
 1892. Avbildat i Svensk Posthistoria.   6.000:-

179 30a 5 öre grågrön. LYX-centrerat ex med en utsökt    
 KUNGSBACKA 24.7.78!   400:-

180 30g 5 öre mattgrön på vitt papper. Stukad ram uppe    
 till höger. Prakt-lyxexemplar med intyg    
 HOW 4-5, 4-5, 5. F 3000   800:-

153

158

164
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181 30i 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat papper.    
 Praktex med BLÅ LYX-stämpel Ankarsrum    
 3.11.1884.   500:-

182 31 6 öre violett. Fräscht ex. F 3500   800:-
183K 31, 32, Fk1   12 öres frankokuvert (litet riss), frankerat    

 med 6 och 12 öre, använt till rek. Stämplat    
 Landskrona 11.2.1879. Färgfriskt och dekora-   
 tivt objekt.   1.000:-

184 31j 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper.    
 Vackert ex med medelgod centrering.   500:-

185 32 12 öre blå. Färgstarkt och vackert ex. F 700   300:-
186 32 12 öre blå i par på brev till Norge stämplat    

 PKXP 34 5.6.1883. Ett av frimärkena obetydligt    
 defekt. Adresserat till HKH Prins Oscar (Berna-   
 dotte) på kanonbåten Vidar. Brev med innehåll    
 undertecknat ”gamle Nicke”, sigill och monogram    
 AB.   800:-

187 32 12 öre blå på brev från Stockholm med notering    
 ”p Söderhamn II” (ångbåtspost). Stämplat vid    
 ankomst SÖDERHAMN 10.10.1879 adresserat till    
 Askesta, Söderhamn. Ovanligt och eftertraktat!   400:-

188 32b 12 öre mörkblå. Superbt ex med en KUNGS-   
 BACKA 4.8.78 i LYX!   1.000:-

189 32v 1877 Ringtyp 12 öre blå, tandn. 13 med partiellt    
 RÄTTVÄNT dubbeltryck på framsidan. Stämplat    
 Stockholm 26.11.1884. Enda kända enl P. Sjöman.   500:-

190 32v5 12 öre blå, skuggade siffror. Prakt-/LYX-   
 stämplat WINNINGA 17.11 1882.   300:-

191 33d 20 öre matt - blekt orangeröd. Fyrblock i medel-   
 god centrering, med marginal till höger, intyg    
 HOW 3 (4×3) (4×5) (2010). F 27.500   6.000:-

192 33d 20 öre matt - blekt orangeröd. Praktexemplar    
 med LYX-stämpel KLOTEN 30.8.1881.   300:-

193 34 24 öre gul. Praktex med LYX-stämpel LIN-   
 KÖPING 6.6.1882.   400:-

194 34c, v3 24 öre orangegul. Intressant fyrblock i medelgod    
 centrering med vänstermarginal. De två nedre    
 märkena med variant färglinje i marginalen,    
 dessutom märke efter riktspik i vänster marginal.    
 Intyg HOW 3 (4×3) (4×5) (2010). F 10000   3.000:-

Hela katalogen finns ute på Internet, 
med möjlighet att bjuda direkt!

www.philea.se
191 194

172 176 178
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195 35 30 öre brun, mörk kraftig och mycket mättad    
 färg. Intressant nyans. Sign. Sjöman.   300:-

196K 35c 30 öre olivaktigt brun på rekbrev STORLIEN    
 16.1.82 med WÄRDE och REKOMMENDERAS    
 i oval ram. Rekommenderas-stämpeln är mycket    
 ovanlig från mindre orter.   800:-

197 35h 30 öre svartbrun på mjukt papper. LYX-stämplat    
 NORRKÖPING 23.4.1884 (stämpelgenomslag).   300:-

198V 35j 30 öre olivaktigt gulbrun. Vackert fyrblock i    
 medelgod centrering med intyg HOW    
 3 (4×3) (4×5) (2007). F 45000   12.000:-

199 35j 30 öre olivaktigt gulbrun. Mycket gott ex med    
 bevarad hörnmarginal och vattenmärke.    
 F 9000   3.000:-

200 35v7 30 öre brun, vit fläck i “3” = “80”. Ett ovanligt    
 vackert ex stämplat STRENGNÄS 24.11.1881.   300:-

201K 36h 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper.    
 Fyrblock i medelgod centrering, med hörn-   
 marginalstycke och vattenmärke, intyg    
 HOW 3 (4×3) (4×5) (2010). F 32500   8.000:-

202 36h 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper.    
 Praktex (naturligt pappersveck) med LYX-   
 stämpel JÄDERÖN 9.7.1885.   300:-

203 36h 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper.    
 Praktex (vht) LYX-stämplat UMEÅ 3.4.1886.   300:-

204 37 1 Riksdaler brun/blå. Nära sned centrering.    
 Mycket fin stämpel ALINGSÅS 25.1.1880.   500:-

205V 38g 1 Krona gulaktigt brun/blå. Postfriskt    
 LYXEXEMPLAR med intyg HOW: 5.5.5.   12.000:-

206 38g 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat    
 papper. Attest HOW. Mycket gott ex. (3,3,5).   4.000:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
207P 40-44, 46-49   Vacker serie (9) varav åtta med prakt-/   

 lyxstämplar.   300:-
208 41b 3 öre orangebrun. LYX-centrerat ex stämplat    

 WEXIÖ 13.9.1889.   300:-
209 42 4 öre grå. Postfriskt PRAKTEXEMPLAR.   450:-
210P 42, 43, 46, 48   Paketadresskort till Finland med trevlig    

 fyrfärgsfrankering stämplad STOCKHOLM C    
 PAKET 3.10.1890.   500:-

211K 42, 44 4+6 öre som ovanlig kombination på inrikes    
 brev, stämplat SÖDERBYKARL 15.3.1896.   300:-

212K 43, 46, 48, 49   5 + 20 + 50 öre + 1 kr på mycket vackert    
 adresskort till asspaket, stämplat STABY    
 19.11.1889.   500:-

213K 43, 47 5 + 30 öre på brevkort med postförskott, vid    
 denna tid taxerades pf-brevkort som brev. Enda    
 kända med porto 40 öre från denna tid, avbildat    
 i Svensk Posthistoria.   4.000:-

214 43a 5 öre matt blågrön. Prakt-/LYX-ex stämplat    
 ARBOGA 13.4.1887.   300:-
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Alla utrop är i svenska kronor.
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215 43c 5 öre djupgrön-grön. Praktex med LYX-stämpel    
 PÅLGÅRD 19.3.1888.   300:-

216 44a 6 öre blålila. PRAKT-/LYX-exemplar.   300:-
217 44b 6 öre rödlila. PRAKT-/LYX-exemplar.   300:-
218 44b 6 öre rödlila. Medelgod centrering med PRAKT-   

 stämpel BILLINGSFORS 28.9.1893.   300:-
219 44c 6 öre mörkt rödlila. Praktex med LYX-stämpel    

 ÖREBRO 2.8.1892.   300:-
220 46 20 öre röd. F 2800   500:-
221V 46 20 öre röd. Brev till Grekland sänt från    

 NORRTELJE 24.4.1891. Möjligen den svåraste    
 destinationen inom Europa/UPU under    
 Ringtypsperioden, enligt uppgift TVÅ    
 KÄNDA, Facit R5. Ankomststämplat Athen.   15.000:-

222K 46 20 öre röd. Två ex på intressant brev i andra vikt-   
 klassen till Finland via Preussen stämplat PKXP    
 34B 1.3.1888. Enligt artikel införd i DN 3/2 1888    
 så hade postfartyget ”Express” fastnat i isen    
 utanför Hangö. Ex. Lennart Ivarsson.   2.000:-

223K 46, 47 20+30 öre på adresskort till Finland stämplat    
 STOCKHOLM PAKET 12.3.1890, med notering    
 ”pr Express”.   300:-

224 46c 20 öre mörkt orangeröd. Praktex LYX-stämplat    
 ÖLANDS STAFBY 22.10.1889.   300:-

225 47 30 öre brun. Praktex med LYX-stämpel GILL-   
 BERGA 3.5.1890.   300:-

226K 47 30 öre brun i par på brev av TREDJE viktklassen    
 till Ryssland, stämplat HELSINGBORG 3.10.1890    
 och ankomststämplat Moskva. Mycket ovanligt    
 objekt. Ex. Lennart Ivarsson.   2.000:-

227 48 50 öre röd. LYX-exemplar. F 1500   500:-
228 49 1 Krona blå/brun. Praktex. F 2200   500:-
229 49 1 Krona blå/brun. Medelgod centrering, något    

 förskjutet mittparti.   300:-
230 49b 1 Krona gulaktigt brun/mörkblå på gulaktigt papper    

 prakt-/LYX-exemplar stämplat HAPARANDA    
 27.9.1890.   300:-

231 49d 1 Krona brun/mörkblå. PRAKT-fyrblock med    
 bevarad marginal nedtill, intyg HOW 4 (4×4)    
 (4×5) (2010). F 19000   5.000:-

232 49v2 1 Krona blå/brun, spegeltryck. Stämplat STOCK-   
 HOLM 10.4.1892.   300:-

233 50 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 öre    
 blå. Prakt/lyxexemplar stämplat NYKÖPING    
 7.1.1891.   300:-

234 50-51 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp SET (2).    
 Två vackra praktexemplar. 12 öre stämplat PKXP    
 28A 17.12.1889, 24 öre stämplat HELSINGBORG    
 23.12.1889.   500:-

235K 50a 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 öre    
 mörkblå på blå. LYX-nioblock med hörnmargi-   
 nalstycke och vattenmärke.   300:-

236 50v4 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 12 öre    
 rött påtryck (privat). Medelgod centr. F 2700   500:-
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Begär inlämningsvillkor. Det lönar sig.
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248

237K 51 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 24 öre    
 gul på trevligt brev i visitkortsformat till    
 Danmark stämplat GÖTEBORG 15.9.1892,    
 ankomststämplat 22.9.1892.   300:-

238K 51b 1889 Provisorier. Påtryck på Ringtyp 10 / 24 öre    
 mörkblå på orangegul, efterglättat papper. LYX-   
 nioblock med hörnmarginalstycke och vatten-   
 märke. F 2250   800:-

Oscar II
239K 45 10 öre röd med posthorn. Par på brev adresserat    

 till greven av Tullgarn (Gustav V) i Tyskland.    
 Eftersänt från Bad Homburg till Karlsruhe.    
 Stämplat TROSA 28.6.1889.   400:-

240K 45 10 öre röd med posthorn, två ex på brev till    
 Italien stämplat KATRINEHOLM 21.10.1890.    
 Adresserat till Sveriges och Norges kronprins    
 (sedermera Gustaf V). Eftersänt. Spännande    
 utställningsobjekt!   400:-

241K 48, 45 Ringtyp med posthorn 50 öre + Oscar 10 öre    
 på rekbrev i andra viktklassen till Tyskland,    
 stämplat BYSKE 14.6.1891 och ankomststämplat    
 20.6.1891. Ex. Lennart Ivarsson.   300:-

242P 52 5 öre grön. Halvark à 50 st samt sexblock av    
 F 52C varav ett märke är med varianten v14.    
 Katalogvärde utan mervärde för varianten är    
 5350:-. v14 står i 250:- i den billigaste nyansen.   500:-

243 52 5 öre grön på vykort till Natal, Sydafrika.    
 Ovanligt adressland!   1.000:-

244 52 5 öre grön på vykort sänt som trycksak till    
 Ungern, stämplat STOCKHOLM 18 24.3.10    
 (Postal 200).   400:-

245 52 5 öre grön på trycksaksvykort till Algeriet,    
 stämplat 31.1.05 och ank.stpl. 4–10 kända.   300:-

246K 52, 54 5 öre grön och 10 öre röd på Varuprov (pilsner-   
 malt) från Helsingborg 18.3. 1899 till Köpen-   
 hamn, ankomststämplat 19.3. Mycket ovanligt!   800:-

247 52, 56, 59, 60   5, 20, 50 öre och 1 kr. Lite blandad    
 kvalitet.  / 700:-

248 52a1, 56 I   5 öre svagt gulaktigt djupgrön samt 20 öre    
 ultramarinaktigt blå typ I på litet postanvisnings-   
 klipp med BLÅGRÖN stämpel NORRKÖPING    
 28.5.1891. 20 öre är SUPERLYX!   500:-

249 52vm 5 öre med OMVÄND VM KRONA+ KPV. Ej    
 omnämnd i Facit. Stor RARITET och UTSTÄLL-   
 NINGSOBJEKT!   6.000:-

250 53 8 öre violett. Praktexemplar stämplat NYBRO    
 28.7.1911.   300:-

251K 53, 54, 56   8 öre violett, 10 öre röd och 20 öre blå på    
 underfrankerat assbrev med express till Hannover    
 från Göteborg 28.8. 1907, ankomststämplat 30.8.    
 Rätt porto skulle ha varit 73 öre; 35 öre saknas    
 alltså!   500:-

252 54 10 öre röd på brevkort ”Helsning från Sundby-   
 berg” till Sydafrika, eftersänt till Moçambique,    
 från Sundbyberg 1.9.1902. Durban 25.11, Port    
 Natal 28.11 och Lorenço Marques 19.2. Sällsynt    
 adressland!   1.200:-

253K 54 10 öre röd. Singel på intressant brevkort förfran-   
 kerat för utrikes porto, stämplat STOCKHOLM 1    
 13.6.09, sänt lokalt för vidare befodran till    
 Gibraltar (R4), med intressant röd stämpel    
 ”Eftersändes”. Sällsynt objekt.   1.000:-

254P 54 10 öre röd på inrikes reklamation avseende    
 förkommet rekbrev, stämplat STOCKHOLM    
 SÖDERMALM 13.5.08.   1.000:-
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255K 54 10 öre röd i sex ex på rekbrev till Paris från    
 Lennäs 9.2.1907, ankomststämplat 17.2. Kuvertet    
 skadat vid ankomsten och förseglat med remsa +    
 lacksigill, varför vikten enligt notering ökat från    
 19½ gram till 24. UNIKT BREV!   800:-

256 54 10 öre röd på vykort till Tasmanien, stämplat    
 UPSALA L Br 13.5.1905. Enligt Facit R5 (2–3    
 kända) på Oscarsperioden. Utställningsobjekt!   500:-

257K 54 10 öre röd på brev till Stockholm, stämplat LYCK-   
 SELE 21.5.1894. Stämplar OBESTÄLLBART    
 och RETUR.   500:-

258K 54 10 öre röd på brev adresserat till Gustav V.    
 Avsänt från Stockholm 15.3.93, kuvertet har    
 kung Oscars privata monogram. Adresserat till    
 ”Hans Kongelige Höjhed Kronprinsen, Christi-   
 ania”. Vackert objekt med historiskt intresse!   400:-

259K 54 10 öre röd på vykort till Tunisien från Nyköping    
 9.1.1903 ank. stämplat. 4–10 kända.   300:-

260P 54, 57, 60   10 + 25 öre + 4×1 kr på mycket intressant    
 adresskort till assurerat tariffpaket sänt till USA,    
 stämplat LIDKÖPING 1.4.1909. Troligen ett brev    
 (100 gram), men varken assurerade brev eller    
 postpaket kunde sändas till USA vid denna tid.    
 UNIKT OBJEKT.   2.500:-

Vi har inte kunnat avbilda samtliga objekt.
Däremot finns bild på nästan alla singlar, och
exempel på många samlingar, på vår hemsida:

www.philea.se

Utropspriserna är satta i samråd med inlämnaren. 
Likartade objekt kan därför ha olika utropspriser. 

Det betyder inte att objekt med ett lägre
utropspris är sämre. 

Slutpriset blir oftast likartat.
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261P 54, 58 10 öre röd, 30 öre brun (två ex), Tvåfärgad    
 Siffertyp 1 öre brun/blå och 3 öre brun/gul    
 (två ex) på TJÄNSTEassbrev till Hamburg med    
 korrekt porto från Stockholm 12.8.1909,    
 ankomststämplat 14.8.   1.500:-

262K 54, 59 10 öre röd och 25 öre orange på rekbrev med    
 postförskott till Frankrike från Malmö 17.12.    
 1907. Ett av 112 postförskott till Frankrike    
 1907! Endast framsida men sällsynt!   800:-

263 54c 10 öre ljuskarmin. Stort dragspel.   300:-
264 54 P 10 öre röd. Provtryck på gult papper med    

 sidvänd vm krona.  () 400:-
265 54vm4 10 öre med omvänd vm krona+ KPV. Ytterst    

 sällsynt vattenmärkesvariant. 1 K enligt Facit.   3.000:-
266 55 15 öre brun. LYX-fyrblock med högermarginal.   600:-
267 56 20 öre blå i LYX-fyrblock med hörnmarg.   600:-
268P 56, 58 2×20 + 7×50 öre på adresskort till pf-paket till    

 Schweiz, med högsta kända pf-belopp till utlandet,    
 stämplat STOCKHOLM 1 26.1.1911. Avbildat i    
 ”Svensk Posthistoria”.   3.000:-

269K 56, 59, 60, 70   20 öre blå (par), 50 öre grå, 1 kr karmin/   
 grå och Lilla Riksvapnet vm krona (par) (= 1,98)    
 på vackert adresskort till Finland från Stockholm    
 3.4.11, Åbo 6.4, Björneborg 7.4, Kristinestad 8.4    
 med innehåll från Lindahls Fröhandel (3½ kg).    
 Röd finsk stämpel ”UTLEMNAS FRÅN TULL-   
 KAMMAREN NOUDETTAVA TULLI-   
 KAMARISTA”.   1.500:-

270P 58 30 öre brun, två exemplar på rekbrev till Ryss-   
 land adresserat till Sven Hedin.   500:-

271 58vm1 30 öre brun. Postfriskt ex med omvänt vm krona    
 dessutom liten del av två kronor. SÄLLSYNT!   600:-

272P 59 50 öre grå. Singel på blankett 141 anhållan om    
 tidningsöfverflyttning (veck, delvis särad),    
 stämplat VAGGERYD 15.8.1910. Ovanligt tidig.   800:-

273K 59, 64 50 öre grå och 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre    
 karmin/blå (två ex) på assbrev till Riga från    
 Lund 16.11.1900. stämplat Kibarty 6.11 (=18.11)    
 och Riga 7.11.   1.500:-

262
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269

266
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274 59d 50 öre olivgrå. Postfriskt vackert exemplar.    
 F 2700   700:-

275 60 1 Kr svart/röd i fräscht FYRBLOCK.   1.500:-
276 60P 1 Kr svart/blå, otandat provtryck i par.  () 400:-
277 60v7 1 Kr minst till ovalen förskjutet huvud,    

 nästan postfriskt ex med dragspel/veck. F 2500   400:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
278 61 1 öre brun/blå vm krona. Perfekt centrering.    

 Minimal del av andra stämpel. Lyxstämpel    
 KARLSKRONA 26.7.1902.   300:-

279 62, 63 2 + 3 öre på vykort sänt till Uruguay som    
 trycksak, stämplat Stockholm 13.11.03 och    
 ank.stämplat. 4–10 kända.   400:-

Posthuset / General Post Office
280 65 5 Kr. Praktex med fastsättarskugga. F 1900   500:-
281 65 5 Kr, nästan postfriskt. F 1900   300:-

282 65 5 Kr. LYXEXEMPLAR stämplat SANDVIKEN    
 3.6.1909.   300:-

283K 65 mfl 5 Kr samt 5 kr Gustaf V i medaljong, trestrip    
 och 45 öre på brev med Ahrenberg-flygningen    
 till New York 1929, samt ett oanvänt kuvert.   800:-

284 65vm1 5 Kr blå, omvänt vm. F 2000   400:-
285K 65×3, 74, 77×2, 88, 91   5 Kr i tre exemplar tillsammans    

 med Medaljong/Lilla riksvapnet på assurerat    
 paketadresskort till Norge.   1.000:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
286P 72 2 öre orange, vm våglinjer och Medaljong    

 25 öre orange på rekommenderat TJÄNSTE-   
 postförskott från Stockholm 7.8.1918 till    
 Köpenhamn 10.8. Svår försändelse!   1.500:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
287 76 P 10 öre. Provtryck i blå färg med vm krona,    

 otandat med hörnmarginal.  () 500:-
288K 77 1 Krona svart vm krona, 30 öre brun i trestrip och    

 8 öre (=1.98) violett på paketadresskort till Ryss-   
 land via Haparanda, stämplat ÖREBRO 26.1.17.   700:-
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OBS! =postfriskt  =ostpl med fastsättare
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289K 81 8 öre violett m.fl. på något klimatpåverkat brev    
 till Venezuela, stämplat Stockholm 9.1.37. Enda    
 kända under perioden.   600:-

290K 81, 82 8 och 10 öre på Internationell Postanvisning,    
 sänd till Tyskland, från Falun P.A 31.5.1913.    
 Ovanlig.   300:-

291 82 10 öre röd. Spegeltryck, förskjutet med del av    
 fyra märken, stämplat DEGERHAMN.   300:-

292 82 10 öre röd. Partiellt spegeltryck (dubbelt?!),    
 PRAKTstämplat NORRA GRENINGEN    
 6.12.1913.   300:-

293 82 10 öre röd på vykort till Tsinanfu i Kina där det    
 vidaresänts till Tsingtau. Kiatschou är okänt    
 adressland under Medaljongperioden enligt Facit,    
 och endast en försändelse är känd under Oscars-   
 perioden. Utställningsobjekt!   1.500:-

294P 82 10 öre röd (par) på reklamation avseende rekbrev    
 till Polen, stämplat STOCKHOLM 25.2.1921.    
 20-öresavgift under kort tid!   800:-

295K 85 20 öre blå på rekommenderad trycksak till Polen    
 från Lund 4.9.1915, franskspråkig stämpel    
 ”Leverans omöjlig på grund av kriget”, ankomst-   
 stämpel Stockholm 20.9. EXTREMT OVANLIG    
 FÖRSÄNDELSE!   1.500:-

296 85, 73 20 öre Medaljong och 3 öre Lilla Riksvapnet på    
 expresskortbrev (12 öre Medaljong) sänt inrikes.    
 Stämplat Marstrand 2.9.1919. Expresshelsaker    
 är ovanliga.   300:-

297V 92, 94 55 öre utan vm, ljusblå. Attest HOW: ”5,5,5”.    
 (Naturligt gummiveck från tillverkningen, ej    
 synligt från framsidan). Ett fantastiskt LYX-   
 exemplar. Vackrare finns ej! + 80 öre svart.    
 Attest HOW: ”2,2,5. Ett mycket vackert och    
 färgfriskt exemplar”. Sällsynt och eftersökt    
 par!   25.000:-

298V 92, 94 55 och 80 öre (2). Mycket vackra ex med intyg    
 HOW 4,4,4 (55 öre), och 3,4,4 (80 öre). F 34000   12.000:-

299 92, 94 55 och 80 öre (2). Lyxcentrerad 55-öring, nära    
 sned centrerad 80-öring, båda med ägarstämplar.    
 F 34000   8.000:-

300K 96 m.fl. 1 Kr svart m.fl. på adresskort till Tyskland, stämplat    
 Stockholm 21.5.20.   300:-

301 100v6 Påtryck 12 / 25 öre endast en siffra i påtrycket.    
 Stämplat PLK 184A 26.9.XX. F 3000   500:-
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Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
302P 105-14 1916 Landstorm I. 50 ex vardera F 105–13 mest    

 i halvark samt 40 ex F 114. F 34700   1.500:-
303K 115-25 1916 Landstorm II, komplett set på vackert FDC,    

 stämplat STOCKHOLM 20.12.16. Högt katalog-   
 värde.   1.500:-

304 115-25 1916 Landstorm II SET (11). Även F 105–14    
 Landstorm I är med, alla märken på klipp,    
 Posthusmärket något fläckiga tänder. F 7900   1.200:-

305 138vm 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre violett vm krona.    
 Fräscht postfriskt exemplar. F 2800   600:-

Stående lejon / Standing lion
306 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm linjer.    

 Sex exemplar. F 8400   1.200:-
307 140Acxz   5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    

 linjer + KPV, distinkt stämpel 26.7.21. Fräscht    
 exemplar av detta sällsynta frimärke! F 7500   1.200:-

308 141b 5 öre brunröd, typ I. Trestrip. Nära sned    
 centr.   600:-

309 142Accx   5 öre brunaktigt orangeröd. Mycket vackert    
 ex av en svår nyans.   1.500:-

310 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. Femstrip.    
 Nära sned centrering.   1.500:-

311 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer.    
 Femstrip. Medelgod centrering.   900:-

312 144CCx 10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm linjer.    
 LYX-stämplat ÖSTER JÖRN 30.11.1926.    
 F 900   300:-

313 144Ccxz 10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm linjer    
 + KPV. Par, plåtskarvlinje till vänster. God    
 centrering.   1.000:-

314 144Ecxz 10 öre grön, typ I, tandn. 13 med vm linjer +    
 KPV. Prakt-/lyxexemplar med tydligt vatten-   
 märke. F 2200++   600:-

315 144v2 10 öre, fyrstrip med tête-bêche (huvudena mot    
 varandra), nära sned centrering, en kt på v.    
 yttermärket. Två märken postfriska och två    
 med fastsättare. F 13000   2.500:-

316 146Ca 10 öre ultramarinviolett, typ II, fyrsid tandn.,    
 A1-papper. F 1400   300:-

317 148C 30 öre brun, fyrsidig tandn. LYX-stämplat    
 HÅLAHULT 25.5.1921.   300:-

En face – Gustav Vasa
318 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tandn.    

 Fyrstrip. Medelgod centrering. F 4000   600:-
319 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn.    

 med vm linjer. Femstrip. Medelgod centrering.    
 F 18.750   3.000:-

320 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn.    
 med vm linjer + KPV. Fem exemplar. F 12500   1.200:-

321P 152C 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, fyrsid tandn.    
 Halvark, varav 49 st  och ett . Nio ex    
 med vm KPV. F 10950   1.000:-

322 152cx Gustav II Adolf med vm linjer. F 3750   700:-

Postemblem / Crown and Posthorn
323 156 35 öre gul typ I. Postfriskt praktex.   300:-
324 156a 35 öre gul typ I. Lyxstämplad UPPERUD    

 9.10.1923.   300:-
325 163b 60 öre violettkarmin, vitt papper. Postfriskt    

 PRAKTEX!   600:-
326 166b 85 öre blåaktigt mörkgrön, vitt papper. Prakt-/   

 LYX-exemplar. Svårt märke i denna kvalitet.   300:-
327 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt papper.    

 Postfriskt LYX-exemplar!   600:-
328 170b 115 öre rödbrun. Vitt papper. Femstrip.    

 Medelgod centrering. Plåtskarvlinje.   600:-

310 311

319 328

303
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Profil vänster / Gustav V left profile
329K 175A 15 öre violett, tvåsid tn i par på brev till Liberia,    

 stämplat Malmö 23.11.23. Endast 2–3 kända!   500:-
330 175Acx 15 öre violett med vm linjer. F 8500   900:-
331 175Acxz   15 öre violett, tvåsid tn, med vm linjer +    

 KPV. Praktcentrerat ex av detta svåra märke,    
 dock naggade tänder, maskinstämplat. F 18000   1.000:-

332 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II, fyrsid    
 tn på vitt papper. Sexblock med plåtskarvlinje    
 utmed v. marginal. Nära sned centrering.   1.000:-

333 181a 20 öre orange, A1,A2-papper. LYX-stämplat    
 LINKÖPING 26.3.1928.   300:-

334 184 25 öre orange, vitt papper. Postfriskt LYXEX!   300:-
335K 189 40 öre olivgrön, typ I på fyra postförskott som    

 sänts i retur. Stämplade 1931.   400:-
336 190a 40 öre gulaktigt olivgrön, typ II, tonat papper.    

 Femstrip. Plåtskarvlinje. Medelgod centrering.   1.000:-
337 192b 50 öre grå, tonat papper. Femstrip. Medelgod    

 centrering.   1.200:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
338P 196-210 SET (15). Ovanligt vacker välcentrerad komplett    

 serie. F 11000   1.500:-
339P 196-210 Överkomplett serie med bl.a. 10 öre med cxz    

 i trestrip, 20–80 öre 1–3 av varje, Många    
 med vackra stämplar. F 14500   1.500:-

340K 196-225 1924 års serier, flertalet postfriska dock    
 ej 5 kronorna.  / 1.800:-

341 201a 30 öre mörkblå samt 30+40 öre Postverket    
 1936. Postfriska PRAKT-/LYX-exemplar.   300:-

342 201b 30 öre grönblå. LYX-ex! F 1500 ++   400:-
343 208 1 Kr grön. LYX-ex!   300:-
344 208 1 Kr grön. LYX-ex!   300:-
345 209 2 Kr röd. PRAKT–LYX-ex!   600:-
346 210 5 Kr blå i LYX-fyrblock.   4.000:-
347 210 5 Kr blå. LYX-ex med sprutande tänder.   1.500:-
348 210 5 Kr blå. Medelgod centrering. F 4500   900:-
349 210 5 Kr blå FORSMARK 17.7.24 praktex! F 4000+   2.000:-
350 210 5 Kr blå bra ex. F 4000   600:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
351K 211-22 5–80 öre inkl. 10 öre cx och cxz. 35 öre med    

 lätta fastsättarspår. F över 5000 för normalex.    
 Utvald centrering och tandning.   1.000:-

352K 211-22 5–80 öre inkl. 10 öre cx och cxz. F 4.700    
 för normalex. Utvald centrering och tandning.   800:-

353P 211-25 Överkomplett serie med bl.a. 10 öre cxz,    
 10–20 öre i fyrblock. Många med vackra    
 stämplar. F 11500   1.500:-

354 217 35 öre gråsvart. LYX-centrering.   300:-
355 222 80 öre blågrön. Prakt-LYX-centrering.   300:-
356 223 1 Kr grön. PRAKT-ex! F 1300   300:-
357 223 1 Kr grön i vackert fyrblock med en centralt    

 placerad stämpel, Stockholm 20 9.1.25. F 3200   500:-
358 223-25 1–5 Kr (3) med prakt–LYX-centrering. F 3450   600:-
359 223-25 1–5 Kr (3). F 3450   500:-
360 224 2 Kr röd. PRAKT-ex!   500:-
361 225 5 Kr blå. LYX-centrering. F 5000   1.500:-
362 225 5 Kr blå. Praktexemplar. F 5000   1.000:-

336 337

346

329

ex 335
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Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

363P 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat papper.    
 Åtta ex (några def.) samt sju st 50 öre Postverket    
 300 år på luftpost-rekbrev till Brasilien, stämplat    
 Stockholm 8.12.36 och ank.stpl.   600:-

364 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat och vitt    
 papper. Båda med nära perfekt centr. F 6100   1.500:-

365 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön, vitt papper.    
 Fin centrering. F 3600   600:-

366K 234-37, 240-45   Lützen och Riksdagen, utvalda post-   
 friska serier med mest PRAKT-/LYX-exemplar.   400:-

367K 234A, 235A, 236, 237   Rek, luftpost till Grekland, porto    
 1.40. STOCKHOLM VÄRDE 25.11.32. På baks.    
 transit Berlin och Berlin-Sassnitz Bahnpost    
 samt ank. Aten.   500:-

368K 240C, 242C   1935 Riksdagen 500 år, 5 (två ex) och    
 15 öre fyrsid tandn. på brev till Palestina,    
 stämplat Stockholm 26.3.35, ank.stpl. Tiberias    
 2.AP.35. Endast 4–10 kända.   500:-

369K 246-57 1936 Postverket 300 år, kompett serie. 45 öre    
 med obetydl. fastsättarspår. Utvald serie med    
 prakt–LYX-centrering och mycket fin centr.    
 F 2800   600:-

370 249 1936 Postverket 300 år 20 öre ljusblå med lyx-   
 stämpel YSTAD FRITIDEN 15.8.36 på vykort.   300:-

Swedenborg – Bellman
371 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par    

 3+4 och 4+3 (4). Fina marginaler. F 1300   400:-
372 261C 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön. Lyx-   

 stämplad VIKSJÖ POSTOMB 1 20.12.38.   300:-
373 262A 1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun. Lyx-   

 stämplad BERGSHOLMEN 25.8.38.   300:-
374 267A 1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, tvåsid.    

 Lyxexemplar stämplat LOMMARYD 25.7.39.   300:-
375 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett,    

 par 3+4. Vackert fyrblock. F 2200   500:-

367

368

363

370

332 346 357 375
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376 277 1940 Gustaf V stora siffror 25 öre orange. Lyx-   
 stämplad SÖDERTÄLJE PAK 24.11.45.   300:-

377K 284-317 1939 Tre Kronor SET (34). Nio kompletta    
 serier. F 7200   800:-

378P 284-317 1939 Tre Kronor SET i fyrstrip samt några    
 valörer i nyanser. Alla med prakt–lyx-   
 centrering. F över 4000   500:-

379 293 1939 Tre Kronor 90 öre ljusblå. LYX-exemplar    
 stämplat FÄLTPOST 142 21.7.43.   300:-

380 307 1967 Tre Kronor 1.85 Kr blå. Lyxstämplad    
 VÄNNÄS 20.1.69.   300:-

Modernare märken / Modern stamps
381 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Bred    

 marginal. F 3300   700:-

382 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Breda    
 marginaler. F 3300   800:-

383K 338A 1942 Nationalmuseet 150 år 20 öre röd (par) på    
 luftpostcensurbrev från FÄLTPOST 25.1.43 till    
 Prag med flera censurremsor och anteckningar.   500:-

384 357 1944 Svenska Flottan 90 öre grå. Prakt-/LYX-   
 exemplar stämplat GÖTEBORG 25.10.44. Svårt    
 märke i denna kvalitet.   300:-

385 416BB 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 30 öre blå, par. Lyx-   
 stämplad SPÅNGENÄS POB 1 10.12.58. Svår    
 stämpel!   300:-

386 418A 1961 Gustaf VI Adolf, typ 3 15 öre röd, tvåsid.    
 Lyx-stämplad ÅLED 24.8.1964.   300:-

387 528BB 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun. 15 postfriska par.    
 F 8100.   700:-

388 563 1965 Posthorn 20 öre grönblå/orange. Lyx-   
 stämplad ÅLED 19.9.1966.   300:-

389 563 VI 1965 Posthorn 20 öre. TYDLIG gul fluorescens.    
 Postfriskt femstrip i PRAKTKVALITET.    
 F 1500   600:-

390 574B 1966 VM i Skridsko 5 öre röd. Lyxstämplad    
 BOLLNÄS 1 18.2.66.   300:-

391 579v1 1966 Ales stenar 3,50 kr gul fluorescens.   500:-

389

383

395

392

394

Utropspriserna är satta i
samråd med inlämnaren. 

Likartade objekt kan därför
ha olika utropspriser. 

Det betyder inte att objekt
med ett lägre utropspris

är sämre. 
Slutpriset blir oftast likartat.
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392K 620A 1968 Dalslands Kanal 40 öre grön/blå/svart,    
 tvåsid på inrikes brevkort (vykort) från Göteborg    
 1.3.1968 till Stockholm, eftersänt till Panama av    
 rederiet och tilläggsfrankerat med 60 öre.   300:-

393 674B 1969 Svenska sagor 35 öre. Lyxstämplad    
 STORA LEVENE LBB1 3.6.71.   300:-

394K 2508C SS3   2005 Greta Garbo souvenirark. Stpl    
 TRELLEBORG 29.x.2005 POSTEN.   300:-

Tjänste / Officials
395P Tj3 PT Otandat provtryck (?) på 5 öre i kromgul färg på    

 vanligt papper (veck, riss). Märkesbilden är något    
 större än den som frimärkena har. Bakgrunden är    
 oklar om detta är ett gravyravdrag till en ej god-   
 känd typ (repad gravyr), eller om detta ska anses    
 som en förfalskning. Se vidare Mats Gustafssons    
 artikel i Nordia-katalogen 1990, samt Valter Sken-   
 halls artikel i Filatelisten nr 2 2010.  () 1.000:-

396 Tj4d 6 öre blåaktigt violett, tandn 14. Ett vackert och    
 färgfräscht exemplar, som vanligt några kval.anm.    
 Intyg HOW: Gott exemplar 2,3,4. F 2200   400:-

397 Tj5v 12 öre blå, tandn. 14 med punkt i kronan. Prakt-   
 stämplad Mjellby 14.7.1877.   500:-

398 Tj5v 12 öre blå, tandn. 14 med bl.a. punkt i skölden.    
 Stämplad Borås 6.1.1877.   400:-

399 Tj6b 20 öre orangeröd, tandn 14. Vackert exemplar    
 i medelgod centrering med BLÅ praktstämpel    
 GÖTEBORG 19.5.1874.   300:-

400P Tj12 3 öre brun, tn 13. 4800 ex i HELARK. F 96000.   2.500:-
401 Tj14iv3 5 öre gulgrön med spegeltryck. Ovanlig och kraftigt    

 undervärderad i katalog. Vackert exemplar i medel-   
 god centrering med praktstämpel GÄLLÖ 5.1.1909.   500:-

402A Tj15 6 öre violett, tandn. 13. Pärm med ca 800 ex    
 mest i halvark, en del med krack. gummering.    
 F ca 520000.   5.000:-

403 Tj15 6 öre violett, tandn. 13. Fantastiskt vackert ex    
 (minimal tunn fläck) med LYX-stämpel HALM-   
 STAD 10.5.1894.   300:-

404 Tj17 12 öre blå, tandn. 13. Fint märke. F 1100   400:-
405 Tj18fv4 20 öre röd på gulaktigt papper, tandn. 13,    

 spegeltryck, nära sned centrering. Kraftigt    
 undervärderat i katalog.   400:-

406 Tj19v3 20 öre blå, tandn. 13, spegeltryck. Felfritt exemplar    
 i god centrering. Mycket sällsynt och undervärde-   
 rat!   500:-

407 Tj22A 50 öre röd, tandn. 13, typ I. God centr. F 4800   1.000:-
408 Tj36 30 öre brun vm krona. LYX-stämplat BORÅS    

 PAK 21.11.1912.   300:-
409K Tj41-54 2-50 öre vm våglinjer. De flesta med prakt-   

 stämplar.   500:-
410 Tj50 20 öre blå, vm våglinjer. LYX-stämplat LÅNG-   

 RÅDNA 4.5.1916.   300:-
411 Tj51 25 öre orange, vm våglinjer. LYX-exemplar    

 stämplat STOCKHOLM 7.4.1920.   300:-
412K Tj51 25 öre orange, vm våglinjer på inrikes brev av    

 andra viktklassen 1919. Brevet har gått med diplo-   
 matpost från den svenska legationen Buenos Aires    
 (lacksigill), lila stämpel Kungl. Utrikesdep., sänt    
 till Kungl. Slottet, Sthlm, eftersänt till Sofiero.    
 UNIKT!   800:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
413P L1-10 Överkomplett serie tandning 14 i mest bra kvali-   

 tet (några mindre defekter). F över 9000.   800:-
414 L2b 3 öre violettaktigt karmin, tandn 14. Ett synner-   

 ligen vackert och färgstarkt PRAKT-/LYX-   
 exemplar. Intyg L. Nielsen samt Harbrecht    
 4,5,5 (lätt vikt ht).   600:-

415K L5 12 öre röd, tandn. 14. 14 ex på liten del av adress-   
 kort från Frankrike, stämplat ÅBY 21.12.1882.   300:-

416 L5, 12, 15, 17, 19, 20   Medelgod–praktcentrering, L17    
 med gummipåverkan. L13  () + F 50–51     
 ingår. F 2070   300:-

417 L5, 14 12 öre röd, tandn. 14 i rekonstruerat fyrblock samt    
 6 öre gul, tandn. 13 i fyrblock. Två vackra ex.   300:-

412

417

415

OBS!
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 18 november 2011
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418 L6 20 öre blå, tandn. 14. Medelgod centrering, prakt-   
 stämplat FLODA 28.8 1879.   300:-

419 L10 1 Kr blå/brun, tandn. 14. Praktex LYX-stämplat    
 LYCKSELE 23.11.1878.   500:-

420 L11 1 öre svart, tandn. 13. Lyxstämplat KATRINE-   
 HOLM 27.3.1890.   300:-

421 L15d 12 öre mörkröd-röd, tandn 13. Praktexemplar    
 stämplat UMEÅ 22.10.1892 med Nst 27c (ganska    
 ovanlig). Intyg HOW 4, 4, 5.   1.000:-

422 L18b 30 öre blågrön, tandn 13. LYX-stämpel Ljungskile    
 13.7.1891.   500:-

423P M3, Ix + IIIx   1939 blå med klipplinjer. Provtryck med    
 blandade genomstickstyper + typen med hela    
 nedre genomsticket utbytt (närmast normaltyp).   1.000:-

424 MkB1 Militärt kortbrev 10 öre praktstämplat MAR-   
 STRAND 11.5.1916 Lbr samt en avsändarstämpel    
 från ”TORPEDBÅTEN SPICA”.   300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
425K H21 1928 Gustaf V 70 år. Omslaget med smärre    

 nötningsskador. F 2500   300:-
426 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 3+4-   

 sid tandn. Mycket fin kvalitet. Cyls 2. F 3600   600:-
427 H39CC R   Fräscht handgjort häfte med rättvänd in-   

 häftning.   300:-

428K H45 1942 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, fyrsid.    
 Komplett häfte, alla märken stämplat 10.1.52.   1.000:-

429 H53 1940 Carl Michael Bellman 20 × 5 öre grön.    
 Ovanligt fräscht omslag men snedcentrerade    
 märken. F 3750   600:-

430K H143B2 1961 Bildsten 20 × 10 Kr lilabrun. F 7000   1.500:-
431K HA16A1b R   Frimärkshuset, fem breda ryggperf.    

 Ovanligt häfte. F3000.   500:-

Bättre stämplar / Better cancellations
432 2 WEXIÖ 9.7.1857, fyrkantstämpel. Vacker rätt-   

 vänd stämpel.  G 400:-
433 47 ELGARÅS 7.10.88, cirkelstämpel. Färgad lyx-   

 stämpel.  R 300:-
434K 9 FJELLBACKA 9.4.1860, cirkelstämpel 12 öre    

 vapen med BLÅ stämpel på brev.  O 800:-
435 9 GÖLINGSTORP 27.12.1871, cirkelstämpel.    

 Ganska vackert brev till Gislaved. Ovanlig    
 stämpel på försändelse! Någon tandningsdefekt    
 på frimärket. Postal: 1000:-  P 500:-

436 32 INGELSTAD TOSTARP 8.9.1878, cirkelstämpel.    
 Något ovarsamt öppnat brev. Mycket tydlig    
 stämpel. Postal: 1950:-  L 500:-

425

426

427
ex 424

430

429

431

428
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437 Tj1 MARTEBO 3.2.1877, cirkelstämpel samt WISBY    
 2.2.1877 på samma märke.  I 700:-

438 Tj5 BJÖRLANDA 11.1.1879. Rättvänd mycket sällsynt    
 stämpel (mindre kval.anm). Postal: 2500:-  O 800:-

439 33e DYLTA BRUK 21.5.86. Lyxex, intyg HOW: 5.5.5.  T 1.000:-
440 21 ED 22.2.74. Mycket vacker bläckmakulering.  H 500:-
441 39 KALFSVIK 13.2.1886. Prakt-/lyxstämpel. Postal:    

 2500:-  G 1.200:-
442 89 STOCKHOLM 13 21.9.15. Tillfälliga postanstalter:    

 Nordiska Kompaniets Affärshus på oadresserat    
 vykort. Postal: 500:-  A 300:-

443 45 STOCKHOLM C 11 20.11.1888. Ovanlig stämpel!    
 Praktexemplar.  A 300:-

444 35 STOCKHOLM - C 2 4.3.86. Mycket sällsynt    
 stämpel! Praktexemplar.  A 300:-

445 39 STOCKHOLM - C.5. 26.1.86. LYX-stämpel!  A 300:-
446 L13 STOCKHOLM C 8 9.6.1888. Mycket ovanlig!    

 Fläckar på frimärket.  A 300:-
447 Tj1 SUNNERSBERG 4.5.1878. Fräscht märke med    

 PRAKT-stämpel. Postal: 500:-  R 300:-
448P 21 UGGELBO 25.1.1873. Vackert utställnings-   

 monterat brev till Tjernäs, Gefle.  X 300:-

449 Tj5 WASSUNDA 2.1.1877. Rättvänd svår stämpel    
 (felande tand, åldersfläck i hörn). Postal: 1500:-  C 500:-

450 58 VEDBORM 4.9.10. Praktavtryck av en eftersökt    
 Ölands-stämpel.  H 500:-

451 32 WESTRA WRAM 2.4.4.1879. 12 öre på inrikes    
 brev, intressant inbuktning på stämpeln. Postal:    
 600:-  L 600:-

452 9 ÅMINNE 6.9.1870. Vacker stämpel.    
 Postal 4.000.  BD 1.500:-

453 52 ÖJKROKEN 22.12.09. Praktstämpel på 5-öres    
 vykort.  H 1.200:-

454K  Från Utlandet. Tyskland. 10+20+5×50 pfennige    
 på assbrev med korrekt porto till Lund från Köln    
 18.7.1891, blå ankomststämpel PKXP No 2 C    
 UTR EXP 19.7.1891.    800:-

455K   Från Utlandet. Finland. 3×20 kopek på assbrev    
 med censurremsa till Stockholm från G.R. Lind-   
 blad i Helsingfors 21.8.1917, ankomststämplad    
 26.8. Röd stämpel ”I.f” = intyg företett; tre    
 avsändarlacksigill + två från postkontoret.    700:-

Helsaker / Postal stationery
456  Tio PS-kort med färgade stämplar, flera    

 skickade till Köpenhamn 1880–90.   300:-

ex 423

434

436
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442
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455

Angivna katalogvärden är enligt Facit Postal VIII
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Försändelser / Covers
457  Ofrankerat brevkort från Uppsala 22.9.1898,    

 ankomststämplat Stockholm Södermalm 23.9,    
 lösenbelagt med brevporto 10 öre + aviserings-   
 avgift 6 öre.   400:-

Crashpost / Crash mail
458K  Brev till Chicago (ankomststämplat 23.2.) från   

 Finja i januari 1895 med röd fyrkantstämpel ”Frei!   
 Marke abgefallen. Paid! Stamp lost.”. Lila stämpel   
 om ångaren Elbes undergång 30.1. och postoblat på   
 baksidan från Bremen 1. ENSTAKA KÄNDA!   
 Endast en av 19 svenska postsäckar bärgades!  5.000:-

459K  Brevkort från Offenbach a M. Tyskland till Stock-  
 holm, fastsatt med originalnål på skrivelse ”Bifogade   
 försändelse har den 16 januari 1934 postbefordrats   
 med postkupén nr 2 (Frankfurt (Main) - Berlin), som   
 under nämnda resetur övergåtts av eldsvåda.....”.  500:-

460 52 1891 Oscar II 5 öre grön (par) på brevkort (vykort)   
 från Stockholm 18.1.1901, till Lübeck 21.1., med blå   
 stämpel ”Post från förolyckade ång. Gefion. Malmö   
 den 20 Jan. 01”. Posten togs upp av dykare påföljande   
 dag. EXTREMT OVANLIG!  4.000:-

461K  Brev med violett stpl ”Försändelsen skadad vid   
 järnvägsolyckan i Rörvik demn 6.9.1943” samt oval   
 Postdirektionen - Södra distriktet, medelgod centre-  
 ring, en kt på v. yttermärket. Ovanligt.  300:-

FDC
462K 226-30 1928 Gustaf V 70 år SET (5). F 1200  300:-
463K 528B 1961 Bildsten 10 Kr i fyrblock. Illustrerat – mycket   

 ovanligt. F 400  1.000:-

Helsaker / Postal stationery
464 PS1 6 öre postsakskort med inbjudan till invigningen av   

 frankoteckensavdelningen på Postmuseum 3.5.1919,   
 skickat till Nils Strandell. Totalt skickades 128 ex.  2.500:-

465 Fk10 5 öre frankokuvert skickat som trycksak till Kina   
 från Göteborg 10.9.1901, ankomststämplat Tschifu 28.9.  300:-

466 bKe13 15 öre brevkort till Argentina under 15-öresperioden   
 från Uppsala 21.12. 1893, till Buenos Aires 16.1.1894.   
 Felande belopp 6¼ centimes=5 öre antecknat med   
 blyerts+svensk T-stämpel.  700:-

467 bKe14 10 öre stämplat Ölands Näsby 14.7.1909, sänt till NYA   
 ZEALAND, ank stpl. Ovanligt adressland, 4–10   
 kända.  300:-

Portofrihetsmärken / Free mail stamps
468K  ”Drottningbrev”, egenhändigt skrivet av drottning   

 Lovisa, Karl XV:s gemål, om tre sidor (+ en tom sida)   
 till hennes forna guvernant i Haag, Nederländerna.   
 Kuvert (Uppvikt) stämplat STOCKHOLM FR:BR:   
 14.6.1862 och Franco samt flera transitstämplar.   
 Vackert utställningsmonterat objekt.  800:-

458
459

460
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469
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Postala etiketter / Postal labels
469K 440B 25 öre på brev, stämplat Kopparberg 19.4.52 med   

 röd etikett ”S”. Mycket ovanlig etikett för Söndags-  
 utdelning.  300:-

PS-försändelser
470K PS2 Stämplat Postdirektionen SD 17.6.1896 sänt till   

 Köpenhamn. Fräsch försändelse vackert förseglad   
 med oblat på baksidan.  800:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

471V . BANDMÄRKEN F 139–95. Fantastisk samling i   
PRAKT-/LYX-kvalitet, med några få undantag postfriska.   
Olika papper och vattenmärken, många signerade Norsten.   
T.ex. 140Acx, 141Ab+bz, 142Ab+bz, 143Ae, 144Cb+b2,   
144Ccxz, 146Cb intyg KAN, 149bz, 151Ab+bz+Cb+Cbz   
alla . 151Ad i / femstrip, Vasa komplett med alla   
papper, 156cx, 159b, 160, 162cx, 171, 175Ab alla  och   
179Ab+g+bz, vackert stpl ex 142Ea, etc. F 159000 för AB-  
kval.  30.000:-

472V . Högkvalitativ samling 94 femstrip 1920–36 varav ett   
80-tal bandmärken, nästan enbart i PRAKT-/LYX-  
kvalitet. T.ex. ingår 168A3, 170b1+b2, 180a+b, 181a, 186a,   
190b, något enstaka  inkl. 190a /. F ca 80000 för   
AB-kvalitet.  15.000:-

473A Mest . Trevlig omfattande LÖSEN-samling i två album   
monterat i nyanser, många block, mest fyrblock. Många   
bättre märken ingår som L6a, L 7a (tre ex) och fyra ex   
L14a (stämplade på brevstycke). Katalogvärde över   
200.000. Lågt utrop. Besiktiga, eller se bilder på   
www.philea.se.  15.000:-

474V  lot 1903–47. Presentbok utdelad vid UPU-kongres-  
sen i Paris 1947, innehållandes många bra märken, bl.a.   
5 kr Posthuset, 55 och 80 öre Värnamo, samt kompletta   
serier UPU och Världspostkongressen. Mest bra kval.   
(251)  12.000:-

475A //(). Mycket trevlig samling 1855–1942 inkl. tjänste   
och lösen. Nästan komplett fr.o.m. Ringtyp tandn. 13,   
Oscar II komplett, Landstorm I–III komplett, alla huvud-  
typer av bandmärkena, 1924 års serier komplett o.s.v.   
alla BC/CB-par (några med smal marginal eller klippta).   
Mycket högt katalogvärde.  12.000:-

476V . TJÄNSTE. Mapp med arkdelar varav 96 ex Tj13A, 620 ex   
Tj15, 470 ex Tj25 samt 370 ex Tj26. Facit ca 693000. Mest   
bra kval.  10.000:-

477V . Mapp med RINGTYP F 40×572, F 41×260 samt F 44×508.   
Även ark/delar F 68, 99+101–02. F ca 370.000. Mest bra kval.  10.000:-

478K  lot Oscar–Förening. Instickskort med Kongress och   
Förening komplett samt F 59–60, 65, 91 och 96. Kvaliteten   
är felfri bortsett från några ktt på 5 Kr Förening. F 40000.  6.000:-

479A Mest ostpl samling 1858–1975 i Leuchtturm-album med fickor.   
Bra äldre Ringtyp – 1940-talet med en hel del bättre märken.   
Högt katalogvärde. Mest bra kval.  6.000:-

480A / samling Ringtyp–1971 i album med fickor. Bl.a. en del   
äldre bättre, många bandmärken, båda 1924 års, många BC/CB,   
i stort sett komplett från 1940-talet, även tjänste/lösen.   
Innehållsrik samling med högt katalogvärde! Mest bra kval.  6.000:-
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482P Mest  samling 1889–1957 på blad. Många bättre, bl.a. Oscar,   
F 125, bra bandmärkesdel, 1924 års komplett, Slottet båda   
papper inkl. vitt papper , något BC/CB, etc., högt katalog-  
värde. Bra kval.  5.000:-

483L Mest  samling 1855–1999 i tre KABE-album med fickor   
samt diverse material/dubletter. Inleds med några stämplade   
märken t.ex. fyraskilling i-nyans intyg Obe, och F 27 nära   
praktexemplar intyg Svensson. Från Oscar och framåt nästan   
uteslutande postfriskt (några Föreningsvalörer med fast-  
sättare). Kongress komplett bortsett från 2 kr xx, Förening   
komplett, åtskilliga bandmärken signerade Grenstedt, 16   
BC/CB-par etc. Högt nominalvärde på den moderna delen.   
(1000)  7.000:-

484L / 1886–2002 i kartong i två Leuchtturm-album och   
insticksbok med en del bättre äldre som 45 xx, 65 xx, diverse   
Oscar II, Medaljong bandmärke mest x, 17 BC/CB, bl.a.   
Berzelius och Slottet xx. Senare cirka 7.000:- i nominal  
vara. Mest bra kval.  4.500:-

485P  samling Gustaf V profil vänster nästan enbart i prakt-  
kvalitet, flera olika papper och även vattenmärken inkl. 179b   
sign BG, några enstaka  inkl. 179bzg sign KAN, etc.   
F ca 31000. (50)  4.000:-

486P . Landstorm I = 22–56 märken av varje i enheter samt   
32–120 märken av varje Landstorm III F 126–35. F ca 97800.  4.000:-

487A / samling 1877–1959 i två Kabealbum inkl. bättre Ring-  
typ och Oscar II, F 77 , Landstorm komplett  utom   
F 121, bra bandmärkesavsnitt inkl. F 157  prakt, etc.,   
F 196–223+225 mest , 233b , tio  BC/CB-par, Tjänste  
+Lösen, etc.  4.000:-

488A  samling 1877–1976 i Schaubek-album med fickor. I allt   
väsentligt postfrisk t.ex. F 32, 66, Landstorm I komplett, flera   
bättre 1920-tal (dock ej vm), Kongress 5–50, 80 öre, Förening   
5–35 öre, F 332C. Nära komplett från 1944. God kval.  4.000:-

489P . PROFIL VÄNSTER. Samling 31 ex F 175–95 nästan enbart   
i praktkvalitet inkl. många olika papper. F drygt 25000. Även   
F 181a  med påtryck SPECIMEN.  3.500:-

490A Mest  samling 1877–1971 i Verbis-album. Trevlig gammal   
samling med flera bättre märken bl.a. 2 kr Förening, många   
BC/CB-par. Högt katalogvärde.  3.500:-

491P . Bra selektion ca 140 olika Ringtyp–1949. Bra bandmärken   
inkl. 155bz, 157, 160, 180a+b, flera 1924 års, 13 BC/CB-par   
inkl. båda F 267+273, båda Bellman, 269CB, några Tjänste,   
etc. Facit ca 39000.  3.000:-

492A Mest  samling 1889–1975 i stor insticksbok. Med en del bra   
äldre och från 1942 relativt komplett. Katalogvärde enligt   
inlämnaren F 53000,- men några få med fasts. då fel räknade.   
Mest bra kval.  3.000:-

493K . Ca 55 ex 1877–92 inkl. bl.a. F 44 (15), Tj15 (11), Tj18 (4),   
Tj22A, Tj22B (3), etc. F ca 52000 och mest bra kval. Även   
några def. och  ej räknade.  2.200:-

494P / samling ca 530 mestadels femstrip i insticksbok. F 139–554,   
inkl. 162cx  (nära sned centrering, F 12000). Ngt blandad   
kval. (1800)  2.000:-

495A / samling 1881–1959 i Facit-album med fickor. Mestadels   
, bl.a. komplett Världspostföreningen. Blandad kval.  2.000:-

496  lot. 16 olika BC/CB-par i bra kvalitet inkl. bl.a. alla   
Nya Sverige, båda 15 öre Gustaf V 80 år, Stora siffror BC,   
Berzelius BC och båda Bellman.  1.500:-

497K / lot bandmärken mest Stående lejon i urvalshäfte.   
F 20190 (88)  1.500:-

498A  samling 1960–89 i tre Kabealbum inkl. en del dubbletter.   
Nom ca 2900.  1.200:-

499A  samling 1938–68 i SAFE-album med fickor. Till synes   
komplett förutom ett fåtal par. Bra kval.  1.000:-

500L . Tjockt album med dubbletter 1959–79 + hundratals serier   
i kuvert 1950–60-tal. Även album med div. FDC 1936–66.  1.000:-

501L Mest . Kartong med några album, bl.a. tre st med häften   
samt ett album med julmärken.  1.000:-

502L  parti 1950-tal–ca 2000 i kartong. Högt nominalvärde, ej   
räknat! Bl.a. flera rabatthäften.  1.000:-

503L . Tolv urvalshäften fulla med märken/serier 1892-1994,   
bl.a. flera bättre 1940–50-tal. Bra värde och nominalvärde,   
förmånligt utrop.  1.000:-

504P Ostpl. Parti lösen tandning 14 på ett Visirblad. Allt från dålig   
kvalitet till prakt/lyx (t.ex L1). F enl. inl. ca 12000.  800:-

505A / 1930–40-tal i album. Ovanlig samling ”bilagsmärken”   
från olika svenska företag. Mest bra kval. (500)  800:-

506A . 14 olika rullar 1922–72 inkl. F 634 och 751, etc. F 10000.  750:-
507P . 61 olika femstrip 1920–61 inkl. F 143Ad, 185c, 254 och   

367, etc. F 8700.  700:-
508P  lot. Sju åtta-/tolvstrip F 259, 261, 262, 267, 269, 318 och 324,   

inkl. BC/CB-par. F 8270 (76)  500:-
509A  samling 1960–89 i två SAFE-/FACIT-album med fickor.   

Till största del komplett, en del parkombinationer saknas.   
Bra kval.  500:-

510A  samling/parti i två album. Mest 1940-50-tal. Mest god kval.  500:-
511 /(). Två märken: 5 öre vapen, rufftandat och tunn fläck ()   

samt 24 öre ringtyp t 13 utan ph, ostämplat och PRAKT-  
centrerat.  300:-

Nominalpartier / Face value lots
512L Samling/parti 1963–2003, fram till 1997 i tolv tjocka visiralbum,   

samt därefter i kuvert, innehållandes till synes kompletta   
utgåvor postfriska märken samt FDC. Dessutom tillkommer en   
del häften samt fem årsböcker. Hög nominal. Cirka 47 kg.  5.000:-

513A Samling 1990–2011 i två Leuchtturmalbum inkl. en del   
dubbletter. Nom ca 10100.  4.500:-

514L 1970–2000-tal i kartong. Bl.a. mycket häften. Nomina ca   
9.000:-. Mest bra kval.  4.000:-

515L Omfattande parti nedplockade årssatser, presentsatser, etc.,   
1970–90-tal, senare år bra representerat, ej rabattmärken,   
nominal över 10000.  3.500:-

516L 1970–2000-tal i album, kuvert, m.m. Nominal cirka 7.600:-.   
Mest bra kval.  3.000:-

517L 1950–70-tal i kartong. Mest häfte. Nominal cirka 7.000:-.   
Mest bra kval.  3.000:-

518A Samling 1960–2003 i två Facit + ett Leuchtturmalbum.   
Nom ca 6700.  2.800:-

519A Ask med häften mest 1990–2000-tal. Nom ca 6100.  2.500:-
520A Samling på Postens blad 1991–2004 i tre pärmar. Nom ca 4900.  2.000:-
521A 1980-tal–2002 i pärm och insticksbok, bl.a. en del häftesblock   

inkl. senare delen av perioden, nominal ca SEK 3300 + 230   
rabattmärken.  2.000:-

522A Pärm med häften 1963–87 inkl. en del bättre. Nom ca 2000 +   
sju rabatthäften.  1.500:-

523A Lot årsböcker, årssatser och häften. Nom. ca 3600 kr.  1.500:-

Årssatser, årsböcker, etc. / Year sets, year books, etc.
524L Årssatser 1970-tal–88 i bananlåda. Några öppnade. Nominal   

cirka 12.000:-. Mest bra kval. Cirka 17 kg.  4.500:-
525L 21 olika årsböcker 1988/99–2009 + en del övriga foldrar,   

häften, etc. Nom ca 7680. Cirka 14 kg.  3.000:-
526A Årssatser 1969–70, 77, 82, 83 (två st), 1984–97 och häftes-  

årssats 1981. Några öppnade. Nom ca 3150.  1.500:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
527L 122 st före 1991, varav 27 giltiga inom   

Sverige och 95 inom Norden.  10.000:-
528K 32 st små rabatthäften.  3.000:-
529K 480 rabattmärken (det mesta i form av hela häften).  1.800:-
530A Parti i album med fickor. Tre häften och fyra lösa märken   

inom Sverige + tio häften och 21 lösa märken inom Norden plus   
lite annan nominal, samt annat material.  1.200:-

531K Åtta häften och 104 lösa märken. Mest Landskapsvapen.  1.000:-
532A Två häften och sex lösa märken inom Sverige + fem häften och   

16 lösa märken inom Norden, i visirpärm inkl. en del stämplade.  500:-

ex 483

INLÄMNING pågår just NU till nästa AUKTION



31

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

533A Stpl samling 1855–2001 i tre Leuchtturmalbum med fickor   
(fram till 1983). Få luckor, alla skillingar, 17 öre grå, alla   
ringtypsmärken, Landstorm komplett, bandmärken, 1924   
års serier komplett, o.s.v. inkl. tjänste och lösen komplett.   
Äldsta delen i mycket blandad kvalitet. Många vackra–  
LYX-stämplar. Mycket högt katalogvärde.  15.000:-

534A Stpl. Specialiserad samling Ringtyp tandning 14 i album   
med många olika nyanser och en del vackra exemplar.   
Även bra försändelser inkl. utlandsbrev. Några enheter   
t.ex. sexblock 50 öre på klipp med smärre defekter. Se   
scans på vår hemsida.  15.000:-

535A Stpl samling. RINGTYP TANDN. 13 & M.PH, vackert   
monterad i SAFE-album. I det närmaste komplett beträff-  
ande nyanser, dessutom en del block, samt ca 50 försän-  
delser, bl.a. många vackra singelfrankeringar, samt bättre   
destinationer inkl. 40 öre till Argentina 1882 (def), m.m.   
Intressant. Ngt blandad kval. (189)  12.000:-

536A Stpl. Pärm med drygt 2800 mest bandmärken. Alla med cxz,   
cc eller cz inkl. några Landstorm, Riksvapnet och Tjänste,   
etc. 1–ca 600 ex av varje. F ca 690.000 enligt inl.  10.000:-

537A Stpl samling 1855–1999 på A4-blad i tre pärmar. Bl.a. ingår   
3×4-skill, 6-skill HOW 1,4–5,3, svart lokal OBE 3,3,4 samt   
brun lokal OBE 3,3,3. Därefter är samlingen välfylld med   
nyanser/varianter, Landstorm och 1924 komplett, etc. Det   
mesta är i mycket bra kvalitet med mängder av PRAKT-/  
LYX-stämplar framförallt från Gästrikland.  10.000:-

539A Stpl. Album med minst 2600 märken – alla med KPV inkl.   
F 141 (162), 152C (149), 154 (122), 159 (272), 168 (52),   
F 179 (180), etc. F ca 620.000 enligt inl.  10.000:-

540L Mest stpl. Samling 1855–2009 i sex stora insticksböcker   
(40 sidor). Bl.a. finns alla skillingar i blandad kvalitet, 3 öre   
Liggande lejon  i två olika nyanser, Oscar II serie , 1924 års   
både  och . Det senare stämplat i spridda skurar, glest besatt,   
men med smått och gott som är svårt att få i bra kvalitet.  10.000:-

541A Stpl. Visirpärm med tusentals märken 1932–ca 1970. T.ex. 46   
ex F 233b, 48 set Postverket 1936, mängder med par varav ca   
150BC/CB. Även några /. F ca 333.000.  8.000:-

542A Mest stpl. Pärm med tusentals märken 1920–28. Mest band-  
märken varav ca 1000 ex Gustav Vasa, en hel del Kongress+  
Förening upp till 1 kr, etc. Facit närmare 500.000.  8.000:-

543A Stpl. Pärm med ca 3400 märken, alla med vm linjer cx. Bl.a.   
många F 71–74, Stående lejon och Postemblem, F 152 (205),   
197 (54), små tjänste, etc. Facit torde notera ca 500.000.  8.000:-

544A Mest stpl. Pärm med dubbletter 1870–1920-tal inkl. tjänste+  
lösen, F 65 (17), F 75 (42), en hel del Landstorm+Luftpost, ca   
1000 ex vardera F 140 och 141, 15×F 142Ea, flera fyrblock, etc.   
F ca 390.000 enligt inl.  8.000:-

545A Stpl samling/parti Ringtyp tn 14 (alla valörer) på blad. Samtliga   
märken nyanserade av Olle Pettersson. Bra grund för att bygga   
upp en nyanslikare. F över 75000 för nyanser, men ganska   
många prakt-/lyxstämplar! Mest god kval. (400)  8.000:-

546P Stpl samling 1855–1956 Hawe-album inkl. 3+6+8+24-skill   
(mindre rep/def), 4×4-skill, båda lokal, F 1N , överkomplett   
Vapen, Ringtyp, Tjänste och Lösen, F 15c, komplett Land-  
storm, Kongress+Förening, militär, etc. Mest bra kval.  7.000:-

547A Stpl. LANDSTORM F 105-20+122. Album med 11–312 ex av   
varje inkl. många fyrblock, t.ex. ca 300 ex vardera F 105–09,   
79 ex F 115, etc. F ca 160000.  7.000:-

548L Stpl parti dubbletter i pergamynkuvert Vapentyp–bandmärken   
i kartong. Många bättre märken och vackra stämplar, nyanser,   
etc. Kräver noggrann besiktning! Mycket högt katalogvärde.   
Ngt blandad kval. (Tusentals)  7.000:-

549P Stpl. LÖSEN T 14 på tre blad med nyanser t.ex. 24 öre i a-  
nyans och flera PRAKT-LYX-stämplar. BESIKTIGA! (54)  5.000:-

550A Mest stpl samling 1855–1984 i Leuchtturm-album utan fickor.   
Bra standardsamling i blandad kvalitet, defekt/rep 8 sk och   
svart lokal, brun lokal, 5N4 x, Vapentyp, Liggande Lejon,   
Kongress komplett (x/o), Förening till 2 kr (x/o) och de   
flesta BC/CB (x/o). (1000)  5.000:-

551A Stpl samling 1855–2004. Två handritade album. Bl.a. 4 skill,   
svart lokal, Vapen komplett, 17 öre Lejon, Ringtyp komplett   
alla serier inkl. 1 rd tandn 13, Landstorm II komplett,   
Kongress och Förening kompletta, m.m. Högt värde. Dock ej   
par. Mest bra kval.  5.000:-

552L Stpl parti. Omfattande och genuint med mycket klassiskt   
material och även en del Oscarsbuntar etc, interssant objekt!  5.000:-

553A Stpl samling drygt 1100 ex Vapen+Ringtyp tandn 14 (ej F 9+15)   
i nyanser inkl. även varianter på Vapen. T.ex. F 10 (33),   
14 (65), 21 (595), 25 (116), etc. Facit drygt 90000 utan   
hänsyn till nyanser eller varianter.  4.500:-

554A Stpl. Vacker samling 4 skill–1866 i nyanser och huvudtyper   
inkl. 6+8+24-skill rep/def, båda lokal, 141 Vapen inkl. F 8,   
11 (23), 12 (14), 36 Lejon inkl. 14A, 15 (5) varav en c-nyans,   
F 16 (9), en del vackra stämplar, etc. Mest bra kval.  4.000:-

555A Stpl samling/parti 1858–2010 i två album. Flera Vapen, 17 öre   
Lejon lila, 17 öre grå ostämplat utan gummi. Mycket Ringtyp,   
1 riksdaler tn 13 gott ex. Flera lite bättre vm 1920-tal   
t.ex. 142Ecc. Ett par mellanvalörer Kongress/Förening. Några   
BC/CB, Välfylld efter 1940, mycket par. F ca 40000. Många   
fina stämplar på det klassiska ger mervärde. Ngt blandad   
kval. (4000)  4.000:-

556A Stpl samling 1855–1953 i Estett-album. Bl.a. fem st 4-skill,   
20 vapenmärken, Ringtyp med dubbletter, tjänste tandn 14,   
Kongress t.o.m. 80 öre, Förening komplett. Mycket högt mer-  
värde tack vare rikhaltigt med prakt-/lyxstämplar, många   
mindre orter. Ngt blandad kval.  4.000:-

557A Stpl samling 1855–1989 i två Leuchtturmalbum utan fickor.   
Bl.a. 4 skill, Ringtyp komplett utom 1 rd tandn 13, Kongress   
t.o.m. 2 kr, Förening t.o.m. 1 kr, tjänste och lösen tandn 14   
komplett. Elva BC/CB. Nära komplett från 1943. Mest god kval.  
4.000:-

558L Mest stpl. Kartotekslåda med många tusen märken Vapen–  
1970-tal. T.ex. 147×F 7, 69×F 16, 243×Tj20, mycket Ringtyp,   
Tjänste och Lösen varav många / F 41, 44 och Tj22,   
etc.  4.000:-
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ex 540
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559P Mest stpl samling 4 skill–1961 i Facitalbum inkl. F 1–5N   
/(), överkomplett Vapen och Lejon, bra Ringtyp och Tjänste   
inkl. F 37, F 125 , Kongress+Förening komplett /, etc.  3.500:-

560L Stpl samling/parti 1855–1976 i sex album. Bl.a. några 4 sk,   
Vapen, Lejon och Ringtyp, mycket bandmärken inkl. bra vm,   
bra 1924 års, etc., lite rörig men klara fyndchanser! Ngt   
blandad kval.  3.500:-

561L Stpl. Omfattande dubblettsamling Vapen–2011 i åtta album   
inkl. en del bättre tidiga märken, F 105–24, Kongress + Före-  
ning 5 öre–2 kr, tjänste/lösen, mängder med par, hundratals   
häften och åtskilliga vackra stämplar, etc. Cirka 10 kg.  3.500:-

562P Stpl parti 1855–1940-tal på Visirblad. Intressant parti med   
varianter, nyanser och vackra stämplar. Besiktiga! Mest god   
kval. (200)  3.000:-

563P Stpl samling/parti Vapentyp–Landstorm på blad. Åtskilliga   
vackra märken, där några bättre såsom SJÖTOFTA (1878),   
FOGDÖ (1878) och RYR (1870). Besiktiga. Ngt blandad   
kval. (1000)  3.000:-

564A Stpl. RINGTYP. Ca 1600 ex mest tn 13 men även Posthorn   
inkl. många prakt-/lyxstämplar och även bättre som t.ex.   
Bosebo och Sjösås. Även en del Oscar II och tjänste m.m.   
inkl. Gärdala på Oscar II, etc.  3.000:-

565A Stpl. 12 ÖRE VAPEN. Pärm med ca 1460 ex delvis plåtade samt   
en del varianter, etc.  3.000:-

566A Stpl. 12 ÖRE VAPEN. Pärm med ca 1750 ex inkl. en del bättre   
nyanser och vackra stämplar.  3.000:-

567A Stpl. RINGTYP-varianter. Pärm med ca 1650 ex varav ca 1250   
tn 13 och 400 posthorn. T.ex. spegeltryck, skuggade siffror,   
två märkesbilder, skruvavtryck, vita fläckar och stämplar, etc.  3.000:-

568A Stpl samling 1855–1977 i album. Med 4 sk, bra Vapen och   
Ringtyp, bra Tjänste och Lösen, bra bandmärken, 1924 kompl.   
utom 45 öre Jubileum (Kongress kronval. ), därefter nästan   
komplett (ej par). Högt katalogvärde. Mest bra kval.  3.000:-

569A Stpl parti kartotekskort 1939–48 med många bättre märken   
(3-sig, par inkl. BC/CB etc.). Mycket högt katalogvärde!   
(1000)  3.000:-

570A Stpl parti 1855–1940 i insticksbok. Innehåller bl.a. sex st   
4 skill bco, rikhaltigt med Ringtyp, Tjänste, m.m. Vackra   
stämplar förekommer. Inspektera!  3.000:-

571A Stpl samling 1875–1970. ”Svenska stämplar på utländska   
frimärken”, mestadels brevkort/brev på utställningsmonterade   
blad. Bra kval. (37)  3.000:-

572L Stpl. Flyttlåda fylld med hundrabuntar av halvmoderna   
märken, många av varje sort – uppskattningsvis en miljon   
märken! Cirka 17 kg.  3.000:-

573L Stpl 1854–1992 i fyra Estett-album. Vapen, Ringtyp, bättre   
tjänste, Kongress till 2 kr, Förening komplett. Även flera   
vackra stämplar. Mest bra kval.  2.800:-

574P Stpl. LÖSEN T 13 på tre blad med nyanser t.ex. 24 öre i a-  
nyans och flera PRAKT-LYX-stämplar. BESIKTIGA! (54)  2.500:-

575A Stpl parti Vapentyp–Ringtyp på kartotekskort. Många bättre   
märken och vackra stämplar! Blandad kval. (1000)  2.500:-

576A Stpl samling 4 skill–1980 i Facitalbum med bl.a. komplett   
Vapen, F 15, bra Ringtyp och tjänste inkl. Tj22B, flera   
1924 års, en del BC/CB-par, vackra stämplar, etc. F ca 33500.  2.500:-

577A Stpl samling 1855–1967 i Schaubek-album med fickor. Vapen   
komplett, mycket Ringtyp, en del BC-/CB-par + Estettalbum   
1951–68, en del vackra stämplar. Mest bra kval.  2.500:-

578A Stpl. 12 ÖRE VAPEN – försök till plåtning. Pärm med ca   
880 ex. Intressant studiematerial!  2.200:-

579P Stpl. RINGTYP F 17–27 tandn 14. Vackert monterad nyans-  
samling inkl. F 18 (3), 20 (12), 24 (13), 27 (5) samt flera med   
prakt-/lyxstämplar. F ca 25000 räknat efter billigaste nyans.   
(105)  2.000:-

580P Mest stpl samling/parti. Vapen till ca 1940 (ett fåtal senare),   
några hundra märken med praktstämplar, stämpelkuriosa, vari-  
anter, etc., mycket intressant innehåll. Även några utländska.   
Mest bra kval. (35)  2.000:-

581A Stpl samling Ringtyp–1956 i två album. Mycket nyanser, pappers-  
sorter, ett par bättre vattenmärken. Ett par vackra stämplar. Stor   
del av värdet ligger på 48 ex 6 öre Ringtyp t. 14, varav sex grå.   
Värde utan hänsyn till kvalitet eller nyanser drygt 27000. Mest   
god kval.  2.000:-

582A Stpl samling Norden. Esseltes frimärksalbum ”Nordens fri-  
märken FÖR UNGDOM”, med ovanligt rikhaltigt innehåll,   
bl.a. 1 riksdaler tandn 13.  2.000:-

583A Stpl samling 1855–1986 i två Facit-album delvis med fickor.   
En del bättre märken ingår, bl.a. en 8-skilling. Blandad kval.  2.000:-

584L Stpl parti hundrabuntar, bandmärkesperioden. Har legat mycket   
länge, och flera är inplastade i kuvert från gamla   
bokauktionskammaren i Stockholm, etc. Mycket spännande parti   
med möjligheter! (Tusentals)  2.000:-

585L Stpl parti i fyra insticksböcker. Dubbletter Ringtyp–modernt,   
en hel del par, även en del utland. (Tusentals)  2.000:-

586A Stpl. RINGTYP tandn 13. Samling närmare 1300 ex i nyanser   
(ej F 37). T.ex. F 28 (133), 34 (38), 36 (72). F drygt 37.000   
utan tillägg för nyanser. Mest bra kval.  1.700:-

587A Mest stpl. Samling 1855–1957 i Leuchtturmalbum. Börjar med   
tre st 4 skill, 8 skill (rep), F 5E2 , komplett Vapen, F 15, bra   
Ringtyp och Landstorm inkl. F 125 , 142Ea stpl tjänste,   
etc.  1.600:-

588P Stpl 1855–1974 på blad. 4 skill, Vapen, Ringtyp, Oscar II,   
o.s.v. med en del vackra stämplar, diverse Landstorm, mycket   
bandmärken, Kongress till 1 kr. Tio stycken tjänste tandn 14,   
ett total BC/CB, från 1960 . Mest bra kval.  1.500:-

589P Stpl samling 1858–1891 på blad utan fickor. Nyanslot inkl.   
många prakt-/LYX-stämplar, samt några utländska. Ngt   
blandad kval. (130)  1.500:-

590P Stpl. Post med ca 1300 märken, huvudsakligen utvalda   
stämplar, många Prakt - LYX.  1.500:-

591A Mest stpl samling 4 skill–1936 i Safe dual-album med bl.a. 8 skill,   
bra Landstorm, komplett Kongress, bra Förening, tjänste+lösen,   
etc. Ngt blandad kval.  1.500:-

592A Stpl. RINGTYP tandning 13 F 28–36+38. Mycket vackert   
monterad nyanssamling 151 ex på specialblad med många   
prakt-/lyxstämplar. T.ex. F 34 (15), 38 (9) samt en del varian-  
ter på F 32.  1.500:-

593A Stpl. RINGTYP tn 14-varianter. Pärm med ca 415 ex F 17–26   
varav ca 280 F 21. T.ex. spegeltryck, skuggade siffror, rufftandn,   
dubbeltänder, skruvavtryck, F 23 med dragspel, etc.  1.500:-

ex 568

ex 570

ex 582
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594A Stpl parti 1858–1873 i insticksbok. Vapentyp: 5 öre (fyra st),   
9 öre (två st, varav en med rund ht), 12 öre (ca 340 st), 24 öre   
(14 st), 30 öre (elva st), 50 öre (sju st). Vackra stämplar före-  
kommer. Övervägande bra kvalitet.  1.500:-

595A Stpl samling Ringtyp–Oscar i pärm. Många vackra stämplar,   
och inte bara de vanligaste orterna. Katalogvärde bara för   
märkena i billigaste nyans ca 10 000:-. (ca 250)  1.500:-

596L Mest stpl. Intressant låda med märken i album askar, kuvert   
och buntar, etc. Vapen–modernt. T.ex. dubblettlager i fyra   
Visirpärmar, mycket Oscar II och bandmärken inkl. vm och   
papper, en del 1924 års, etc. Cirka 24 kg.  1.500:-

597L Stpl. Stort dubblettlager Vapentyp–2007 i 24 st 16-sidiga   
insticksalbum. Cirka 16 kg.  1.500:-

598P Mest stpl samling 4 skill–1960 i Esselte album inkl. över-  
komplett Vapen, bättre Ringtyp och Landstorm inkl. F 125 ,   
flera 1924 års, tjänste/lösen, etc.  1.300:-

599A Stpl. Pärm med ca 670 ex Ringtyp–1920-tal varav ca 400   
Ringtyp inkl. mängder med vackra stämplar, nyanser, en   
del varianter, 14 ex F 44, etc.  1.300:-

600A Stpl. Pärm med ca 1180 tjänste varav 640 små samt ca 190   
lösen mest tandn 13. Bl.a. bättre lösen tandn 14, en del vm,   
vackra stämplar samt även en del militärmärken, etc.  1.300:-

601A Stpl samling ca 545 olika parkombinationer 1938–2009.   
F ca 15500.  1.200:-

602A Stpl. Album med ca 220 mest fyrblock (en del större) Tjänste–  
1940-tal inkl. flera Medaljong och även några BC/CB, etc.  1.200:-

603A Mest stpl samling/parti i insticksbok. Vapen–Ringtyp, lösen   
med en del enheter, flera praktstämplar, även en del bättre.   
Mest bra kval. (800)  1.200:-

604L Stpl. Låda med tiotusentals märken Ringtyp–modernt mest i   
kuvert, inkl. tusentals Ringtyp+Oscar II, etc.  1.200:-

605P Stpl lot F 148, 30 öre stående Lejon. Intressant Visirblad med   
20 märken varav flera lyxexemplar inkl. fyrsidiga. Även   
vattenmärken, papper, etc. Besiktiga! Mest god kval.  1.000:-

606P Stpl. Synnerligen vacker lot 179 olika parkombinationer med   
prakt–lyxstämplar 1940–2002.  1.000:-

607A Stpl parti 1939–83 i tre insticksböcker. Prydlig uppsättning   
dubbletter. Tvåsidiga märken, parkombinationer, bl.a. 20 öre   
Gustaf V 85 år stämplat 1944, och block.  1.000:-

608A Stpl samling 1870–1983 i tre SAFE-album med fickor. I början   
blandad, sedan bra kval.  1.000:-

609A Stpl samling 1858–1989. Fyra album, mestadels utan fickor,   
inkl. en hel del parkombinationer. Ngt blandad kval.  1.000:-

610A Stpl lot i insticksbok. 12 ÖRE VAPEN–RINGTYP, delvis nyan-  
serat och signerat OP, inkl. tio st F 24. Många med vackra   
stämplar. Ngt blandad kval. (100)  1.000:-

611L Mest stpl klassiskt–modernt i kartong. Fem restsamlingar i   
album och på blad. Mest god kval. (2000)  1.000:-

612L Stpl. 17 album med tusentals dubbletter Ringtyp–modernt inkl.   
en hel del par, etc. Även grundsamling 1855–1986 i tre Lembit-  
album. Cirka 18 kg.  1.000:-

613L Stpl parti STÅENDE LEJON F 148A, massvara sorterad i två   
lådor. Facit minst 100.000 kr. Från sterbhus. Ngt blandad kval.   
(20000)  1.000:-

614L Mest stpl parti 1858–1970 i tre album. Plus 1,5 kg klipp mesta-  
dels Medaljong–1940-tal. Blandad kval. (4000)  1.000:-

615A Stpl samling drygt 900 ex Ringtyp posthorn mestadels i nyanser   
(ej F 44). F drygt 21000.  800:-

616A Stpl. Insticksbok med utvalda stämplar i insticksbok, sorterade   
efter orter, Vapentyp öre–ca 1960, över 500 märken.  800:-

621A Stpl samling 1858–1984 i två album med/utan fickor. Ngt blandad   
kval.  800:-

617L Stpl. RINGTYP. Ca 2500 ex tn 13+posthorn i buntar+instickskort   
samt några hundra ex i askar. Mest 5- och 20-öres.  800:-

618L Stpl samling/parti. Kartotek fyra lådor med märken i pergamyn-  
kuvert Ringtyp-modernt. Besiktiga.  800:-

619L Stpl parti 1858–1940. 75 gram tvättade märken, inkl. flera Ring-  
typ och tjänste. Från sterbhus, ser intressant ut. Blandad kval.  800:-

620L Stpl parti i pergamynkuvert. PROFIL VÄNSTER massvara   
sorterad i två lådor, inkl. högvalörerna. Från sterbhus. Ngt   
blandad kval. (15000)  800:-

622K Stpl. Ca 40 ex Vapen–Ringtyp mest med prakt-/lyxstämplar.   
T.ex. F 8, två vackra Gamleby på F 10, etc.  700:-

623K Stpl. 130 st Ringtypsmärken med utvalda stämplar, flera prakt   
och LYX.  600:-

624A Stpl parti 1936–modernt i stor insticksbok. Mycket par och block-  
enheter, inkl. vackra stämplar.  600:-

625 Stpl lot om fem fyrblock Gustaf V Medaljong inkl. 27/80 öre med   
starkt förskjutet påtryck.  500:-

626K Stpl samling LÖSEN tandn 13, 28 märken 1 öre–1 kr, bl.a. många   
stämplade på småorter tex. Barkarö, Bogsta, Bössgård och   
Foglavik.  500:-

627A Stpl parti 1886–1970. Läsbara till praktstämplar i tre insticks-  
böcker. Ngt blandad kval. (2500)  500:-

628L Stpl 1915–50-tal i bananlåda. Mycket kilovara 1940–50-tal,   
dubbletter i kuvert. Mest bra kval.  500:-

629L Mest stpl i flyttkartong. Sex album med modernt Sverige   
stämplat, block, FDC nominal 300 kr, m.m. Dessutom medföljer   
två WWF-album Hela världen med abonnemangspris 6390 kr   
enligt inlämnaren. Cirka 20 kg.  500:-

630L Fyndlåda, mest Sverige, inkl. mycket bandmärken i bananlåda.   
Cirka 18 kg.  500:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

631V // samling 1855–1966. Mycket trevlig samling i tre st   
Leuchtturmalbum. Album nr 1, 1885–1938 // inkl. F 2   
med intyg 3.3.3-4, samt 1938–65 . Album 2–3 (1939–84)   
stämplat. En del luckor på det äldsta, annars i det närmaste   
komplett med mängder av prakt-/LYX-stämplar från de   
flesta perioder. BÖR SES!  25.000:-

632V //. Lagerbok 1855–1960-tal, mestadels stämplat till en   
början och gradvis mer och mer ostämplat material. Bl.a.   
1E3 (x) kt, vacker fyrskilling, välfyllt avsnitt Vapentyp/  
Ringtyp/bandmärken och tjänste/lösen.  10.000:-

ex 607 ex 625

ex 631

Överenskommelse om kredit
eller betalningsuppdelning
skall vara gjord i god tid

före auktionen
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633V / Gammal orörd samling på blad utan fickor 1855–1945,   
inkl. 45 skillingar med alla valörer representerade (def/rep ex   
ingår) + nytryck, överkomplett Vapen–Ringtyp, bandmärken   
med vm, komplett UPU samt Världspostkongressen . En   
samling som är väl värd att titta på! Något blandad kval.  10.000:-

634A //. Album med mycket högt katalogvärde inkl. bl.a. 112×  
F 16 stpl, mängder med / tjänste, lösen+Ringtyp inkl.   
många F 44, Tj6,15, 16+22, L4, etc. Även hundratals utland   
inkl. flera bättre.  7.000:-

635A //. Album med hundratals märken mest / och   
huvudsak tjänste, lösen+Ringtyp varav åtskilliga Tj6, 15,   
18+22, F 44, etc. Skyhögt katalogvärde!  5.000:-

636A // samling 1858–1949 i Estett-album med fickor. 1800-  
talet mest stämplat övrigt mest / trevligt avsnitt band-  
märken, 1924 års serier komplett. Varierande kvalitet.  5.000:-

637A // samling 1855–1974 i Leuchtturm-album med fickor.   
Välbesatt samling där det klassiska är i mycket blandad   
kvalitet (inkl. def/rep 6sk och 8sk). Bra Landstorm I (många   
med vackra stämplar MARIESTAD), Kongress med fast-  
sättare och Föreningen stpl (flera vackra inkl. 2 Kr).   
Blandad kval. (700)  5.000:-

638A / samling. STORA TJÄNSTE tandning 14 Tj3-4, 7-8, 10,   
tandning 13 och provisorier Tj11-26, i nyanser, block, försän-  
delser, samt en del varianter inkl. Tj13Bv1 och 16Av1 på   
40 utställningsmonterade blad. Ngt blandad kval. (350)  5.000:-

639L // samling 1855–1976 på visirblad, äldsta delen stämplad   
och i blandad kvalitet, fr.o.m. Oscar II ostämplat/postfriskt och   
i fin kvalitet med många postfriska BC/CB-par.  5.000:-

640A // samling 1855–1978 i Leuchtturm-album med fickor.   
Till en början stämplad samling, efter Ringtyp nästan enbart   
ostämplat. Bra grund. Ngt blandad kval. (1000)  3.000:-

641A // samling 1855–1981 i Leuchtturm-album med fickor.   
I början stämplat (till ca 1900) därefter xx/x. Välbesatt grund-  
samling med en del BC/CB, Bandmärken, etc. Blandad kval.   
(1000)  3.000:-

642A / samling 1855–1990-tal i två Normaalbum. Bra grund-  
samling med bl.a. Kongress och Förening komplett, välbesatt  
Tjänste/Lösen etc. Ngt blandad kval. (2000)  3.000:-

643P // 1858–1970-tal på blad. Vapen, Ringtyp, en del   
vackra stämplar, bättre vm, m.m. Även en del brev, m.m.   
Rörigt men intressant. Mest bra kval.  2.500:-

644A // parti 1858–1948 i stor insticksbok. Dubbletter med   
bl.a. bra Vapen, Ringtyp, Landstorm (F 124-25 välcentrerade   
), bra bandmärken, omfattande 1924 med mycket mellan-  
valörer, bra 1936, etc. Mest bra kval.  2.500:-

645A / samling 1856–1979 i Leuchtturm klämpärm. Bra samling   
med hygglig klassisk del inkl. Ringtyp med posthorn 6 öre-  
1 kr x, Landstorm I+III komplett stpl, rätt mycket bandmärken   
inkl. ostpl och något tjänste/lösen. Mest bra kval.  2.500:-

646A //. Gammal genuin samling 1858– i två album, huvud-  
sakligen stämplat men även lite ostämplat och kompletta häften   
inklistrade på bladen, bl.a. H33BCO och H211. Högt katalog-  
värde.  2.500:-

647A // samling 1874–1955 i Lindneralbum med bl.a.   
komplett Kongress+Förening mest , Lösen 1–20 komplett ,   
några BC/CB, etc.  1.600:-

648A // samling 1855–1967 i album med fickor. Välfyllt album,   
bl.a. båda lokalmärkena, Vapen, Ringtyp komplett inkl. Riks-  
daler tandn 13, Kongress ostpl t.o.m. 2 kr, komplett från   
1928, mest . Mest bra kval.  1.500:-

649L /. Låda diverse utställningsmonterade temasamlingar:   
Frimärksresor, Svenska Regenter, Musik i Sverige, Svensk   
post, helsaker, svensk konst, provtryck och 1800-talsbrev (12).   
Intressant post, mycket är .  1.500:-

650L / parti 1858–1986 i fyra stora insticksböcker (40 sidor).   
Många märken i flera ex, även lite bättre. Stämplat i början,   
det senare  och , högt nominalvärde. Även några buntar   
Oskarsbrev och FDC 1950–80-talen.  1.500:-

651K //. Tio osålda objekt från tidigare auktioner t.ex. ett par   
praktstämplar, vykort med motiv 12 öre Ringtyp, m.m. Även   
tre utländska: USA 78 , Grönland P6 stpl och Frankrike   
144–51 . Tidigare utrop 3000.  1.200:-

652A // 1858–1961 i två album. Med flera bättre bättre som   
BC/CB, bl.a. 5 kr Slottet BC i fyrblock, mycket xx från 1930-  
tal. Mest bra kval.  1.200:-

653A // samling 1855–1971 i Leuchtturm-album med fickor.   
Glest besatt i början, dock förekommer PRAKT-stämplar, post-  
friskt från 1945. Blandad kval.  1.000:-

654A / samling 1858–1972 i två album utan fickor. Något glest, dock   
med BC/CB-par, samt flera prakt-/LYX-stämplar. Dessutom med-  
följer tre förfilatelibrev med cirkel-/fyrkantsstämplar. Ngt blandad   
kval.  1.000:-

655A / parti 1858–1940 i insticksbok. Många ex av varje märke,   
inkl. en del vackra stämplar. Ngt blandad kval. (1000)  1.000:-

656L // äldre–modernt i flyttkartong. Bättre äldre, vackra   
stämplar, ostämplat, en del vykort. Även tre tomma Leuchtturm-  
album, Danmark med områden. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  1.000:-

657A //. Album med bl.a. 14B v4 (ktt), Oscar II 5 och 20 öre   
otandade, felperforeringar, felklippta automatbandmärken   
bl.a. på brev, Sven Ewerts provtryck, m.m.  700:-

Stämpelmärken samlingar / Revenues collections
658A Samling 1811 års beläggningsstämplar i en liten pärm. Många   

olika valörer upp till 50 Rd, några med övertryck högre valör.   
(53)  4.000:-

659L Samling med ett sextiotal 1845–75 års enkla beläggningsstämplar   
i pärm + två stora dokument . Många olika valörer! Även boken   
Svenska beläggningsstämplar av Mäkinen/Sundberg. Dessutom   
ett fåtal 1811 års.  4.000:-

Häftessamlingar / Booklet collections
660V Drygt 50 handgjorda häften från H21 R+O. Bl.a. ingår H25   

typ 1 R+O, H28 O, H35 3×BC R, H35 CB R, H38BC O,   
H39 CB R+O, H43A CB O. Mest bra normalkvalitet, något   
enstaka omslag med blyertsnotering. Facit ca 117.000:-.  15.000:-

661A En mycket bra samling H9–227 i tre album. Flera bra t.ex.   
H14 (bläck på framsidan), 18I, 18IIAb, 21, 25I, 33BC,   
52 cyls 2, 53. En del med dubbletter t.ex. fem st Birgitta.   
Även en del med markeringar. Värde enl. inlämnare 97500.   
(350)  10.000:-

662L Stort parti ca 2400 ex HA1–19. F ca 132.000. Lista finns.  6.000:-
663L Drygt 900 ex 1918–70 i album + låda samt ett åttiotal automat-  

häften. T.ex. H9–10, 58, 72, 77, 80, Zorn (8), Pilo (11), etc.   
Mycket högt katalogvärde!  1.800:-

664L Dubblettsamling H301–H399, 203 st, alla med markeringar   
varav 19 st dubblar. Nominal 3470:-, F 19500+. Förteckning   
finns.  1.800:-

665A Pärm med ca 145 ex inkl. dubbletter 1941–70 varav ca 20 st HA.   
F ca 16000.  1.500:-

666L Dubblettsamling H9–H299, 154 st, många med markeringar inkl.   
elva dubblar. F 17200. Förteckning finns.  1.500:-

667L Dubblettsamling H400–H504, 97 häften, alla med markeringar   
inkl. 18 dubblar. Nominal 2598:-. Förteckning finns.  1.300:-

668A Ca 120 olika häften 1960–70-tal. F ca 10000.  1.000:-

ex 633

ex 658
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669A Parti delvis av dubblettkaraktär, mellan H66–316 + insticksbok   
med mestadels utställningsfrimärken  bl.a. Stockholmia -55,   
fyra släta fina blocksatser + Slanias Världsmästare i tungvikts-  
boxning, komplett 23 märken .  1.000:-

670K 18 häften inkl. bl.a. H57, 177B1+B2, 190B, 411 trippel, HA14F2   
helt X.  800:-

671L Automathäften dubblettsamling HA2–HA26, 81 st, de flesta   
med markeringar. F 5800+. Förteckning finns.  500:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
672V Samling 1855–1925. STOCKHOLM. Intressant samman-  

ställning av stämpeltyper, sorterade emissionsvis i två   
tjocka insticksalbum med mängder av prakt-/LYX-  
stämplar. Bra spridning, inkl. tjänste och lösen. Sällsynt   
utbud. Ngt blandad kval. (1000)  30.000:-

673L Samling/parti i pergamynkuvert. A-LÄN till X-LÄN +   
Z-LÄN. Imponerande sammanställning mestadels Ringtyp–  
1960-tal, i små kartotekslådor i totalt åtta banan- samt tre   
mindre kartonger. Bra spridning från läsbara till stora   
mängder prakt-/LYX-stämplar, prydligt uppsatta och   
beskrivna på kort. Tillfälle! Ngt blandad kval.   
Cirka 120 kg. (70000)  15.000:-

674A Oscar II koppartryck. Stämpelsamling om ca 2900 olika orter   
i Filateli-Sten album. Huvudsakligen rättvända och daterade   
inkl. bättre men som oftast lite blandad kvalitet. Specifikation   
finns i bifogad Oscarskatalog.  8.000:-

675A Samling ca 2300 ex Oscar II–modernt i tre pärmar med kassett   
varav ca 550 Oscar. Mängder med prakt–lyx och även bättre   
såsom Bröms, Skorpetorp, Slättfall, Tofverum och Troxhult på   
Oscar II, en del järnväg och POB, etc. Även sju blad med   
dubbletter (ca 530 ex).  6.000:-

676A JÄRNVÄGSPOST 3–5. Samling drygt 3000 ex inkl. dubbletter   
Vapen–ca 1970 i två pärmar. Många vackra och flera bättre   
stämplar.  3.000:-

677A Samling i insticksbok. OSCAR–BANDMÄRKEN inkl. en del   
vm med prakt-/LYX-stämplar samt stämpelkuriosa, samt en del   
modernare inkl. BC/CB-par. Lågt utrop. Mest god kval. (900)  3.000:-

678A OSCAR II. Specialiserad samling om ca 345 märken och ett   
sjuttiotal försändelser mest vykort. Mängder med prakt–lyx   
och bra stämplar, t.ex. Ostvik, Fidenäs, Fredros, Dådran,   
Vidöstern, tre Borstahusen, varianter, etc.  2.500:-

679A OSCAR II. Pärm med ca 1800 ortstämplar i bokstavsordning   
varav drygt 300 boktryck. Många prakt–lyx och även bättre   
som t.ex. Härsjön på boktryck, en del Lantbrevbärare, etc.  2.500:-

680A Samling/parti ca 1900 ortstämplar landskapsvis i tre album, mest   
bandmärken inkl. flera prakt-/lyxstämplar, en del POB, etc.  1.500:-

681P PKXP–OSCAR II. Samling drygt 200 olika prakt-/lyxstämplar   
på förtrycksblad nr 1–113 inkl. flera bättre.  1.300:-

682P Mycket vacker lot 268 olika märken 1989–2001 med prakt–  
lyxstämplar.  1.300:-

683K Lot 1880–1924. Utställnings-, utländska stämplar, samt kuriosa.   
Ngt blandad kval. (33)  1.000:-

684P Synnerligen vacker lot 188 olika märken 1920–85 med PR-  
LYXSTÄMPLAR.  1.000:-

685L Samling/parti i pergamynkuvert. JÄRNVÄGS-/ÅNGBÅTS-  
stämplar, en del utländska och kuriosa, samt skyddsperforerade   
märken. Bra spridning med läsbara till prakt-/LYX-stämplar,   
prydligt beskrivna på kort. Ngt blandad kval. (3000)  1.000:-

686K GOTLAND. Ringtyp, 32 märken och tio klipp med utvalda   
vackra stämplar. Bl.a. Barlingbo, Duss, Slite fyrkant.  800:-

687P POSTOMBUD. Samling 83 olika mest prakt-/lyxstämplar   
1935–80 inkl. Blåsmark POB 1, Malå POB 6 (lyx), Malmslätt   
POB 1, Narken POB 1, Stenungsund POB 3 (1964), etc.  800:-

688P Samling/parti järnvägspoststämplar från banor i E-län på Ringtyp   
och Oscar II samt några modernare. Drygt 150 st. Katalogvärde   
5.200 enl. inlämnaren.  800:-

689A Album med ca 560 Ringtyp inkl. många vackra och en hel del   
småorter.  800:-

690A LINKÖPING samling modernt i tre visiralbum, huvudsakligen   
normalstämpel 59-62, vackra - LYX-stämplar och försändelser.  700:-

691L Järnvägsstämplar, 730 st, varav 210 st på försändelser, 1880–  
1940-talen.  700:-

692P 330 st Oscar II med utvalda stämplar, många prakt och LYX.  600:-
693P Trevlig gammal samling: försöksstämplar (t.ex. Katrineholms   

pärlcirkel- och kronstämpel), brevbärarstämplar, militära/till-  
fälliga postanstalter m.m. samt stämpelkuriosa.  600:-

694K RINGTYP. 40 ex med utvalda stämplar inkl. flera vackra, t.ex.   
Ellekulla, Kåfalla och Sörbygden.  500:-

695P Lot fyrkantiga lantbrevbärarstämplar. Tre exemplar alla   
stämplade LISTER-MJÄLLBY LBB 1-3, okänd stämpel enligt   
Facit Postal.  500:-

696P Lot PKXP-stämplar på OSCAR boktryck och koppartryck   
uppsatta på två visirblad, plus F 293 på bl. 25 militärpaket samt   
några stämp-lade moderna block. Ngt blandad kval. (126)  500:-

697P Mer än 600 moderna prakt/lyx på klipp fram till 2011. De   
äldsta märkena stämplade efter normal kurseringstid, men   
mycket modernt helt OK. Många olika orter.  500:-

698P Samling Nobel 1947–2007 på utställningsblad med övervägande   
PRAKT-/LYX-stämplar.  500:-

699A NORRKÖPING samling modernt i två visiralbum, huvudsakligen   
normalstämpel 59–62, vackra–LYX-stämplar, försändelser.  500:-

700A Stor insticksbok med äldre och nyare material. Många mindre   
orter. Även ett par förfilatelibrev med olika stämplar HALM-  
STAD, några lokalmärken samma ort samt ett antal Brefkort.  500:-

701P Samling E-län med bl.a. Väfversunda 7.3.1904 (tidigaste kända?)   
resp 5.5.1940 (senaste kända).  400:-

ex 672

ex 677

ex 695
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702P Trevlig gammal samling: militära/tillfälliga postanstalter samt   
stämpelkuriosa.  400:-

703A Vykort med utvalda stämplar, 1900–50, huvudsakligen Oscar II   
och Gustaf V i medaljong. Totalt ca 140 kort.  400:-

704K Lot 20 öre Ringtyp, med och utan ph i något blandad kv. Alla   
med utländska stämplar bl.a. HANGÖ 84, sign ex Sjöman.  300:-

FDC-samlingar / FDC collections
705A Lot 1903–64. Värde enl. inl. 11000 – FDC 8 ö Oscar 031027 ej   

räknat.  2.000:-
706A Samling ca 270 ex 1932–ca 1970 i två pärmar. T.ex. fyra ex   

Bellman BC eller CB, 30.11.39, Slottet B och C 14.7.41, två ex   
Svanar 4.5.42, Bildsten BB, etc. Även en hel del övriga   
försändelser.  1.200:-

707K Kyrklig konst 11.11.75. Tio st med båda SX-paren, ovanliga.  1.000:-
708K Lot bruks-FDC 1952–62, ett par illustrerade. F 5000 (16)  1.000:-
709L Samling 1936–76 i två pärmar, + litet Danmark, Finland och   

en del andra länder. (400)  1.000:-
710L 1950-tal–modernt i kartong. Många på FDC-blad men även bättre   

som 528BB, 332A och flera bruksmärken på brev. Mest bra kval.   
Cirka 16 kg.  800:-

711L MAXIKORT. Tjock bunt mellan nr 1–324 inkl. dubbletter.   
F 4865.  600:-

712L 1930-tal–2010 i kartong. Även en del andra försändelser. Mest   
bra kval.  500:-

713L 1940-tal–2005 i 17 album med bättre som 23.10.61 B, bruksmärken,   
o.s.v. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  500:-

714L 1960-tal–modernt i kartong. Även en del lokalpost och något   
utländskt. Mest bra kval.  500:-

715L Första flyg, bl.a. First Round-The-World Flight från USA Lake-  
hurst 7 Aug 1929 till Stockholm, samt postfriskt, bl.a. häften från   
Sverige och Finland.  500:-

716L Parti 1948–2011 i kartong, inklusive en del PFA-gåvor. (360)  500:-

Brevsamlingar / Cover collections
717A Samling Ringtyp tn 13 till 1920 inkl. tjänste/lösen i tre   

pärmar. Vacker samling med många intressanta brev –   
samlad med känsla! Rek, ass, paketadresskort till utland,   
etc. Bör ses! Mest god kval. (200)  10.000:-

718A Samling OSCAR II-brev både in-och utrikes där det mest   
intressanta är till de utländska destinationerna Luxemburg,   
Rumänien, Siam, Nya Hebriderna och Kina (ett av varje).   
Även en del andra destinationer.  5.000:-

719A Tjockt album med militärförsändelser, ca 40 st brev/kort,   
m.m., över 60 helsaker, mest gammalt, Svarslösen Det Bästa   
21 stämplade brev och några märken. Även långa tjänstemärken   
tandn 14 och 13 samt lösen tandn 14 och 13 – häri ligger   
objektets huvudsakliga värde.  2.000:-

720P Parti på Visirblad med fickor. Ringtyp tandn 13, posthorn och   
provisorier. Bra spridning inkl. en del intressanta portokombi-  
nationer och adressländer. Blandad kval. (22)  1.500:-

721A Lot 1836–1940 i album med fickor. Varierat innehåll med flera   
bättre märken, försändelseslag och kuriosa. Ngt blandad kval.   
(44)  1.500:-

722P Parti 35 brev till utlandet, flera ovanliga mottagarländer bl.a.   
Barbados, Kuba och Haiti, många retursända som obeställ-  
bara. Mycket intressant parti. Mest bra kval. (35)  1.200:-

723A Parti Vapen–ca 1950, mest inom Sverige, många intressanta   
frankeringar och stämplar, etc. Totalt nästan 100 st. Mest   
bra kval.  1.200:-

724K Tolv brev med små eller stora tjänstefrimärken 1888–1918.   
Vackra och i mycket bra kvalitet. BESIKTIGA!  1.000:-

725A Lot 1858–modernt i liten pärm, med en del bättre RINGTYP–  
OSCAR. Även en del FDC.  1.000:-

726A Spännande album med drygt 60 st brev, vykort (bl.a. till   
olika länder från oscarstiden) och postala blanketter m.m.,   
bättre stämplar, lösen o.dyl. även utländskt ingår.  1.000:-

727L Parti skokartong brev mest Oscar–Medaljong inkl. bättre   
destinationer/frankeringar.  1.000:-
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728K Elva utvalda försändelser förfil till 1950-tal. Bl.a. F 120   
på vykort, F 122 på brev, 269B på lösenbrev, obeg M8.  700:-

729A Album med ca 140 st kort från utlandet till Sverige från   
1900–60-talen, bl.a. Japan och Egypten 1904.  700:-

730P Lot VAPEN–MEDALJONG, inkl. 12 öre Vapen från lev. 43   
(provplåten), Tj2v5 (riss), adresskort med 90 öre lösenmärken,   
m.m. Ngt blandad kval. (11)  600:-

731L 1930–70-tal i flyttkartong. SAS flygbrev, FDC, diverse   
försändelser, även bättre. Mest bra kval. Cirka 18 kg.  600:-

732P Tio st försändelser med censureringar 1916–43.  500:-
733L 1960–80-tal i flyttkartong. FDC, SAS-flygningar, brev, m.m.   

Mest bra kval. Cirka 18 kg.  500:-
734L 1970–90 i flyttkartong. FDC, motivstämplar, m.m. Även något   

utländskt. Mest bra kval. Cirka 20 kg.  500:-
735L Flyttkartong full med kuvert från huvudsakligen 1920–70-talen.   

Cirka 25 kg.  500:-
736L Låda med över 1500 bandmärkesbrev.  500:-
737K Sju Vapen-/Ringtypsförsändelser inkl. rek och värde, i blandad   

kvalitet, 1871–81.  400:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
738L Kartong full med använda och oanvända helsaker.  500:-

Vykort, singlar och samlingar
Picture post cards, singles and collections

739 Svartlistat vykort ”Kalmar från flygplan” med dubbel censur   
(1946 och återigen 1956).  300:-

740K 21 kort, Oscar II–1930-talet, varav två st på Zeppelinare   
över Stockholm.  300:-

741L UTLAND. Ca 1500 st, gamla formatet, tidigt 1900-tal, obeg.,   
bra kvalitet, i huvudsak topografi Europa.  2.500:-

742L Parti topografiska svart-vita kort i gamla lilla formatet,   
c:a 600 olika. Mest bra kval.  1.400:-

743A Jenny Nyström. Samling i två album Oscar II–modernt.  1.000:-
744A 82 kort, mest Oscar II, samt några fram till 1930-talet med   

bl.a. Jenny Nyström, Anna Palm, J. Hägg, järnvägsstationer   
t.ex. Brunsberg 1904, spårvagnar och båtar samt fyra kort   
från 1930-talet.  1.000:-

745L UTLAND. Ca 500 st, topografi, gamla formatet, tidigt   
1900-tal, mycket god kvalitet, bl.a. Shanghai, Japan, Estland,   
Singapore, Indonesien.  1.000:-

746L Parti gamla lilla formatet, 115 st, mest topografi med en   
del bättre. Mest bra kval.  800:-

747L Full skokartong med vykort samt lite brev. Oscar II–modernt,   
även utländskt.  800:-

748A Ca 110 kort, 1900–60 med intressanta motiv, frankeringar,   
ovanliga stämplar, skickade utrikes m.m.  700:-

749A 80 kort, mest Oscar II, samt några fram till 1940-talet med   
bl.a. gratulationskort av bl.a. Anna Palm (Lund 1899), båtar,   
Bratteborgs station 1915. Trevligt album.  700:-

750L Parti gamla lilla formatet, 100 st, mest topografi med en del   
bättre. Mest bra kval.  600:-

751K SKÅNE. Drygt 50 kort med Oscar II-frankeringar, bl.a. Skånska   
Aftonbladet 1902.  500:-

752P Samling äldre helg- och gratulations-”telegram” etc., 85 olika   
i blad med plastfickor. Mest bra kval.  500:-

753A Album med kort av Jenny Nyström (över 100 st), Einar Nerman   
(22 st), Aina Stenberg (28 st). Oscar–modernt och i olika   
storlekar.  500:-

754A UTSTÄLLNINGAR. Album med kort från svenska och   
utländska utställningar 1879–ca 1940. Totalt 45 kort.  500:-

755A Album med STOCKHOLM:s kort, Oscar II till 1940-talet. 85 st.   
Många trevliga motiv.  500:-

756A UPPSALA, samling i tre album, ca 200 st kort Oscar II till   
modernt, bl.a. på spårvagnar.  500:-

757L 535 kort från huvudsakligen 1920–40-talen.  500:-
758K Fartyg. Över 100 st kort på fartyg från Oscar II–ca 1980.  400:-
759L Tällberg, Dalarna. Ca 200 st kort från huvudsakligen   

1920–70-talen, skrivna och oskrivna. Bra kval.  400:-
760K BÅTAR. 92 kort från Oscar II till 1960-talet, Sverige och   

Hela Världen.  300:-
761K Lot 1919. Två (likadana) vykort med bild från järnvägsolycka   

vid Ulricehamn. Fakta om olyckan i avsändarens text. Bra   
kval.  300:-

762K Artister. Ca 40 st kort, 1950–80-talen, bl.a. Beatles, Elvis   
Presley, Marilyn Monroe ett kort sign av Christina Schollin.  300:-

763K Bunt med bl.a. reklamkort och vackra damer från 1900-talet.   
Ca 60 st.  300:-

764K Ca 35 st kort med skärgårdsbåtar från nästan enbart Stockholms   
skärgård, använda och oanvända, Oscar–modernt. Flera trevliga   
kort.  300:-

765K FLYGPLAN. 27 st kort, svenska och utländska från 1930–  
1970-talen, bl.a. på två kort på Dornier Do X.  300:-

766A Ca 160 kort från Österskär och Åkersberga, skrivna och   
oanvända, från 1930–70-talen.  300:-

Kilovara / Kiloware
767L Två postförseglade kilovaror 1955. Bra kval.  600:-

Lördagen den 19 november, tidigast kl. 13:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single items
768 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå. Vackert exemplar    

 med breda marginaler stämplat RORAAS 30/7    
 1855. Pappersrester på baksidan.   400:-

769 2vm 1857 Oscar I 2 skilling orange. Del av marginal-   
 vattenmärke. Något kladdig stämpel. F 4000   1.000:-

770 3a 1857 Oscar I 3 skilling lilagrå. Medelgod    
 centrering, omgummerad. F 25000   2.000:-

771 5 1856 Oscar I 8 skilling brunkarmin. Praktstämplat    
 exemplar (181) med runt hörn på brev till Sverige    
 sänt från Lillehammer 23.5.1857, vilket är    
 ganska tidigt för denna frankering!   500:-

772 11-15 1867 Vapentyp serie 1–8 skilling i a–b nyanser,    
 totalt tio märken i blandad kvalitet. F 10100   1.300:-

ex 762

ex 761

ex 763

771
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783K 128, 129, 133, 150   1924-27 Lejontyp I 25 øre röd,    
 45 øre blå, Svalbard 45 øre och 30 på 45 øre    
 (Svalbard) i varsitt postfriskt sexblock med    
 arkmarginal. F 6450+   1.000:-

784 151-57 1925 Isbjörn och flyg SET (7). Flera prakt-   
 exemplar. F 1400   400:-

785 265 1941 Universitet i ett mycket vackert tioblock    
 med hörnmarginal. F 5500   1.200:-

Norge, försändelser / Norway, covers
786  Polhavet, vykort isbjörnar frank F 88 Polhavet    

 24 8.24.   500:-
787 335-40 FDC, Londonmärkena på fint FDC till England.   

 Stpl NORSK SKIPSPOST HANDELSFLÅTEN   
 1.1.1943. F 1400  500:-

788K 391, 393-96   FDC, 1953 Haakon VII 30, 35, 45, 50, 55 øre.   
 F 1900  500:-

Norge, samlingar / Norway, collections
789V Samling/parti posthorn i två insticksböcker. Stor    

insticksbok från skilling inkl. nyanser och stämplar;    
de flesta huvudnummer finns representerade. Även    
liten insticksbok där det finns stämpelintresse t.ex.    
Fältpost, järnväg/ångbåt har setts. Många prakt-   
stämplar – bör besiktigas! Ngt blandad kval.    
(1000)  // 14.000:-

790A Samling/parti 1855–2008 i två album. Bl.a. 123    
skillingar t.ex. två ex nr 1 varav en pos. B7-attest    
Snarvold. Gott om bättre posthornsmärken, 2 kr Haakon    
1907 två ex, flera bättre serier 1920–40-tal. Några    
 t.ex. Legionen, Universitetet. Facit nära 70000    
utan hänsyn till kvalitet. Blandad kval.   6.000:-

791P Parti bättre märken, en del i blockenheter: Nordkap    
20+25 öre (F 182) två ex, Legionen (F 264) två ex,    
Universitet (F 265) 63 ex, Snorre Sturlason 50 öre    
(F 303) 35 ex och Quisling 20+30 öre övertryck 1–2–1942    
(F 306) 105 ex. Facit 48 000:-   4.000:-

792A Samling 1855–2008 inkl. tjänste och lösen i två    
Leuchtturm-album med fickor och i kassetter. Många    
vackra stämplar. Bra kval.   4.000:-

793A Parti 1857–1980-tal i tjock insticksbok. Rätt omfattande    
parti med en del skillingar, bättre posthornstyper,    
Nordkap I och annat 30-tal, etc. Även några vackra    
stämplar. Mest bra kval. (1500-2000)   3.000:-

773 12, 14×2 1867 2 skilling orange samt par av 4 skilling    
 blå på rekommenderat brev till Hückeswagen,    
 Tyskland. Stämplat CHRISTIANIA 7.11.1870.    
 Några tandningsdefekter på märkena, men ett    
 ganska fräscht och ovanligt brev.   1.500:-

774 14 1867 Vapentyp 4 skilling blå på brev till Sverige    
 stämplat BERGEN 8.2.1870. Arkivveck genom    
 brevet stör ej nämvärt.   500:-

775 18b 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karminrosa,    
 vitt eller gulaktigt papper. Medelgod centrering.    
 Linje i gummeringen från klämfix. F 3200   600:-

776 31c 1878 Skuggat posthorn 35 øre ljust blågrön    
 (”sjögrön”) plus ett vanligt ex. F 1900   500:-

777 32 1877 Skuggat posthorn 50 øre karminbrun.    
 Rekonstruerat fyrblock (två par), med särade    
 tänder förstärkt med fastsättare, stämplat    
 CHRISTIANIA 25 IX 78. Fyrblock stjärnmärkt    
 i Facit.   500:-

778 32 1877 Skuggat posthorn 50 øre karminbrun.    
 Prakt-/LYX-stämplat BRUMUNDALEN    
 21.10.1891.   300:-

779K 85×2, 101, 102, 109×3   Rekommenderat brev från    
 American Consular Service, Bergen, sänt till    
 USA. Intressant kombinationsfrankering utgör    
 80 öres porto. Flera transitstämplar på    
 baksidan, och intressant etikett.   800:-

780 91 1907 Haakon VII profil I 1,50 Kr ultramarin.    
 Praktcentrerat fräscht ex. F 2500   1.200:-

781 91-93 1907-09 Haakon, fem ex av vardera (någon kt).    
 F 15750   1.200:-

782 92 1907 Haakon VII profil I 2 Kr rosa. Fräscht    
 ex i medelgod centrering. F 4800   1.500:-

773
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794A Samling 1855–2006 i tre album. Välfylld samling,    
bl.a. 18 skillingar, mest  t.o.m. 1941, komplett    
mest  from 1942. Mest bra kval.  // 3.000:-

795A Samling 1855–1975 i Leuchtturm-album med fickor    
(defekt pärm). Bra innehåll t.ex. 15 st skillingar, inkl.    
F 1, de flesta bättre 1920–30-talsserierna, i huvudsak    
stpl Legion och Universitetet , nästan komplett    
från 1942. Högt värde. Blandad kval.  / 3.000:-

796P Bra selektion 65 olika märken 1855–1964 inkl. 17    
skillingar, F 87–89, 91–94, 182–83, Legionen och    
Lykkebrevet, etc. Facit drygt 30000.   2.500:-

797A Parti 1856–1980 i insticksbok. Välfyllt innehåll med    
bl.a. Nordkap-serier; Norwex 1955, fyra serier .    
Inspektera!  Mest  2.000:-

798A Samling 1910–89 i Leuchtturm-album med fickor.    
Många bra, bl.a. Amundsen och Svalbard 1925, Ibsen    
1928, Påtryck och Abel 1929, St. Olav, Bjørnson,    
Holberg, Nansen, Universitetet, Legionen med mera.    
Nästan komplett från 1956. Högt värde. Bra kval.   2.000:-

809A Äldre samling 1855–1980 i album. I huvudsak komplett,    
men utan de dyraste. Bl.a. finns alla skillingar. Det    
äldsta i blandad kvalitet.   2.000:-

799A Samling 1856–1993 i DAVO-album utan fickor. Många    
moderna Prakt-stämplar, samt block, inkl. . I början    
blandad, sedan bra kval.   2.000:-

800P Lot 1872–1977 på blad. Bättre märken/serier t.ex. F 30    
med intyg Kaiser, 34–36, 148–50 , 96–99 ,    
Postverket 1947 , FDC Norwex 1955, m.m. Även    
flera brev och helsaker, m.m.  / 1.500:-

801P Trevlig samling 1855-1978 på visirblad med nästan    
enbart ostämplat/postfriskt. Högt katalogvärde.  // 1.500:-

802A Samling 1909–85 i två Lindneralbum med fickor.    
Välfylld och postfrisk från ca 1960. En del bättre    
1920–40-tal, Amundsen och Nansen I komplett stpl,    
Legionen , m.m.  // 1.500:-

803A Samling 1856–1970 i album. Med en del bättre    
märken. Mest bra kval. (700)  Mest  1.500:-

804A Samling 1854–1946 i album. Bl.a. 15 skillingar, en    
del bättre ostämplat. I början blandad, sedan bra    
kval. (400)  // 1.500:-

805A Samling/parti 1937–2000. Åtta urvalshäften, välfyllda,    
bra värde/nominal.   1.200:-

806A Samling 1867–1992 i album. Flera bättre serier    
1920–50-tal. Mycket välfylld 1960–88.   1.200:-

807P Lot 1870–1940-tal på några blad och instickskort.    
Bland annat 3 sk posthorn lyxstämplat KOMAGFJORD    
20.8.1876 på brev (tejp på kuvertet), F 52b i xx    
marginalexemplar samt några andra ostämplade    
posthornsmärken samt diverse märken. (200)  // 1.000:-

808A Lot 1937–2000 i sju urvalshäften, hög nominal.   1.000:-
810 Lot med bl.a. tio ex vardera F 85+87, elva ex F 88,    

etc. F ca 13000. Ngt blandad kval. (42)   900:-
811K Lot moderna märken 1980–2000-tal. Nom ca 2165.   900:-
812L FDC samling 1947–83 i kartong. Flera bättre bl.a.    

1.10.46, 4.11.46, 10.2.51, 3.6.52, 18.11.52. Bra kval.    
(250)   2.000:-

813V Brev samling. Imponerande utställningsexponat ”Post-   
utväxling mellan Sverige och Norge” i åtta tjocka    
kontorspärmar, bl.a. tysk postkontroll i Oslo, Trond-   
heim och Stavanger, Utsmugglade brev från Norge,    
samt Illegal postbefordran från och till Norge under    
tysk ockupation. Två böcker skrivna av utställaren    
följer också med. Ex. ULF LINDEWALD. Tillfälle!    
Cirka 25 kg.   40.000:-

814A Vykort lot. 63 oanvända/plundrade kort och 24 frimärkta    
och stämplade 1904–46, de flesta skickade till Sverige,    
med bra spridning på orter. (85)   1.000:-

815P Vykort. Rött album från HVII 1945 till minne av ett    
fritt Norge med 24 kort i vykortsformat.   300:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
816 9 1863 Linjetandad 4S brun, våglinjerad bakgrund    

 i fyrstrip, på brev till Stockholm, stämplat GÖTE-   
 BORG 29.5.1864, på baksidan brevbäringsstämpel    
 Stockholm 3 tur.   1.000:-

817 13 1864 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd i par, på brev    
 till Stockholm, stämplat PKXP. N:r 2. 30.9.1869.    
 Vackert.   500:-

818 14 Stor ovaltyp 8 skill gråbrun. Fräscht prakt-   
 centrerat ex på brevomslag till Sverige med    
 vacker stpl LANDSKRONA 22.9.68.   1.000:-

819K 15 1864 Stor ovaltyp 16 skill ljust grönblå som    
 singelfrankering på nätt litet brev till Sverige.    
 Eftersänt inom Stockholm. Frimärket makulerat    
 med Köpenhamns ringstämpel (Nr 1). Intyg och    
 signatur Enzo Diena. Vackert utställningsobjekt!   1.600:-

820 15 1864 Stor ovaltyp 16 skill ljust grönblå på    
 brev till Carlsborg, stämplat Malmö 13.4.1865.   600:-

821K 21 1871 Tvåfärgad siffertyp 3 skill lila/grå i par på    
 brev (små riss) till Sverige, stämplat ÅNGB.    
 BREF.FR. DANMARK, på baksidan transitstpl    
 Helsingborg 28.8.1872 samt brevbäringsstämpel    
 Stockholm 6 tur 29.8. F 10000   1.500:-

822 27 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun.    
 Vackert praktcentrerat ex. F 4000   800:-

823P 34 1875 Örevalörer 20 øre grå/karmin. Lot om 39    
 exemplar på ett Visirblad, något blandad kvali-   
 tet. Katalogvärde 11700 räknat som billigaste    
 nyans. Flera bättre nyanser t.ex. c-nyanser.   1.000:-

824P 36, 45 1875 Örevalörer 50 øre lilabrun/brun. Lot om    
 26 F 36 och nio st F 44 på ett Visirblad, något    
 blandad kvalitet. Katalogvärde 10850 räknat    
 som billigaste nyans. Flera vackra exemplar    
 samt en del omvända ramar, etc.   1.000:-

818

819

816

820

817

821
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825P 37, 45 1877 Örevalörer 100 øre orange/grå. Lot om    
 23 F 37 och sju st F 45 på ett Visirblad, något    
 blandad kvalitet. Katalogvärde ca 16000 räknat    
 som billigaste nyans.   1.000:-

826 52vm 1882 Vapentyp små hörnsiffror 20 øre grönaktigt    
 mattblå omvänt vm i femstrip. En kort hörntand.    
 Mycket ovanlig enhet – utställningsobjekt!    
 F 4000   800:-

827K 123v 1915 Påtryck på tjänstemärken 80 / 8 øre    
 karminröd vm krona, POSTERIM i stället för    
 POSTFRIM med arkmarginal på inrikesbrev    
 stämplat KJØBENHAVN 31.7.17. Sällsynt som    
 löst märke, RAR på försändelse.   1.000:-

828V 187+189-92   1918 Påtryck. Mapp med helark+delar    
 varav 40×F 187, 600×F 189, 92×F 190 samt    
 100×F 192. F 221.000.   10.000:-

829V 189, 192   1918 Påtryck på tidningsmärken. 13 HEL-   
 ARK F 189 varav 1113 märken  samt 16    
 HELARK F 192 varav 1370  (delvis    
 förstärkta). Facit ca 259000.  / 12.000:-

830 213-17 1925 Luftpost SET (5). Någon valör med lite    
 fläckig gummering och varierande tandning.    
 F 2200   400:-

831 214, 216   15 och 50 öre luftpost 1925, rek. till England.    
 KÖBENHAVN 15.8.32, arrival canc. Cheltenham.    
 Very neat and clean.   1.000:-

832   Brevmärke, JULMÄRKE 1906 i OTANDAT    
 sexblock på ogummerat papper. Ovanligt!  () 500:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
833V PÅTRYCK 1918. Fyra mappar med HELARK (något    

enstaka särat) inkl. 2700 ex F 183, 5000 ex F 189 samt    
2300 ex F 192. Facit ca 923.000.   35.000:-

834V Samling 1851–appr. 1900. Från genuin gammal samling    
– utplockat och uppsatt på Visirblad. Blandad kvalitet,    
men många bra märken! Exempelvis praktexemplar av    
2 RBS med mycket breda marginaler. (49)  / 10.000:-

836P PÅTRYCK 1918. Mapp med arkdelar inkl. 194 ex F 183,    
238 ex F 189 samt 861 ex F 192. F ca 141000.   7.000:-

835A Mycket trevlig gammal välvårdad samling 1851–1973    
med få luckor. Några av de äldsta märkena med    
skavanker, men mest bra kvalitet.  // 5.000:-

837A Parti 1851–1989 i insticksbok. Mycket bra innehåll    
bl.a. 37 st skillingar, (t.ex. F 6, 8, 14×2, 15×2), 67×3,    
68, 120, m.m. I huvudsak stämplat. Även biområden    
bl.a. bra DVI. Kat.värde nära 45000. Mest god kval.  // 4.000:-

838L Samling 1851–2006 i kartong. 1851–1940 mest , med    
bättre märken bl.a. Färöarna 1–5 , från 1945 komplett    
mest , Grönland 1905–2006 med bl.a. fyra Pakke-   
Porto, Danmark Befriet (utom 1 kr) /ostpl, komplett    
 från 1950, Färöarna 1974–2006 komplett ,    
totalt i fem album. Bra kval.  // 4.000:-

839A Samling i komplett grönt Leuchtturmalbum med fickor    
1884–83 i nyskick och fyra visirblad. Bra kvalitet.    
Värde Facit 2006: 30 000:- enligt inlämnaren.   3.000:-

840P Samling om 44 olika reklammärken med sammantryck.    
AFA 11000.   2.500:-

841P Fin selektion drygt 70 olika märken 1851–1935. Bl.a.    
tolv skillingar inkl. F 8–10, 24+27, 47–48, 50, 67–68,    
120, 122, 191–93, 199–212, Ti1–10 och PF1+9, etc.    
F ca 30700.   2.500:-

842A Parti 4 RBS–1964 i stort album. Tio st skillingar,    
Christian IX och X komplett, 5 kr Posthuset båda vm,    
10, 15 och 25 öre Luftpost 1925 och mycket annat.    
Även 25 olika DVI samt Grönland bl.a. Olika Motiv    
1945 komplett . Mest bra kval.  / 2.500:-

831

827

826

ex 828 (del) ex 829 (del)
832

ex 833 (del)
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855P Stämplar. Nummerstämplar på 4 skilling otandad (F 4    
och 7). Totalt ca 100 st. Katalogvärde över 12000. Mest    
bra kvalitet. Dubbletter förekommer, men många olika!   1.000:-

856P Stämplar lot svenska stämplar på danska frimärken på    
två Visirblad. Mestadels 1800-tal. Blandad kval. (80)   800:-

857P Stämplar. Nummerstämplar på tre Visirblad med tvåfärgad    
siffertyp 4 sk/4 öre/8 öre, varav 34 st skillingar    
inkl. bättre. (100)   800:-

Danska Västindien / Danish West Indies
858P   JULMÄRKE 1908 Drottning Amalie i postfriskt    

 HELARK om 25 märken. Ovanligt!   700:-
859P   JULMÄRKE 1912 Landkort i postfriskt HEL-   

 ARK om 25 märken.   400:-
860P 19-22 1900 Vapentyp SET i tioblock med marginal.    

 F 13200   1.000:-
861P  Lot 1855–1916 på blad utan fickor. Flera bättre    

 serier och märken inkl. dubbletter. Besiktiga!    
 Ngt blandad kval. (100)  // 3.000:-

862P  Lot 1866–1916 på blad. Flera bättre märken    
 ingår, samt två brevkort och ett obeg franko-   
 kuvert. Blandad kval. (73)  // 1.000:-

Färöarna / The Faroes
863 3 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre grön    

 + 5 øre Christian X (F 131) på litet brevstycke    
 stämplat THORSHAVN 21.1.19. F 4000   800:-

864 89v, 131   Våglinjetyp 4 öre diagonalt halverad på    
 brevstycke tillsdammans med Christian X 5    
 öre. Stpl THORSHAVN 8.1.19.   800:-

865L  Komplett samling 1975–2007, postfriskt och    
 FDC med vinjetter, mycket vackert monterad,    
 i sex A4-album samt komplett samling 1975–   
 2007 i Lindner-album med fickor. Cirka 19 kg.   1.000:-

Grönland / Greenland
866 P4-P8 Paket, 1-10 öre, samt 15 öre efterperforerad (ktt).    

 Något blandad kvalitet. F 5350   800:-
867K 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). Vacker serie i    

 fyrblock. F 12000   2.000:-
868K 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). F 3000   500:-
869 23v1 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    

 15 øre ultramarin/röd, omvänt påtryck. Lyx.   2.000:-
870 23v2 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    

 15 øre ultramarin/röd, blått påtryck DAN-   
 MARK 13 mm.   500:-

871 24v2 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    
 30 øre brunröd/blå, rött påtryck.   500:-

843A Samling 1851–1980 i Schaubek-album med egenmonte-   
rade fickor. Samlingen innehåller bland annat 19 skil-   
lingar. Även lite Grönland/DVI/Färöarna. Mest god    
kval. (500)  Mest  2.500:-

844P Parti otandade skillingar på ett Visirblad, totalt    
24 stycken. Inkl. mycket vackert ex av 16 skilling    
linjetandad! Ngt blandad kval.   2.000:-

845P Samling 1851–1955 på blad utan fickor. Inklusive    
Thule, Slesvig och DVI, dessutom medföljer lite    
Färöarna. AFA 20000 DKK. Ngt blandad kval. (600)   2.000:-

846A Samling 1851–1981 i Facit-album. Bland annat 25    
skillingar, båda Centralposthuset, Christian X nära    
komplett (ej 5 och 10 kr), avisporto komplett vm    
krona, m.m. Även lite Grönland och Färöarna  på    
Estettblad. Ngt blandad kval.   2.000:-

847K Ca 160 ex inkl. flera enheter 1877–1925 inkl. F 37    
stpl (10), F 182 stpl (26), Ti19 stpl (10), Ti10 stpl (21),    
några  sammantryck, etc. F ca 30000.  / 1.500:-

848K Nominalparti. Moderna märken i kuvert.    
Nom ca 2650.   1.500:-

849A Samling 1851–1980 i Leuchtturm-album med fickor.    
18 st skillingar, Christian IX komplett, båda 5 kr Post-   
huset, Cancer 1929 komplett, m.m. Postfriskt från    
ca 1955. Bra värde. Blandad kval.  / 1.500:-

850P Lot tvåfärgad siffertyp 4, 8 och 25 öre på sex Visir-   
blad. Åtskilliga vackra stämplar, varianter etc. god    
variation på nyanser. Ngt blandad kval. (250)   1.000:-

851A Samling 1868–1985 i Lindner-album med fickor. Fåtal    
bättre, t.ex. F 144.  och välfylld från ca 1960.    
Även Grönland t.ex. Olika motiv 1945 komplett ,    
DVI Frederik VIII komplett .  // 1.000:-

852K Lot tvåfärgad siffertyp med skillingar, fem st 5 öre    
och några bättre påtryckmärken. Blandad kvalitet.    
Katalogvärde enl. inlämnare ca 15000. (26)   800:-

853P Lot tvåfärgad siffertyp 3 öre, 12 öre och 16 öre på fyra    
visirblad. Stor variation på nyanser, en del omvända    
ramar etc. (100)   800:-

854P Lot. Danmark 1854-1925, mestadels bättre märken, Grön-   
land 1945, samt Thule 1935-36. Katalogvärde enligt inläm-   
naren över 9000 DKK. Dessutom medföljer Estland 1923    
Mi 41-44 (efterstämplade). Ngt blandad kval. (30)  / 800:-

ex 852

ex 867

ex 847
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872 25v1 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    
 1 Kr grå/brun, omvänt påtryck. Lyx.   2.000:-

873 25v2 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    
 1 Kr grå/brun, blått påtryck.   500:-

874 26v2 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    
 2 Kr grön/mörkbrun, blått påtryck.   500:-

875 27v2 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    
 5 Kr gråbrun/mörklila, rött påtryck.   500:-

876 P1 Paket, 1905 Thiele I 1 øre olivgrön, tjockt    
 tonat papper och gult gummi. Intyg Wowern.    
 ”Cancelled with GF 13.01”. F 7500   2.000:-

877 P1 Paket, 1905 Thiele I 1 øre olivgrön, tjockt    
 tonat papper och gult gummi. Perfekt centre-   
 ring. Stpl Grönlands Styrelse.   1.500:-

878 P5 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. Bra exemplar    
 med lätt blyertsnotering på baksidan. F 9500   2.000:-

879 P6 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun. Bra    
 exemplar med lätt blyertsnotering på baksidan.    
 F 4000   800:-

880 P8 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett. Bra exem-   
 plar med lätt blyertsnotering på baksidan,    
 intressant perforeringsfel i nedre marginalen.    
 F 8000   1.500:-

881 P8 IC2 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett tryck 1 på    
 vitt papper och med vitt gummi, fyrsid tandning,    
 efterperforerad nedtill.   500:-

882A  Samling 1938–2007 i Visiralbum. Christian X    
 + Isbjörn, Olika Motiv 1945, Frederik + Fartyg    
 kompletta samt det mesta därefter. Även    
 påtrycken F 19–21, 23, 24, 27. F 19600   1.500:-

883A  Samling 1915–2006 i Facit-album utan fickor.    
 Bl.a. P4×2, 6, 7×2, 9, 10, 13–15, 17. Olika motiv    
 1945 komplett samt påtryck vanligaste färg (9).    
 I övrigt välfylld. Värde till 1957 ca 14000.   1.500:-

884A  Samling 1938–2003 i fint SAFE-album med fickor    
 och dubbletter på blad. Bl.a. ca 30 marginalfyrblock.    
 Dessutom fyra årssatser och 13 minnesark i    
 album, och fem VISIR-blad med Färöarna.    
 Mycket bra kval. Facit 2006 ca 11 000 enligt    
 inlämnare.   1.000:-

885A  Samling 2000–09 inkl. elva block samt 21    
 olika häften 1989–2009. F ca 6800.   600:-

886K  Lot 1915 på blad med fickor. P4–P9, Thiele II.    
 P7 ktt. Katalogvärde enligt inlämnaren    
 5400 DKK. Blandad kval. (7)   500:-

Iceland, single items / Island, singlar
888 1 1873 Skilding values 2 sk blue, perf 14 × 13½.    

 Opinion Nielsen, genuine but reperforated.    
 Good spacefiller of a scarce stamp. F 19000   500:-

889 2 1873 Skilding values 4 sk red, perf 14 × 13½.    
 Off-centered. F 3800   500:-

892 4v3 1873 Skilding values 16 sk yellow perf 14 × 13½    
 post-cancelled. F 5000   800:-

894 6 1873 Skilding values 4 sk red, perf 12½. Nice    
 copy with certificate Lasse Nielsen: ”Godt    
 eksemplar” good copy. F 12500   2.500:-

895 6 1873 Skilding values 4 sk red, perf 12½. Off-   
 centered, scarce stamp.  () 600:-

897 9 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½.    
 Good copy of a scarce stamp. F 4000   800:-

898 9 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½.    
 Off-centered.  () 500:-

900 11a 1876 Aur values 6 aur dark grey blurred print    
 thin paper perf 14 × 13½. F 2600   500:-

901 11c 1886 Aur values 6 aur yellowish light grey clean    
 print medium thick paper perf 14 × 13½.   400:-

902 12a 1876 Aur values 10 aur violet-carmine, thin paper,    
 perf 14 × 13½. F 3500   700:-

904 15 1882 Aur values 20 aur blue, perf 14 × 13½.    
 F 2800   600:-

907 19 1892 Aur values 100 aur lilac/brown, perf 14 ×    
 13½. F 2000   500:-

908 23 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 12¾.    
 F 3200   650:-

910 23 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 12¾.    
 Rough perf as usual. F 6500   800:-

911 27 1897 Aur values 16 aur brown, perf 12¾.    
 Beautiful copy. F 1800   400:-

912 31 1898 Aur values 50 aur red/blue, perf 12¾.    
 Scarce stamp. F 4000   800:-

913 31v2 1898 Aur values 50 aur red/blue, post-cancelled.    
 Very fine copy with parts of two crowns wmk.    
 F 6000   1.000:-
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915 34 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir small letters, perf    
 12¾. Good centering. On papercut. F 5000   1.000:-

916 35 1897 “þrir” Surcharge 3 þrir large letters, perf    
 12¾. Sign Dr Debo, a good stamp. F 8000   1.500:-

917K 37 1897 “þrir” Surcharge þrir in black, large letters,    
 perf 12¾. Printed matter from REYKJAVIK    
 11.11.1897. Arr.postmark with Crown from    
 HAFNARFJÖRDUR.   3.000:-

918 38 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur brown-orange,    
 perf 14 × 13½, black op. Nice copy, cert. Nielsen.    
 F 12000   2.000:-

919 40c 1902 Surcharge “Í GILDI” 16 aur brown perf    
 14 × 13½, black op. Cert. Grønlund: Genuine and    
 in perfect condition. F 14000   2.000:-

920 48 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur yellow, small    
 “3”, perf 12¾, black op. Good centering. F 2000   500:-

921 48v1 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur yellow small    
 “3” perf 12¾, black inverted op. F 2400   500:-

922P 49 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur yellow, large    
 “3” perf 12¾, black op. 6400 copies in full    
 sheets+ 1390 copies in units. Facit 186000.   2.000:-

923 51 1902 Surcharge “Í GILDI” 5 aur green, perf    
 12¾, black op. Good centering. F 6000   1.500:-

924P 59 1902 Surcharge “Í GILDI” 5 aur green, perf    
 12¾, red op. 4500 stamps in full sheets+ 1550    
 copies in units. F 145000.   1.500:-

927 90 1907 Two Kings 5 Kr blue-grey/brown wmk    
 Crown. Unusual to find xx. F 4500   800:-

929 103 1929 Surcharge on Christian IX 10 Kr / 2 Kr    
 blue/olive-brown in block of four. F 8000   2.000:-

930 107 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-   
 grey/brown. F 9500   1.700:-

931V 111 1911 Jón Sigurdsson 6 aur grey. 4300 copies in     
 FULL SHEETS. F 860000.   10.000:-

935 124-44 1920 King Christian X SET thin, broken lines    
 (21).  / 1.700:-

936 135 1920 King Christian X 20 aur brown thin,    
 broken lines.   600:-

938 159 1926 Surcharge EIN KRONA / 40 aur blue.    
 Minimal natural gum patch. F 4000   750:-

917

ex 931 (del)
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939K 173-88 1930 The Parliament SET (16). 7, 30 and    
 50 aur , the rest . F 5600   800:-

940 173-88 1930 The Parliament SET (16). F 7500   1.500:-
942 210 1935 Dynjandi and Hekla 10 aur blue in block    

 of four. F 2600   500:-
945 Tj1 Official, 1873 Number in frame 4 sk green,    

 perf 14 × 13½. Very light unreadable cancel    
 and a bit short corner perf. Signed Strandell.    
 F 80000   3.000:-

949 Tj52 Official, 1922 King Frederik VIII 2 Kr red    
 with overprint in block of six with margin.    
 F 2400+   400:-

Iceland, collections / Island, samlingar
951A Accumulation skillings–1992 in two stockbooks. Large    

dealer’s stock with cat. value € 13000, good variation    
and SEVERAL very good items like F 9 and 31, F 122–   
123, etc. Many better as well as medium-priced    
stamps! Mostly fine quality. (2000)  / 10.000:-

952P Collection/accumulation 1876–1930 on leaves. Interes-   
ting hoard with duplication incl. many better shades    
and stamps, but quality is very mixed. High catalogue    
value! Very mixed quality.  // 7.000:-

953A Collection 1873–1960 in album. Nicely mounted old    
collection including many better stamps and sets.    
E.g. four skilling stamps, both 5 aur blue and other    
better aur values, Two Kings complete, Christian X    
complete, Parliament complete incl. officials and    
air mails, etc. Somewhat mixed quality. (350)  / 7.000:-

954A Collection 1876–1975 in Facit album without stamp    
mounts. With many complete sets, as Two kings,    
Sigurdsson 1944 and god officials. Fine quality.    
Catalogue value acc. to vendor F ca 60.000  Mostly  5.000:-

955 Lot. E.g. no. 1 x and twelve other skilling values,    
in total 22 stamps all classics, very high cat. value!    
Very mixed quality.  / 4.000:-

956P Collection 1873–1931 on leaves. E.g. complete sets    
two kings, Christian IX, Sigurdsson, Frederik VIII,    
the Parliament incl. air mails. Some better officials    
e.g. F Tj15, 17. Tj6 ultramarine. Mostly fine quality.   4.000:-

957A Large accumulation Í Gildi overprints in two albums    
on stock cards/pages. Very high catalogue value!    
Incl. e.g. Official F 15 eleven used copies, F 20    
over 30 used copies. Mostly good quality. (400)  // 4.000:-

958P Collection 1873–1961 on leaves with stamp mounts.    
Many good issues e.g. 3 and 16 skill, 7 aur values,    
Sigurdsson complete, Gullfoss, Parliament, Geysir,    
Hekla, etc. complete. Classic issues majority , In    
general  after 1940. High value. Good quality.  / 3.500:-

959P Collection 1873–1936 on leaves without stamp mounts.    
Official stamps Tj3–58 in 56 blocks-of-four. Very    
old valuation F 19320 SEK according to vendor.    
Mostly good quality. (224)   3.000:-

960A Collection 1876–1963 in album. Including 1930 Parlia-   
ment set with air mails and the official overprints hinged!    
Somewhat mixed quality. (300)  / 3.000:-

961P Lot 1930–44 on stock cards. Many units incl. two    
blocks-of-four F 261. F 34300 acc. to vendor. Good    
quality. (140)   2.000:-

962A Collection 1930–96 incl. officials, booklets and blocks    
in thick visir album. Almost only . Many good    
stamps and sets are included, very fine quality.   2.000:-

963A Collection 1876–2006 in three albums. 1876–1945    
used/unused incl. better, e.g. The Parliament    
complete /, The Parliament air set , almost    
complete after 1947 mostly . Fine quality.  // 2.000:-

964A Collection 1873–1993 in DAVO album with stamp    
mounts. 20 aur values, Sigurdsson 1911 complete /,    
252–55 , 311 , 337–44 , almost complete and     
1962–86. Very mixed quality.  // 2.000:-

965A Collection 1911–2003 in Lindner album with stamp    
mounts (leaves from 1947). E.g. Sigurdsson set and    
The Pariament Building and five leaves with the    
earliest issues. Excellent quality. Value Facit 2006:    
20 000:- according to vendor.   2.000:-

966K 86 copies mostly in units 1876–1901, e.g. eight     
copies each F 25+28, Tj4 (12), Tj5 (11) , etc.    
F approx. 34000. Also FDC 17.3.39 (gum spots).    
 Mostly  1.800:-

967P 1876–1950’s on leaves. Small stockbook and remainder    
collection, including m better classic, zeppelin xx,    
two sets Parliament, etc. Mostly fine quality.  / 1.200:-

968A 1873–modern in visir album. Including better stamps    
and sets. Older x, from 1949 mostly xx. Somewhat    
mixed quality.  / 1.000:-

969A Accumulation 1875–1988 in stockbook. Some better,    
early issues e.g. F 44 and 187 , 188 . Early    
material mainly used, 1940–50’s used and , from    
1960’s , large numbers. Mostly good quality.  // 1.000:-

970A Collection 1876–1990’s in album. Including e.g.    
Parliament used/x, Official opt 5kr used and others.    
Good basic collection with high catalogue value.    
Somewhat mixed quality. (500)  / 1.000:-

ex 951
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971P Nice selection 66 different stamps 1876–1966 incl.    
F 16, 27, 42, 156, 163, 191, some official stamps,    
etc. F approx. 12400.   900:-

972A Collection 1876–1974 in album without stamp    
mounts. Somewhat mixed quality.  Mostly  600:-

973 Three blocks-of-four incl. F 86, F 158 with sheet    
number and Tj32.   300:-

974P Small lot with varieties 1958-1972. Facit approx.    
3000:-.  Mostly  300:-

975P Covers. Five very nice covers Ex. Strandell, 1915–32.   1.000:-
976K Covers. Four covers from 1920–30’s. E.g. F 194+211    

to USA. Somewhat mixed quality.   300:-

Finland, prephilately / Finland, förfilateli
977P Feather letter, Interesting express cover (some moisture   

stains) with two feathers and notation ”HURRY”, dated   
13.5.1855, to Angelniemi church.  1.500:-

978P Feather letter, beautiful express letter with feather sent   
from Hämeenlinna 12.8.1788 to Mäntsälä. Notation ”local   
mailcarriers must take forward without smallest delay”.  1.000:-

979P Feather letter 1839, Express letter with feather sent from   
Järvenperä 25.11.1839 to Kurunkorpi.  800:-

980P Feather letter 1843, Interesting express official letter with   
notation ”S” (=Somero, directional letter for the illiterate   
carriers to know where to transport the letter), sent from   
Pieksämäki 13.4.1843 to Sounenjoki. Scarce and attractive   
exhibition item!  1.000:-

981P Feather letter 1846, Express letter with feather sent from   
Reso 26.11.1846 to Pöytyä.  1.000:-

Finland, single items / Finland, singlar
982 1 Ia 1856 Oval stamps 5 k dark blue small pearls.    

 Very beautiful copy with wide margins. Inverted    
 boxed cancellation HELSINGFORs 31.10.1856.    
 A few slightly toned spots, otherwise excellent    
 and appealing example. Exhibition item! F 28000   5.000:-

983 1 IIb 1858 Oval stamps 5 k blue, large pearls. Wide    
 margins, but a small thin spot and owners    
 mark in ink on reverse. Certificate Ossa.    
 F 12000   1.500:-

ex 975
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984 2 1856 Oval stamps 10 k, lot of in total twelve    
 units including some postal stationary cuts    
 and two reprints. Most of the stamps are    
 genuine including some nice copies. Very high    
 catalogue value. Should be inspected!   3.000:-

985 2 1856 Oval stamps 10 k red-carmine. Full    
 margins. Cancelled with pen cancellation and    
 HELSINGFORS 22.4.1859. F 4500   1.000:-

986 2 1856 Oval stamps 10 k carmine, cancelled May    
 1856 with low boxed cancellation. Minimal thin    
 spot on front. Fresh example of an early shade with    
 wide margins. Certificate Salmenkylä. F 7500   1.000:-

987 2e 1856 Oval stamps 10 k carmine rose. Nice copy    
 with pen cancellation and HELSINGFORS    
 27.12.1858. F 4500   1.500:-

988 2e 1856 Oval stamps 10 k red-carmine, cancelled    
 by ink cross. Somewhat narrow, but full, margins.    
 Fresh example signed Friedel and certificate    
 Salmenkylä. F 3500   1.000:-

989 4C1LKb 1864 Coat-of-arms Russian values 10 k carmine-   
 rose, roulette I. Cliché 2 (LK). Two creased perfs    
 in upper margin, otherwise the rouletting is    
 intact. Certificate Salmenkylä. F 9000   1.500:-

990 5-8 1866 Coat-of-Arms Finnish values 5 p–20 p,    
 unusally good perf. F 1650   1.500:-

991 6v1C3 1867 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black on    
 green ordinary paper, roulette III in pair on cut    
 piece cancelled TAMMERFORS 14.9.1870.    
 Beautiful pair without faults (some insignificant    
 ageing spots), old certificate Hans Grobe. F 4000   800:-

992 11 1875 Coat of Arms m/75 32 p carmine, Copenhagen    
 printing. Lightly creased corner perf in upper    
 right corner. Part of cancellation WIBORG    
 13.8.1875. Certificate Grönlund. F 4000   1.000:-

993 11 1875 Coat of Arms m/75 32 p carmine, Copen-   
 hagen printing. Off-centered. Fresh example    
 with all corner perfs intact! F 4000   1.000:-

994 11 1875 Coat of Arms m/75 32 p carmine, Copen-   
 hagen printing. Creased corner perf. F 4000   800:-

995P 13S 1875-1881 Coat of Arms m/75 5 p orange,    
 14 mostly different printings. Interesting    
 lot with nice canc.   800:-

996K 17S 1879 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 25 p    
 carmine, perf 11, Senate type. Sent from    
 FREDRIKSHAMN 21.9.79 via St. Petersburg to    
 Switzerland. F 3000   1.000:-

997 17Sd 1879 Coat of Arms m/75, Helsinki printing 25 p    
 carmine, perf 11, Senate type. Cover to USA    
 sent via Russia, cancelled ULEÅBORG 23    
 SEPT 1881. F 4500   1.800:-

998 25 1885 Coat of Arms m/75, new colours 5 Mk    
 green/red. Very beautiful and well centered.    
 F 3500   800:-

999 26a 1885 Coat of Arms m/75, new colours 10 Mk    
 brown/red. Fresh example with part of cancel-   
 lation (ST MI)CHEL. Certificate Salmenkylä.    
 F 7000   1.200:-

1000K 42 1891 Russian types with rings 20 k blue/carmine-   
 red. Beautiful registered letter cancelled KEMI    
 31.VIII.00, sent to Sweden. F 3700   500:-

1001 45-47 1891 m/89 with rings high values. 1 R with    
 pointy perfs never hinged! 3.5 R with small    
 note in pen on reverse, 7 R signed Gebr.    
 Senf. Unusual and fresh trio. F 5700  / 1.400:-

1002P R7, R11 Ryska bruksserien m/89, m/06. 10 kopek blå    
 + 50 kopek lila/grön på mycket vacker och    
 intressant bl 84 ”POSTANVISNING till    
 Sverige”, förmedlad mot kommission till    
 Danmark. Ovanligt objekt.   2.000:-

1003P 96, 120 5 mk + 1,5 mk/50 penni on telegram money    
 order with corresponding telegram, sent from    
 SORTAVALA 24.II.26 to Jyväskylä.   400:-

1004P 114, 120 1928, 5 mk + 50 penni on telegram money    
 order with corresponding telegram, sent    
 from HELSINKI 5.VI.28 to Wiipurin.   400:-

1005P 156, 159 1930, 1,5 + 5 mk on telegram money order    
 with corresponding telegram, sent from    
 JOENSUUSTA 15.IX.30 to Viipuriin.   400:-

1006K 165 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light    
 grey-violet in block of eight with corner margins.    
 Well-centered with some insignificant natural    
 gum creases. Has been folded between row    
 two and three. F 12800   2.000:-

1007 165 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light    
 grey-violet with left margin. F 1600   400:-

1008 165 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light    
 grey-violet. Excellent copy signed Brun.    
 F 1600   400:-

1009K 165 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light    
 grey-violet in pair on cover to Sweden.   1.000:-

1010 165 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light    
 grey-violet in pair on cover to London. F 4600   800:-
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1011K 165, 154 1930 Zeppelin overprint 10 Mk red on light    
 grey-violet in vertical PAIR with margin and    
 Lion Type 2 x 1 mark on cover to Sweden,    
 cancelled HELSINKI 24.IX.30, Friedrichs-   
 hafen 25.9.30 on back.   1.500:-

1012P 7 Post Bus, 1952 Post bus m/52 20 M orange on    
 dispatch note sent to Sodankylä, where it has    
 been franked and paid by the receiver. Because    
 of a lack of 5 Mark stamps a halved 20 Mark has    
 been used to pay the 30 Mark rate. We know of    
 other copies of halved 20 Mark stamps from    
 Sodankylä during Januari 1955, so it is most    
 likely done by officials and not a private con-   
 structions. Exhibition item!   500:-

Finland, covers / Finland, försändelser
1013K  Interesting cover with contents, dated Öresund    

 20.11.1874. Sent via Denmark and Russia to    
 Björneborg. Scarce PORTO-cancellation and    
 postage due marking ”60p”.   500:-

1014K FK3 Postal stationery, Franked envelope with 5 Kop without   
 pearls, sent to Mustiala with contents. F 4000  800:-

All reserves in SEK.
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Finland, collections / Finland, samlingar
1015V Collection 1856–1961 in Norma album. Nice collection    

with some specialisation in perforations, watermarks,    
etc. Complete in main numbers (not complete back-of-   
the-book) incl. nice 5 kop ovals, many rouletted incl.    
several with good perfs. In total about 35 examples of    
rouletted stamps incl. beautiful strip of three 8 p.    
Furthermore several better covers incl. 2×5 kop    
rouletted on domestic cover and Zeppelin cover with    
two stamps to Germany. Please see further scans on    
our website. (1000)   25.000:-

1016V Collection 1860–1992 in DAVO album with stamp    
mounts. Well-filled with e.g. Copenhagen printing    
32 penni  () (corner crease), 3.50 and 7 roubles    
with rings, 10 markkaa 1903, 10 markkaa 1915,    
10 mark Zeppelin. Republic mostly  . High cata-   
logue value. Please inspect!  / 22.000:-

1017A Accumulation 1856–1918 in stockbook. Compre-   
hensive with reprints, ”Large-toothed” (44 copies),    
Coat-of-Arms types incl. Copenhagen print 32 penni    
(repaired), etc. Reference literature included. Please    
inspect!   15.000:-

1018A Collection 1856–19XX in two NORMA albums. Well-   
filled collection including many chosen cancellations    
and excellent copies. Requires careful examination to    
appreciate fully! E.g. 10 kop ovals, Copenhagen 32 p    
with Stockholm cancellation, 1885 issue complete,    
Rings complete, several Zeppelins incl. cover and    
postcard, etc. Also North Ingria set complete used.    
Mostly good quality. (1000)  Mostly  8.000:-

1019A Collection 1856–1965 in Norma album. Well-filled    
collection with focus on hinged material. Quite well-   
filled including several better stamps and sets e.g.    
rings complete (3.50 and 7 R used). Also a few better    
covers from rouletted onwards incl. Zeppelin postcard.    
Somewhat mixed quality. (500)  / 6.000:-

1020L Face value. Large lot modern  stamps, sets and    
booklets. Nominal value 10 200 FMK. Also an older    
collection / in stockbook valued to SEK 9000 by    
vendor.   6.000:-

1021P Collection 1885. F 22–26, Coat-of-Arms type m/75. New    
colours. 5 p–10 mark, many beautiful stamps, with a    
range of different canc, plus one letter. Including two    
copies of both 5 and 10 Mark. Mostly fine quality. (62)   5.000:-

1022P Including more than 15 Zeppelin stamps (most mnh),    
approx 30 rouletted etc. Enticing hoard of duplicate    
material from estate. Somewhat mixed quality. (500)    
 Mostly  5.000:-

1023A Accumulation 1917–97 in two visir albums. Comprehen-   
sive stock incl. many complete sets and good definitives,    
very good variation, Facit value about SEK 55000.    
Fine quality.   4.000:-

1024A Collection 1860–1980 in Schaubek album with mounted    
stamp mounts. Good basic collection starting with nine    
rouletted (above average quality), etc. Also a few unused    
stamps e.g. Field post F 8 mnh, 1 M Aunus hinged and    
Karelia 1922 set hinged. Mostly good quality. (500)    
 Mostly  3.000:-

1025A Collection 1856–1971 in Leuchtturm album with    
stamp mounts. Better basic collection incl. nice copy    
of 10 kopek ovals and nice mnh Zeppelin. Somewhat    
mixed quality. (500)  // 3.000:-

1026A Collection 1856–1971 in album with stamp mounts.    
Well-filled with e.g. 5 (cut in above the crown) and 10    
kopek Oval type of dubious origin, all ”large-toothed”    
stamps (1 mark, with long tear, on cut piece), 32 penni    
Copenhagen print (short perfs), 3.50 and 7 roubles with    
rings. Republic apparently complete with Zeppelin     
otherwise mostly , including reprints 1956. Classic    
stamps in somewhat mixed quality  // 2.800:-

1027A Collection 1895–1995 in Facit album. Almost complete    
from 1930 incl. F 33, 34, 76–83, Zeppelin 1930. Fine    
quality.   2.500:-

1028A Collection 1856–1973 in two stockbooks. Some better    
also among the elder material. Catalogue value acc.    
to vendor F 32000,- SEK. Mostly fine quality.  / 2.000:-

1029A Collection 1866–1985 in Lindner album with stamp    
mounts. Almost complete from 1928 incl. Zeppelin    
1930. Vaasa issue 1918 complete , with rings m/89    
1 k–1 rub. Seven m/60 of which 8 pen without faults.    
Fine quality.  / 2.000:-

1030A Accumulation classic–1970’s in big stockbook, e.g.    
F 33 , 34×2 used. Charity and commemorative    
sets in numbers, sorted and unsorted in envelopes.    
High value.  // 2.000:-
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1031A Accumulation 1875–1960 in stockbook. Good range of    
shades, watermarks and canc. Somewhat mixed quality.    
(1200)  / 1.800:-

1032A Collection 1860–2006 in three albums. 1860–1921 ,    
complete from 1922, used/unused until 1943, e.g.    
Zeppelin 1930 , from 1944 mostly , also Karelia    
1922 set /. Åland 1984–2006 complete in album.    
Fine quality.  Mostly unused 1.500:-

1033P Lot. F 13, Coat-of-Arms type m/75, 5 p orange, different    
shades and canc. on visir page. Somewhat mixed quality.    
(55)   1.200:-

1034A Accumulation 1866–1999 in thick stockbook. E.g. F 9    
without faults and large numbers of charity and    
commem. issues. Majority used, from about 1960    
also .  // 1.000:-

1035A Accumulation 1917–2001. Eight approval booklets :    
one with booklets, three with used and two with    
Åland , some used. High value/face value, favourable    
reserve.  / 1.000:-

1036A Accumulation 1917–98. Ten approval booklets. High    
value, favourable reserve.   1.000:-

1037L Accumulation about 1900–20. Approx 30 genuine bundles    
of 100 in small box. Looks genuine and interesting!    
Opportunities for postmarks, etc.   500:-

1038P Three year sets from 1972. F 3300   400:-
1039A Collection about 1900–78 in visir album, with over    

50 leaves. Fine quality. (over 1000)  / 400:-
1040A Year sets. 19 complete year sets 1975–97 (except    

1976). Total face value 960 FMK + ten without value.   600:-
1041A Booklets. Collection more than 300 slot-machine    

booklets HA1-23. Well-filled incl. many with marginal    
signs.   3.000:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
1042P Cover lot approx. 1860–1900 covers in envelope.    

Including interesting registered covers and one    
incoming from Germany. Also a 5 kop rouletted on    
short distance cover (climate affected). High catalogue    
value! (23)   2.500:-

1043A Cover collection on leaves without stamp mounts. Coat    
of Arms type m/60 on cover 1870, m/89 used and on    
covers, and post cards used 1885-1907. Many beautiful    
canc. Mostly good quality. (72)   2.000:-

1044P Cover lot. F 16, Coat-of-Arms type m/75, 20 p blue    
on nine covers and one front. Some coloured canc.    
Somewhat mixed quality. (10)   1.500:-

1045P Cover lot 1905–21. One money order and three registered    
letters, franked with F 59, 64, 66, R9, 73 and 92,    
in good quality. (4)   500:-

Finland, miscellaneous / Finland, övrigt
1046 1-6 Aunus 1919 Overprint ”Aunus” on Lion Type    

 m/17 short set up to 1 M. Also an extra copy    
 of F 3 hinged.   1.000:-

1047 1-15 Karelia 1922 Coat-of-Arms, complete set (15).    
 Very fine quality. F 3500   700:-

The Åland Islands / Åland
1048K  Face value. Lot modern stamps from the 2000’s    

 incl. some gutter pairs and booklets, etc.    
 Face value 265 €.   1.200:-

1049A  Face value. 257 First Class stamps, mostly    
 self-adhesive incl. many booklets.   500:-

1050L  Cover collection. Interesting with e.g. Crown    
 letter and interesting units with Finnish    
 and Russian frankings. Covers sent to and    
 from Åland. Also some interesting revenues    
 with certificates. UNUSUAL OFFER.   4.000:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
1051A Collection classics–1940’s in album. Comprehensive    

and well-filled on most areas incl. a good classic    
section Sweden, many 1924 values and officials/dues,    
more than 30 Skilling values from both Denmark and    
Norway as well as better later stamps from both areas,    
good Iceland incl. classics and the 1930 Parliament    
set complete, Finland incl. a well-filled classic    
section, etc. A nice collection to be recommended!    
Somewhat mixed quality. (1200-1500)   20.000:-

1052A / old untouched collection classic stamps up to    
approx. 1940, on leaves without stamp mounts. Sweden    
is excluded but some Schleswig-Holstein and Danish    
West Indies are included. Good range with several    
better stamps. Somewhat mixed quality.  / 10.000:-

1053A Duplicate album with thousands of stamps (not Sweden)    
1851–ca 1970 incl. many better priced issues. E.g.    
several Skilding values, many sets and official    
stamps, etc. Main value on Denmark and Iceland.  Mostly  8.000:-

1054L Accumulation. Stock in eight thick stockbooks with    
mch material. E.g. Sweden 1924 stamps and good modern    
face value material, Denmark with better stamps such    
as 5 kr Post offices, surcharge stamps. Also two    
albums with stamps from other countries. Interesting    
lot with a favourable reserve.  // 5.000:-

1055A Collection 1851–1950’s in Norma album. Norway and    
Denmark only. Approx twenty Norwegian skilling issues    
and ten Danish, also other better material. Somewhat    
mixed quality. (1000)  / 3.000:-

1056A Collection Denmark and Norway in FACIT album without    
stamp mounts. Well-filled collection with most skilling    
issues (Norway complete). Please inspect! Low reserve.    
Somewhat mixed quality. (2000)  Mostly  3.000:-

1057A Collection classics–1940’s in album. Fairly comprehensive    
excluding Sweden with e.g. good Denmark (incl. Dybbøl    
Mølle blocks-of-four set), some Greenland Polar Bears,    
reasonably well-filled on Norway and Finland, etc.   2.500:-

1058L Accumulation. Large accumulation modern material in    
box; stamps, souv. sheets and booklets. No Sweden.   2.500:-

1059A Old collection in album without Sweden, but with some    
better Norway, Denmark and Finland. Mixed quality.   2.000:-

1060P Accumulation classics–1930’s in envelopes etc..    
Interesting hoard including better material!  // 1.500:-

1061A Accumulation in two stockbooks. Denmark,    
Greenland, Iceland and Finland. Please inspect!  Mostly  1.500:-

1062A Accumulation 1970’s–90. Sets, souv. sheets and    
booklets from Finland, Åland, Greenland, The Faroes    
and Iceland. Most if not all material is without dupli-   
cation and high cat. value. (many hundreds)   1.500:-

1063P Lot 1892–1950. Selected somewhat better stamps in    
circulation booklets, including watermarks and perfins.    
F 24565 according to vendor. Somewhat mixed quality.    
(200)   1.200:-

1064P Lot 1851–1987. Selected somewhat better stamps on    
two visir pages. F 15430 according to vendor.    
Somewhat mixed quality. (100)  // 1.200:-

1065K Lot 1856–1966. Selected somewhat better stamps in    
circulation booklet, including varieties. F 19640    
according to vendor. Somewhat mixed quality. (159)   1.000:-
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1066K Lot 1880–1971. Selected somewhat better stamps in    
circulation booklets, including varieties and better    
canc. F 21885 according to vendor. Somewhat mixed    
quality. (200)   1.000:-

1067P Accumulation on leaves. Iceland 1876–1964 including    
better stamps, and Sweden 1855–1892 used. Mixed    
quality. (350)  // 1.000:-

1068P Lot 1886–1985. Selected somewhat better stamps on    
eight visir pages, often in duplicates. F 20674    
according to vendor. Somewhat mixed quality. (900)   1.000:-

1069P Lot 1886–2002. Selected somewhat better stamps on    
nine visir pages, often in duplicates. F 20237    
according to vendor. Somewhat mixed quality. (1200)   800:-

1070P Lot 1882–1987. Selected somewhat better stamps on    
eleven visir pages, often in duplicates. F 21625    
according to vendor. Somewhat mixed quality.   800:-

1071L Classic–modern in removal box. Sweden, Iceland, much    
xx Faroe islands, duplicates, etc. Interesting. Mostly    
fine quality. Approx. 19 kg.  // 800:-

1072P Interesting rest lot with e.g. Norway F 5 in pair,    
old approval book, Denmark collection 1915–60’s.  // 600:-

1073L 1858–modern in removal box.  Denmark, Finland,    
Norway. Used Sweden in album, etc. Mostly fine    
quality. Approx. 16 kg.  / 500:-

1074K Covers. Seven covers 1860–1976. E.g. Slesvig (2),    
Norway parcel card 1903, Denmark 4 RBS (2).   400:-

Lördagen den 19 november, tidigast kl. 14:30
European collections / Europasamlingar

1075A Collection classic–1943. Two heavy Schaubek albums    
with many better issues from various countries e.g.    
Belgium, Reich, France, Britain, Switzerland, Austria.    
High value.  / 4.000:-

1076L Accumulation 1945–2006 in six stockbooks. From many    
different, countries incl. better sets and mini-sheets,    
also many newer issues e.g. Germany. Fine quality.    
(Thousands)  / 4.000:-

1077A Collection classic–1950’s in Schaubek album incl.    
many better issues. From e.g. Sweden, Austria,    
Netherlands, Switzerland, Germany and Hungary, etc.    
High value.  / 3.000:-

1078A Collection 1880–1980 in stockbook. Incl. mostly    
Monaco e.g. Bl 1  and Switzerland, also Croatia    
and Malta, incl. better stamps/sets. Mostly fine    
quality. (1200)  // 3.000:-

1079L Collection old–ca 1960 in two old Schaubek albums,    
no Scandinavia with but e.g. good Britain and The    
Netherlands.  Mostly  3.000:-

1080A Album with duplicates classic–1920’s incl. e.g.    
Turkey, Russia, Germany, Austria, Denmark, many     
Sweden Tj15, 18, 25 and F 44, etc.  // 2.000:-

1081A Accumulation 1990–2005 in two albums. Booklets, incl.    
Norway, Denmark, Iceland, Switzerland, France, etc.    
Fine quality. (230)   2.000:-

1082P Lot better issues from various countries e.g. Soviet    
used Mi 453–55, 462–66, Turkey 1248 , Monaco    
496 , Britain 48 used, Romania 538–42 .    
Mi 1450 € (115)  // 1.500:-

1083P Lot 1900–50. Selected somewhat better stamps from    
Germany, Italia and Switzerland in circulation booklet,    
including perfins. Mi 3932 € according to vendor.    
Somewhat mixed quality. (107)  Mostly  1.400:-

1084P 1930–50’s. LUXEMBOURG, NETHERLANDS. Lot    
better issues e.g. Luxembourg:  240–44, 296–301,    
309–14. Netherlands: used 16, 44, 91, 580. Mi 1300 €    
(115)  // 1.000:-

1085P Collection/accumulation classics–semi-modern on    
leaves. Somewhat disorganised but genuine incl. better    
stamps, e.g. Britain, Netherlands and Danzig.    
Favourable reserve.  // 1.000:-

1086L Small box with apparently quite interesting material    
incl. medium priced stamps, interesting covers and    
cards incl. older with postage due frankings etc,    
please inspect.  // 1.000:-

1087L Accumulation classics–modern in albums/stockbooks    
etc. in box. Somewhat better Italy, France, etc. Also    
two old remainder collections all world. Mixed quality.    
Approx. 11 kg. (Thousands)  // 1.000:-

1088L Box with tens of thousands of stamps incl. several    
Germany, e.g. Colonies and some nice states, Hungary    
incl. BL1 , Czechoslovakia, etc. High value.  // 900:-

1089L Old–1970’s in box. Swedish xx booklets and stamps,    
German xx and used, etc. in two stockbooks and    
envelopes. Somewhat mixed quality.  // 700:-

1090L 1970’s–80’s in box. xx and FDCs from Lichtenstein    
and Switzerland. Also some thematics. Fine quality.  / 700:-

1091P Portugal Bl 2+7+14 and Monaco Bl 1. High cat value    
but mixed quality (creases).   500:-

1092A Classic–1940’s in Schaubek album without stamp    
mounts. Including Scandinavia, much Germany, etc.    
Mostly fine quality. (1.800)   500:-

1093A BALCANS Collection 1860’s–1950’s. Album with Bosnia    
Herzegovina, Yugoslavia and some other areas (e.g. Monte-   
negro and Slovenia) incl. somewhat better material.  / 800:-

1094L BALTIC STATES Accumulation 1918–2001 in two    
albums and an envelope + album covers from Estonia    
to Sweden with Russian stamps 1980’s. Value according    
to vendor all included over 2000 €.  // 1.000:-

1095L EAST EUROPE Collection 1872–1960 in five albums.    
Incl. Hungary, Romania, Russia, Poland also few    
Albania. Mostly fine quality. (1500)  Mostly  2.000:-

1096L Three removal boxes with a lot of material from    
Sweden and abroad, much to go through and    
favourable reserve!  // 1.500:-

1097L Large acc. mainly modern covers, FDCs and PT-cards    
in three big boxes. Much European material. Favourable    
reserve due to the large amount of material.   2.500:-
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Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1098V Collection 1840-1902 in two beautiful Schaubek albums (1904 edition).    

Very comprehensive and appealing collection with best respesentation on    
Europe but also a good section overseas countries. Stamps (but not album    
leaves) from some countries (China, Denmark, German Colonies, Sweden    
and French Indochina) have been more or less removed but otherwise the    
collection is ”untouched”. Strong areas are e.g. Bulgaria, Reich, Finland,    
France and Colonies, England and colonies, Monaco with 5+5fr 1885    
unused, Russia, Hungary, various Asian areas, USA and Canada etc.    
Please inspect! Mostly fine quality. (Few thousands).  / 150.000:-
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1110L Accumulation. Four removal boxes with a LOT of    
material, clearance lot with low reserve!  // 3.000:-

1111L Interesting box with e.g. many nice classic issues,    
expensive Denmark, Sweden F 15 used, 60 /    
copies Iceland Tj21v1 inverted overprint.  // 3.000:-

1112L Accumulation. Interesting box with good remainder    
collections, much from British colonies incl. Australian    
states, but also a good collection German Post offices    
in Turkey, forgeries from Italian States, Latin    
America, etc., low reserve.  Mostly  3.000:-

1113L Accumulation. 51 gift folders given at the 1947 UPU    
Congress, consisting of one page of each different    
country, mostly colonies.   3.000:-

1114A Collection/accumulation mostly modern in three Visir    
albums. Good and quite comprehensive with e.g. many    
from British Colonies, France, Czechoslovakia, Trieste    
Zone B Animal sets, etc. Many complete sets and also    
souvenir sheets. Fine quality.  Mostly  2.500:-

1115P Lot on stock cards incl. Siam, Ottoman Empire and    
some better Finland, incl. a few letters. (102)  Mostly  2.000:-

1116P Better issues from various countries, e.g. Greece     
326, 582–87, Switzerland used 27, 132, 234×2. Yugoslavia    
 583–86, 616–20, 698–703. Israel with tabs  15,    
28, 29, 33–38, 41. Mi 1900 € (130)  // 2.000:-

1117A Collection classics–1920’s in old Schwaneberger album.    
Including better Iceland, Danish West Indies, etc.    
and some scattered better stamps like Netherlands    
2½ g black 1923. Interesting genuine collection –    
inspect! Somewhat mixed quality. (1000)  Mostly  2.000:-

1118A Collection. Thick present album with stamp mounts    
given at the 1950 UPU Congress, consisting of stamps    
of each contributing country. Album somewhat fire    
damaged but stamps mostly good quality.   2.000:-

1119L Accumulation. Four stockbooks with many complete sets    
and also souvenir sheets from many countries, mainly    
modern. E.g. Scandinavia, British Colonies, Hong    
Kong, China (no expensive sets) and Japan.   2.000:-

1120L Lot in removal box with 15 albums incl. e.g. Germany,    
Japan. Fine quality. Approx. 15 kg.  Mostly  2.000:-

1142L Accumulation. Eight present folders given at UPU    
Congress 1960–74, consisting of stamps of different    
contributing countries, plus three present folders    
from Sweden, including F 153–55. Also ten sheets of    
each Denmark F 390–91 and sheet parts Finland.    
Interesting lot.  / 2.000:-

1121A Collection Switzerland 1972–90 (550 €), U.N. collection    
Flag sheets 1980–2001 (400 €), New Zealand year set    
1994, EUROPA CEPT collection 1956–97 (1200 €) All in    
excellent condition, but Spanish Andorra 1975 (used).   1.800:-

1122P Lot 1900–50. Selected somewhat better stamps on two    
visir pages. Mi £2423 according to vendor. Somewhat    
mixed quality. (90)  // 1.500:-

1123P Better issues from various countries e.g. Austria    
986 used. 612 . Hungary 478–79 , 1111B . China    
Hedin set . Spain 998–1007 . Many Latin America    
of less value. Mi 1400 € (180)  // 1.500:-

1124A Lot with e.g. 2200 copies Iceland F 59 in sheets,    
approx. 7000 copies Saxony Mi 15 in sheets, many    
Costa Rica 1883–89 in sheets/units.   1.500:-

1125A Old collection in Schaubek album (no Europe), partly    
sparsely filled but there are countries with good    
contents e.g. Canada. Genuine, untouched collection.    
(Thousands)  / 1.500:-

1126L Crammed box with remainder collections/accumu-   
lations, discontinued lots, etc., much material,    
please inspect!  // 1.500:-

1127L Accumulation. Interesting mix in box. Old genuine    
accumulation classics-1940’s incl. some covers.    
Please inspect!  Mostly  1.500:-

1128L Accumulation classics–modern in box. Collections,    
duplicates and remainders in albums and stockbooks.    
Including some a bit better spotted in an all world    
remainder collection. Approx. 15 kg. (10000)  / 1.500:-

1129P 1870–1974 on leaves with stamp mounts. Selected    
somewhat better stamps from mostly Germany, Austria    
and Canada, often in duplicate, incl. some  blocks.    
MI € 3082 according to vendor. (500)  Mostly  1.400:-

1130K Lot unsold singles from earlier auctions e.g. AAT    
8–18 , four diff. Greenland Pakkeporto used, Crete    
Mi 10bI , a couple of Swedish. Previous reserve SEK    
3600. (12)  // 1.200:-

1099L Collection classics–modern in 32 albums. Compre-   
hensive and big collection with many different    
stamps, not all (but very many) countries repre-   
sented but quite varied content. Fine quality.    
Approx. 20 kg. (Many thousands)  / 10.000:-

1100V Interesting remainder lot in removal box from estate;    
including better one country collections in Norma    
albums (e.g. Sweden, Estonia, Hungary, USA, Iceland),    
remainder collections Finland with many better. Please    
inspect carefully - many finds to be made!  // 10.000:-

1101A Collection/accumulation in thick stockbook. Forgeries,    
etc. Very comprehensive with many different items    
from several countries, e.g. France with imperforated    
proofs or resembling expensive stamps from 1920–30’s,    
10 fr Pasteur overprint. Also a very section of similar    
material from French colonies, good Germany incl.    
inflation and colonies, Russia, etc. Some are    
heavily duplicated, e.g. many German Reich    
overprints, but still the variation is very good.    
Please inspect!  Mostly unused 8.000:-

1102P Lot classics–1950’s in small stockbook. Mainly medium-   
priced to better stamps from many areas, e.g. South    
America, USA, Portugal and old Korea. Interesting    
and high value! Mostly fine quality. (250)  // 8.000:-

1103P Accum. 1910’s–50’s on leaves. Better stamps and sets    
from many areas, mainly Europe, e.g. good Luxem-   
bourg, Britain Mi 49 in x block-of-four, Greenland    
Polar Bears (incl. some used), and America set cpl,    
Belgium, Saar Europe Council set, good Austria, etc.    
Favourable reserve. Fine quality. (300-350)  Mostly  6.000:-

1104A Album with very high value, thousands of stamps    
mainly classic–1920. Especially nice Denmark,    
Iceland and Norway. Please inspect.  // 5.000:-

1105L Accumulation. Enourmous stock of stamps and complete    
sets from many different countries in more than 200    
well-filled circulation booklets (a5 paper size). Many    
thematic sets. Both cheaper and some slightly better    
material included, a great variation and good quality.    
At less than SEK 25 a booklet it is a good offer!  / 5.000:-

1106A Collection/accumulation in old stock album with    
varieties of the world. Inverted overprints, private    
perfs, set-offs, etc. Possibility of finds - Please    
inspect! (500)  // 4.000:-

1107A Collection. Interesting 38-page album approx. 1860–   
1920, Mostly Europe, America and Asia, with colonies,    
including better stamps. Mixed quality. (2000)  / 4.000:-

1108L Banana box filled with collections, year sets,    
accumulations etc, large part is xx material in very    
good variation and much from e.g. Denmark, Finland,    
Iceland and Asian countries like Japan and Hong Kong.    
High face and catalogue value!  Mostly  4.000:-

1109P COMMONWEALTH. Nice selection approx. 260 copies    
mostly 1880’s–1930’s. High value on e.g. St. Helena,    
New Zealand, Brunei and Barbados, Br. Central Africa    
Mi 25, etc. Mi approx. 3770 €.   3.000:-
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1131L Two collections in two medium–sparsely filled Schaubek    
albums classic–1920’s incl. many better issues,    
however mixed qual.  Mostly  1.200:-

1132L Accumulation old–modern on stock cards in two cassettes    
in box. Interesting, including better. Somewhat mixed    
quality. (Thousands)  // 1.200:-

1133A INDIA, NEW ZEALAND, SOUTH AFRICA. Collection    
classic–1960’s in album. Best value is India with several    
good classics, some high values and several States. (990)   1.000:-

1134A 15 approval booklets various countries e.g. Netherlands,    
France, Ireland, Oceania, Albania, Cyprus, Reich,    
etc. High value.  / 1.000:-

1135A Collection classics–1930’s in old Schaubek album.    
Fairly well-filled with a bit better material as well    
as massware. Mixed quality. (Thousands)  / 1.000:-

1136L Classical–modern. Appr ten collections in albums and    
on leaves. Turkey, Greece, Portugal, New Zealand and    
more. Mostly good quality. (5000)  Mostly  1.000:-

1137L Accumulation. Shoebox filled with mostly older material    
from many different countries on stock cards incl.    
many medium-priced stamps. A genuine lot and a good    
opportunity for the worldwide collector as most of    
the material is non-European! Low reserve!  Mostly  1.000:-

1138L Five albums with thousands of stamps old–modern.    
Mainly Asia incl. e.g. some China, Japan, Thailand    
and India, etc.  // 1.000:-

1139L Big box with tens of thousands of stamps in 16 albums.    
E.g. several Scandinavia, thematics, etc. Also FDCs    
Britain and Channel Islands, etc. Approx. 24 kg.  // 1.000:-

1140L Thousands of stamps approx. 1900–80 in four thick    
albums. Mostly Africa and Asia incl. many thematic    
sets, etc.  // 1.000:-

1143L Accumulation old–modern. Genuine and interesting    
bargain lot in shoebox including better Finland.  Mostly  1.000:-

1144L Old–modern. Large bargain box with various material    
incl. modern Sweden, basic collection Hungary, mnh    
year sets Austria, etc. From estate. (Thousands)  // 1.000:-

1146A // accumulation 1870–1980, incl. better stamps    
on stock cards in slipcase. Somewhat mixed quality.    
(700)  // 1.000:-

1147L Old–modern in eight albums, including better Nether-   
lands, Swedish face value, Scandinavia, etc. Mostly    
fine quality.  // 900:-

1148L 1940’s–modern in removal box. Mixed  thematics,    
including better sport. Many covers to Finland, etc.    
Mostly fine quality. Approx. 15 kg.  // 800:-

1149A Lot modern on about 75 visir leaves, with e.g. Cyprus    
and Switzerland. Excellent quality.   700:-

1150L Accumulation classics–modern in small box. Interesting    
mix of odds and ends. Several better items Sweden    
and Greenland have been spotted.  // 700:-

1151P Lot on Visir leaves. Forgeries, reprints and possible    
proofs, e.g. from Mauritius, Samoa, Nova Scotia,    
Tibet. Please inspect. (90)  // 500:-

1152L Old–modern in removal box. Thematis, covers, postcrds,    
etc. Mostly fine quality. Approx. 19 kg.   500:-

1153L Old–modern in removal box.  USA, Britain some    
covers. Also empty albums Scandinavia, etc. Mostly    
fine quality. Approx. 17 kg.  // 500:-

1154L Old–modern in box. In envelopes, on album pages, etc.    
Mostly fine quality.  // 500:-

1155A Lot. Small treasure box with stamps from e.g. Britain    
and USA.  // 400:-

1156A Forgeries collection in two albums + small box. Mostly    
classic stamps. Mostly different. (760)   6.000:-

1157L Booklets. Box with 100’s of booklets from several    
different countries. Please onspect.   2.000:-

1158K Booklets. 21 booklets from e.g. Norway, USA and two    
from Sweden: F no H99B2a, 211A.   500:-

1159L Covers classics–1950’s. Interesting accumulation world    
covers and postal stationeries with quite many 1800’s    
sent abroad from various countries. (500)   4.000:-

1160L Covers. Covers and post cards in box including some    
interesting - please inspect! (150)   1.500:-

1161L Cover accumulation in removal box. Approx. 1500    
covers, mainly from the 1900’s, some very nice e.g.    
France 1864 to Edinburgh. Approx. 10 kg.   700:-

1162P Covers. 15 covers to Sweden with censorship, mainly    
1940’s.   500:-

1163L Cover accumulation 1880–1960 in box. Interesting and    
varying, mostly letters and postcards, with several    
somewhat better items. Somewhat mixed quality. (500)   500:-

1164P Covers. 14 covers to Sweden with censorship, mainly    
1940’s.   400:-

1165L Postcards lot old–modern in box. Good quality. (580)   500:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
1166A AFRICA Collection in big stockbook. Coll. Ascension    

and St.. Helena from the 1960’s to mid 1990’s with a    
few earlier stamps. Quite well-filled with many sets    
and also souvenir sheets, attractive coll.   2.000:-

1167A AFRICA Collection various countries in album, e.g.    
Egypt, Ethiopia, Liberia, Sudan, Ghana. Old–1960’s.    
(1000)  / 1.000:-

1168P ASIA Collection/accumulation modern. Two well-filled    
bags with about 100 souvenir sheets and at least    
about 1000 stamp in complete sets from LAOS and    
Cambodja/Khmer Republic. Quite unusual offer.   1.000:-

1169A LATIN AMERICA BRAZIL and ARGENTINA.. Well-   
filled collection in thick album, several better issues late    
19th century and many others.  / 3.000:-

1170P LATIN AMERICA Accumulation in small stockbook,    
many nice sets e.g. Uruguay olympics 1924 , Brazil    
Revolution leaders 1931 .  / 1.000:-

1171A LATIN AMERICA Collections various countries classic–   
1960’s, e.g. Costa Rica, Mexico, Haiti, Honduras,    
Salvador, Guatemala. (over 2000)  / 1.000:-

1172P NORTH AMERICA Small lot better issues, majority ,    
e.g. Canada 88, 114, 154–55. USA 161, 248, 250,    
287–88. Columbus 4, 6 and 10 c. Mi 1500 € (27)  / 1.000:-

1173P OCEANIA Collection modern sets and souv. sheets from    
Gilbert and Ellis Islands, Gilbert Islands, Kiribati and    
Tuvalu, a few duplicates. Some Specimen stamps    
included. Appealing! (700-800)   1.800:-

1174A OCEANIA COOK ISLANDS, FIJI. Large accumulation    
classic–modern in two stockbooks, majority used.    
Also stockbook TUVALU, some used and    
 thematics.  // 1.000:-

1175A SOUTH AMERICA Collection. Panama, Canal Zone,    
Honduras and Colombia in album, classics–1930’s.    
Especially note the good section Canal Zone with    
Mi 3 used, Mi 4–8 hinged (10 c defective) and    
several other better. Also good Colombia incl. early    
issues (mixed quality as usual but most are genuine).    
Somewhat mixed quality. (1000)  / 1.500:-

1176A SOUTH AMERICA Collection of only old stamps, mostly    
1900th century, in two albums from many countries.    
E.g. some better Columbia.  Mostly  1.000:-

Thematic collections / Motivsamlingar
1177A Disney. Collection in complete special Disney album    

with complete sets and all souvenir sheets.   500:-
1178L Flowers. Also berries, mushrooms, trees, etc. A very    

large accumulation in 20 stockbooks and one visir    
album, majority . High value. Approx. 18 kg.  / 5.000:-

1179L Flowers. Also mushrooms, berries, trees, etc. Collection    
ready for exhibition, in four albums, text in Swedish.    
Majority , also used, covers, special canc., etc.    
Two files with scetches from the flora and     
duplicates. Also two albums flower issues from BRD    
and Berlin. Approx. 16 kg.  / 2.000:-

1180A Flowers. Collection 1960’s–70’s in visir album. Nice    
coll. with somewhat better sets and also souvenir    
sheets, sets are with few if any exceptions complete.    
Fine quality. (700-800)   1.500:-

1181A Flowers. Orchids. Collection in three stockbooks,    
also a couple of FDCs.   1.000:-

1182L Flowers, mushrooms, etc. Covers. Interesting collection    
special cancellations, stationery, vignettes, etc.    
old–modern. Also souvenir sheets, 70 mint booklets    
and a couple of old picture postcards. (800)   2.000:-

1183L Royal Wedding. 1981 collection in five beautiful    
special albums almost complete.   1.000:-

1184A Scouting. Collection 1918–modern in visir album.    
Unusually good collection including e.g. three sets    
from THAILAND 1920, many complete sets and    
souvenir sheets, etc. Fine quality. (500-600)  Mostly  6.000:-

1185L Seashells. Collection. Interesting coll. in two albums    
with sets and miniature sheets, also seven books    
about the subject. High value!   3.000:-

1186P Ships. Martin Mörck, engraving Titanic, no    
129/1200 sign. also by Millvina Dean (1912–2009),    
survivor of disaster, 15/4 1912.  () 400:-
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Thematics: Slania
1187P ”JOHANNES PAULUS II ” in grey, 267/500, signed    

”Slania 98”. Mounted in an elegant passepartout.   2.300:-
1188P ”Grunwald” in grey on toned paper. Signed ”Slania”,    

242/500. Mounted in an elegant passepartout.   2.200:-
1189P ”Grunwald” in grey on white paper. Signed ”Slania”,    

280/500. Mounted in an elegant passepartout.   2.200:-
1190P ”KRONPRINSESSAN VICTORIA” in grey. Proof    

signed by Slania and mounted in an passepartout.   2.000:-
1191P ”West Coast” in bluish-grey. Marked ”Prov” and signed    

”Slania sc.”. Mounted in an elegant passepartout.   1.700:-
1192P ”West Coast” in greenish-grey. Marked ”Prov” and    

signed ”Slania”. Mounted in an elegant passepartout.   1.700:-
1193P ”Mounted helmeted horseman”, after P.Michalewski, in    

black. Signed ”Slania”, 169/350.   1.500:-
1194P ”Mounted horseman facing right”, after P.Michalewski,    

in black. Signed ”Slania”, 251/350. Mounted in an    
elegant passepartout.   1.500:-

1195 Boxers in strip of four with Ingemar Johansson and    
Floyd Pattersson, handprinted in blue colour and in    
perf 10¾. Three stamps with thin spots. Very unusual!   500:-

1196K Monaco. Mi 1727–30, four blackprints (diff. colours) all    
signed by Slania.  () 4.000:-

1197K Polish diploma work, proof in light grey-green.  () 4.000:-
1198K Monaco. Mi 1713–14, two blackprints and two offset    

prints all signed by Slania.  () 3.600:-
1199K France. Mi 2327 blackprint (violet) and offset print,    

both signed by Slania.  () 2.500:-
1200K Monaco. Mi 1681-82 Blackprint (violet) both signed by    

Slania.  () 2.500:-
1201K Monaco. Mi Bl 46 Princess Grace foundation mini-   

sheet imperf proof in violet.  () 2.500:-
1202 Monaco. Mi 2226, imperf pair with signature in margin.  () 2.000:-
1203 San Marino. Assisi, not issued perf in blue.  () 1.500:-
1204K Monaco. Mi 1760 Blackprint (blue), signed by Slania.  () 1.500:-
1205K Crown princess Victoria proof in blue, before    

completed engraving.  () 1.500:-

1206P ”Horse with head to the right”, after P.Michalewski, in    
black. Signed ”Slania”, 210/350. Mounted in an    
elegant passepartout.  () 1.400:-

1207 ”Sista fästningen”, imperf in black.  () 800:-
1208 San Marino. not issued in blue, with double perf.  () 800:-
1209P ”Grunwald” in greyish-brown. Signed ”Slania”, 306/500.    

Mounted in an elegant passepartout.  () 800:-
1210P Queen Elizabeth, in greenish-gray, signed by Slania.  () 800:-
1211 Boxer no 1 John L Sullivan, imperf in black.  () 700:-
1212 Boxer no 13 Max Baer, imperf in black.  () 700:-
1213 Boxer no 20 Ingemar Johansson, imperf in black.  () 700:-
1214P ”Centralposthuset i Stockholm”, signed by Slania 1996    

in folder with slipcase.  () 700:-
1215P ”West Coast” in greyish-green. Marked ”Prov” and    

signed ”Slania sc.”. Mounted in an elegant passepartout.  () 700:-
1216P Dressage ”ERA” and signed Slania. Mounted in an    

passepartout. () 700:-
1217K Monaco, Mi 1066 offset print in violet, signed by Slania.  () 600:-
1218P Part of the 1000th engraved stamp in violet 12×16 cm.    

Signed personally by Slania 896/1200. Scarce.  () 600:-
1219P ”Kronprinsessan Victoria” 263/1200, signed Slania.    

Mounted in an elegant passepartout-book.  () 600:-
1220 Marilyn Monroe, perf in green.  () 500:-
1221 Slania 60 years, imperf in brown.  () 500:-
1222P Rearing horse with rider, after P.Michalewski, in black.    

Signed ”Slania”, 23/350. Mounted in an elegant passe-   
partout.  () 500:-

1223P Horse, after P.Michalewski, in blue. Signed ”Slania”.    
Mounted in an elegant passepartout.  () 500:-

1224K Three items: Monaco ”Le Palais Princer à la fin du    
XVIIIe siède” sign. Slania; Death of Gustaf II Adolf at    
the Battle of Lützen to his 80th birthday 22/10-01;    
”Jaktfalk” published 27/9-07.  () 400:-

1225 Queen Silvia, imperf in black.  () 300:-

1209

1208

1210 1211

1206

1201

ex 1198

1205

ex 1200

1186

1203 1204

1207

ex 1199

11971202

ex 1196

1195

Underbids are not accepted!
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Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)
Albania – Australia

1226K 521-22 Albania FDC, 1952 New value overprint on air    
 mail SET (2).   500:-

1227K  Albania Small collection: Mi 96-99 (with Red    
 Cross document), 918-31 and the scarce set    
 3102-16 (33).   500:-

1228P  Albania Scarce year set 2006. Many stamps    
 was sold out in a few days.   500:-

1229K 21-31 Andorra (FR) Postage due, 1943 SET (11).    
 Excluding 30 c, 50 c and 1.50 c; set of eight    
 EPREUVES DE LUXE with protective paper    
 stuck on the top of each item, unusual!  () 3.000:-

1230A  Argentina Collection 1873–1942 in album.    
 SPECIMENS (MUESTRA) very interesting and    
 unusual collection of different stamps and sets    
 with MUESTRA overprint, incl. many classics    
 and high values are represented, also some    
 colour variations, units, etc. HIGH VALUE,    
 PLEASE INSPECT! Fine quality. (350-400,    
 some in units. Also some postal stationeries.)   5.000:-

1231A  Argentina Collection classics–1975 in Schaubek    
 album without stamp mounts. Some forgeries    
 on the classics. Well filled collection without    
 the expensive stamps. Somewhat mixed quality.    
 (1000)   1.000:-

1232 10-21 Ascension 1924 Badge of St. Helena SET (12).    
 EUR 420   700:-

1233 16 Ascension 1927 Badge of St. Helena 5 d olive/   
 lilac. On beautiful little cover to Birmingham,    
 England, 25 MR (March) 1928 arr. cds.    
 Plymouth 5 Ap(ril) 28.   500:-

1234 20-21 Ascension 1924 2sh and 3sh. On beautiful    
 little cover to Birmingham, England, Oct 30,    
 1924, arr. cds. London 14 No(vember) 24.   3.000:-

1222

1216

1212 1213

1214

1215 1220
1217

1225

1221

ex 1224

1223

1219

ex 1230

ex 1226
ex 1229

1233

The reserves are agreed with the vendor, 
therefore similar lots can have different reserves. 
This does not mean that lots with lower reserves

are inferior. 
The hammered prices are normally similar.
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1235 97-104X, 106X   Australia 1931/36 King George V,    
 seven values. SG 124-31.   500:-

1236P  Australia Collection 1913– on leaves. 32    
 different Kangaroos, the early ones . A    
 couple of used e.g. Mi 26, 86, 109. Good    
 value. Somewhat mixed quality. (320)  / 1.000:-

1237A  Australia Australia with States //    
 collection in visir album (more than 1200    
 different)  // 900:-

1238K SG 78 Australia New South Wales 1852 6d grey-brown    
 in sheet of 25 on yellowish paper. Proof.  () 1.000:-

Austria
1241 10 I 1858 King Franz Joseph 2 Kr yellow type I.    

 EUR 500   800:-
1252 161-77 1910 80th birthday of Franz Joseph SET (17).    

 5kr slight discolouring. EUR 550   800:-
1257 518-23 1931 Rotary congress SET (6). 1931 Rotary    

 set cpl. EUR 700   1.200:-
1259 556 C 1933 WIPA s/s 1. Top margin with traces (of    

 glue?) but the stamps are all xx with a cat.    
 value of EUR 3200. EUR 3000   5.000:-

1260 557-62 1933 Catholic Congress SET (6). EUR 440   800:-
1263 588 1936 Engelbert Dollfuss 10 S dark blue.    

 EUR 900   1.800:-
1269 693-69 II   1945 Hitler overprints 16.5 mm.    

 EUR 500 if xx.   400:-
1270 693-96 I   1945 Overprint on Hitler SET Type 1 with 18½    

 mm overprint (4). EUR 800   1.500:-
1271 693-96 II   1945 Overprint on Hitler SET Type 1 with    

 16¼ mm overprint (4). Certificate Biondi,    
 and signed twice. 3 RM is hinged. EUR 500  / 800:-

1274A  Collection 1860–2001 in three Leuchturm albums    
 with stamp mounts. Very compehensive with    
 Second Republic apparently complete excl. 1959    
 20 s white paper. Before that many good stamps    
 as well, album pages complete 1883–99, 1904,    
 1908 jubilee, 1925 airs, 1929/30 large definitives,    
 complete 1931–37 excl. the expensive paper    
 WIPA, WIPA souv. sheets and 10 sh Dolfuss,    
 pf values of Hitler overprints, etc. Mostly x until    
 1966. High value and nice collection. Fine quality.   8.000:-

1275A  Collection 1850–2001 in two albums without    
 stamp mounts. (Leuchtturm). Complete from    
 1946 except for National Costumes. Several    
 better issues e.g. 10Kr 1908, Towns 1923,    
 Painters 1932, Builders 1934, Inventors 1936    
 set + FDC and others.   3.500:-

1276A  Collection 1850–appr. 1950. Quite well-filled    
 collection incl. several better sets 1920’s–30’s    
 incl. Mi 498–511 and 567–87. A bit better back    
 of the book incl. dues Mi 132–58. Mostly    
 hinged material throughout the collection,    
 only some early ones are used.  / 2.500:-

1277A  Collection 2002–07 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. With few exceptions complete    
 incl. mini-sheets and souvenir sheets. Face    
 value approximately EUR 475, appealing!    
 Excellent quality.   2.500:-

1278A  Collection 1850–1974 in Norma album. Well    
 filled basic collection with better sets and    
 stamps. E.g. Rotary Congress hinged, WIPA    
 (fazer paper) hinged, Please inspect! Somewhat    
 mixed quality. (1000)  / 2.000:-

12381259
1234

Ask for our consignment terms. It pays off.
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1279A  Collection 1945–2006 in three Leuchtturm    
 album with stamp mounts. Almost complete    
 after 1946. Fine quality.  Mostly  1.500:-

1280A  Accumulation 1850–1980. Including better    
 stamps and souvenir sheets on stock cards in    
 slipcase. Somewhat mixed quality. (900)  // 1.200:-

1281A  Collection 1858–1963 in visir album. Many    
 sets. Good quality. (800)   800:-

1284P  P.O. in Levant Collection 1867–1920’s on    
 leaves. Good collection including some shades,    
 perforations, etc. Well-filled postage dues.    
 Also some other areas around Levant. (200)  // 1.800:-

Bahamas – Belgian Congo
1287P  Bahamas Collection 1863–1949 on leaves. Incl.    

 better e.g. Mi 118–19 , 121–34, 137–52 .    
 Mostly fine quality. (120)  // 1.500:-

1288 82-93 Bechuanaland 1932 George V. Very nice set,    
 EUR 360 if x but xx is much better.   1.800:-

1289 5A Belgian Congo 1886 King Leopold 5 fr violet.    
 Beautiful example cancelled BOMA 3 OCT 1886.    
 Signed Schlesinger. EUR 320   600:-

1290K  Belgian Congo Accumulation classics–1920’s    
 in glassine envelopes. Interesting selection    
 including some high values, etc! (100s)  // 1.500:-

1291P  Belgian Congo Covers. Interesting range of    
 13 covers and stamped cards 1910–42. One with    
 military censor and fully description of a    
 unusual route.   4.000:-

1292P  Belgian Congo Covers. Interesting range of 19    
 covers 1930–40’s. Several sent to Belgium, and    
 also to Rhodesia. See scans at www.philea.se.   3.500:-

1293P  Belgian Congo Postcards. Interesting range    
 of 20 used/unused postcards. Several with    
 hunting topics, military, domestic people.   2.000:-

Belgium
1294 10-13A 1863 King Leopold SET perf 12½ (4). Mi 12 is    

 perf B. Fine quality. EUR 140   300:-
1295A  Collection 1849–1971 in DAVO album without    

 stamp mounts. Many better issues, good classic    
 section 23 stamps from imperf issues. Mi 16    
 hinged. High values of 1929 /, some souvenir    
 sheets, etc. Good telegraph and telephone issues    
 and many others. Value according to vendor    
 8000 €. Mixed quality.  / 5.000:-

1296A  Collection 1849–19 in two DAVO albums. Well-   
 filled collection including many better stamps,    
 sets, and a few souvenir sheets. E.g. Mi 5A used,    
 34 with bar cancellation, souv. sheet 1 x, souv.    
 sheet 2 x, etc. Somewhat mixed quality. (1000)  / 4.000:-

1297A  Collection both used and , from 1954  and    
 used, 1850–1982 in two albums. Several better,    
 early issues e.g. 155 used, 230–34 used. Well-   
 filled from 1954 and onwards, with many better    
  sets.  // 2.500:-

1298A  Collection 1849–1990 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Good classic section with some    
 higher values and duplicates, e.g. Mi 47×2,    
 59×2, 155, 157, 366–72, and many others. Good    
 value. Mixed quality.   2.000:-

1299A  Collection 1935–97 in two stockbooks with    
 several better sets. Also some Luxembourg    
 and Netherlands, and four year sets. Value    
 Michel 2003: 2300 € according to vendor.    
 Excellent quality.   2.000:-

1300L  Collection 1944–2006 in box. Collection in    
 four albums, incl. better sets, from 1960    
 almost complete. Fine quality. Approx. 13 kg.  / 2.000:-

1301P  Collection 1849–ca 1955 on leaves, several    
 good sets and stamps. Fine quality.  // 1.500:-

1302A  Collection 1849–1985 on leaves. Good classic    
 section, several better issues e.g.  Mi 128,    
 155, 216, 217. Nothing from 1940–50’s. From    
 1968 . Good value. Somewhat mixed quality.  / 1.500:-

1303A  Collection. Back of the book material in    
 Schaubek album with stamp mounts appr. 1860’s-   
 1950’s. Well filled including better like    
 Rheinland Mi 1-14 hinged etc.  // 1.500:-

1304A  Lot better issues classic–1950’s, e.g.    
  Mi 845, 989–94. Mi 1400 €. (130)  // 1.500:-

1305P  Small lot of better sets and stamps: Mi 929–40,    
 947–48, 928xa, 952–59 and 979–86. Excellent    
 condition. Value 860 €.   1.000:-

1306K  Classics–1920’s. Postage dues in approval    
 booklet incl. Mi 2 xx, 16 x, etc. Also a small    
 approval booklet Monaco. Mostly good    
 quality. (100)  // 800:-

Bosnia and Herzegovina
1307A  Accumulation 1879–1918 in stockbook. (475)  // 1.000:-

Britain
1308  1879 Essay by Hooper. Two different imperf    

 one penny Queen Victoria in different colours    
 and papers.   500:-

1309 3 1841 Queen Victoria 1 d red-brown, wmk Small    
 Crown. Creased. SG 8 £500. EUR 180   300:-

1310 17 II 1869 Queen Victoria, with corner letters 2 d    
 deep blue, thin lines plate 14. SG 47 £425.    
 EUR 250  () 500:-

ex 1274

1291

The full catalogue is also available on the 
Internet, with the option to bid online!

www.philea.se
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1311 79 Victoria 6 pence dull green single on small    
 mourning letter canc. SIDMOUTH 21.5.1885 to    
 Newcastle, Natal, South Africa. Endorsed:    
 ”via Plymouth pr. Spartan” 22.5.1885”.    
 Forwarded in Natal and added 4 d brown canc.    
 NEWCASTLE 22.6.1885 to Barbeton, England.    
 Very unusual mixed franking.   4.000:-

1312V 82-84x 1883 Queen Victoria wmk Anchor white paper    
 SET (3). A great set being UNMOUNTED    
 MINT, (SG 178, 181, 183), Michel EUR 2050    
 if x, Gibbons £3350 if x, obviously much higher    
 value for xx stamps. 2 sh 6 p is a margin copy    
 with one short perf while the two higher values    
 are VERY nice copies with Raybaudi certs.    
 Opportunity for the discerning collector    
 of Britain.   15.000:-

1313 84a 10sh ultramarine1884. Well-centered.   500:-
1314 118A 1 pound Edward 1902. Very fine.   600:-
1315 128 1912 King George V wmk Simple Cypher 1 d    

 bright scarlet. Imperf, overprinted CANCELLED.    
 SG 357.   300:-

1316 143II 10 Sh in block of four (some short perf).   800:-
1317K 167 1924 1,5 p brown on FDC post card cancelled    

 WEMBLEY PARK 23.4.1924, sent to Austria.   500:-
1318 278-81 I   1955 British Castles SET wmk ST. Edward’s    

 Crown, Waterlow printing (type I) (4).    
 EUR 300   500:-

1319  Air mail cover, Cover franked with 1½ d stamp    
 tied by TEIGNMOUTH DEVON 19.5.33 cds    
 and a 3 d G.W.R. AIR MAIL label tid by violet    
 Cardiff General May 19 1933 shop.   500:-

1320K  Air mail cover, Rocket Post with TRIAL FIRING    
 SUSSEX DOWNS 6 VI 34 cancel, stamped with    
 red Air Post Exhibition label and a perfed    
 refusé label as well. Also a retour shop.   500:-

1321A  Collection 1840–2007 in two Davo albums    
 without stamp mounts. Well filled collection    
 with enormous catalogue value mounted neatly    
 in albums. Many better high values incl. four    
 classic pound stamps, nice two pence blue,    
 etc. Please inspect carefully! Somewhat mixed    
 quality. (1000)   10.000:-

1322A  Collection 1840–1901 in album. Somewhat    
 specialized coll. Queen Victoria, e.g. shades    
 and some covers (e.g. Penny black cover, 1sh    
 embossed on cover to USA (stamp somewhat    
 dirty), and better stamps such as shilling values,   
 etc. Cat.value EUR 19000 acc to vendor.    
 Mixed quality. (700-800)   7.000:-

1323A  Accumulation Victoria, from 1855–1888 with a    
 wide range of good issues, e.g. Mi 15, 18×2,    
 27×4, 31×2, 32×2, 34, 45×2, 48×3, 77×4, 78×4,    
 79×3, 81×2, 83 and others. Also 1 pound 1891    
 – repaired. Somewhat mixed quality. (135)   6.000:-

1324A  Collection 1840–1928. A thick Imperial album,    
 approx. 2000 stamps. Good Britain e.g. Penny    
 black×2, several Victorias plate numbers,    
 etc. Very many countries e.g. Cyprus, Hong    
 Kong, Ceylon, India, Malayan states, Canada,    
 Newfoundland, Australia and states, etc. No    
 rarities but a wide range of classic issues.  / 5.000:-

1325A  Collection 1840–2008 in two albums without    
 stamp mounts. Good early part, also some    
 colonies and Ireland. Somewhat mixed quality.   4.000:-

1326A  Collection 1971–2005 in two Leuchtturm SF    
 albums + 2006 on cards. Face value approx.    
 £540.-.   2.500:-

1327A  Collection/accumulation 1858–1970’s in Visir    
 album. Many expensive stamps but quality is    
 mixed on the more expensive items. E.g. SG    
 49 plate 8 (no gum), SG 142 mnh (short perf),    
 142 mh (climate affected gum), SG 181 mh (gum    
 crease) etc. Nevertheless, extremely high    
 catalogue value and possible finds on plates    
 etc? Also many medium priced stamps in fine    
 quality. Should be inspected. (400)  / 2.500:-

1328A  Collection mostly Elizabeth ”Machin-Heads” +    
 some high value definitives, etc. 1968–2006    
 in three albums  + used parallel. Face    
 value for  approx. £206.-. Also several    
 Regional issues.  / 2.000:-

1329A  Collection 1840–1980 in Schaubek album with-   
 out stamp mounts. Many better classics incl.    
 beautiful 2 pence blue (Mi 2), narrow margin    
 at right. High catalogue value! Also Ireland    
 1922–80. Mixed quality. (800)  Mostly  2.000:-

1311

1335

1317

1316
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1320

ex 1321
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1330P  Victoria - collection plate numbers and dupli-   
 cates 1851-1887. Also some Edward and George V.    
 High value. (550)   1.500:-

1331K  Accumulation c. 1887–1970 in small stockbook    
 with stamp mounts. E.g. Mi 233–34, three sets    
 ; 251–54 ; 274–77, five sets .  // 1.000:-

1332A  Lot modern stamps incl. many high values and    
 some booklets, etc. Face value approx. £226.-.   1.000:-

1333P  Lot mostly from 1970’s, with e.g. Guernsey,    
 Jersey and New Zealand on 48 visir leaves.    
 Fine quality.  / 800:-

1334P  Used lot 1840–80 and Greece mostly  1901–10    
 on leaves without stamp mounts. Somewhat    
 mixed quality. (100)  Mostly  500:-

1335  Postcard, Special card, cancelled FIRST UNITED    
 KINGDOM AERIAL POST SP 9 1911.   800:-

1336 25 P.O. in Turkey 1906 Turkish currency Over-   
 print on King Edward VII 1 pi on 2 d grey-   
 green/carmine. Very scarce stamp, only 480    
 issued! SG 15. Signed Stanley Gibbons.    
 EUR 2000   5.000:-

1337 2 E.A.F. Cover sent to London ”On active    
 Service”. Franked with 2 d orange tied by    
 MOGADISHU 6 MAR?4 cds and a violet    
 B.M.A. SOMALIA Forces Mail chop alongside.   500:-

1338V  Lundy Covers. Interesting small collection    
 of covers, several postally used. E.g. the scarce    
 1942 IX Anniversary issue with eight stamps    
 and one souvenir sheet. Please see scans of all   
 items at www.philea.se. (18) (Photo p. 60)  10.000:-

British Colonies
1339L  Collection 1952–82 in 16 albums and some    

 album leaves. Comprehensive and very nice    
 collection with complete sets incl. many of    
 the good long sets (looks complete or nearly    
 complete) from the following countries: Cayman    
 Island, Bahamas, Antigua, Bahrain, British    
 Antarctic Territory, New Hebrides, South and    
 North Rhodesia, Ascension, Norfolk Islands,    
 St. Helena, Montserrat, St. Vincent, Bermuda,    
 Bechuanaland, Basutoland and Antigua. Some    
 varieties/types included Stanley Gibbons cat.    
 value £11000. To be recommended! Excellent    
 quality.   25.000:-

1340P   Lot better issues e.g. Singapore  21–22,    
 Used Nova Scotia 3, India 68, Malta 14, New    
 Brunswick 7, 9, Strait Settlements 91 fiscally    
 used. Mi 1400 € (54)  // 1.500:-

1341A  Collection classics–1970’s in two albums.    
 Mostly low values of the sets, but some high    
 ones in between incl. better. All stamps    
 different! Reasonable India with states,    
 Malaysia, etc. Mostly good quality. (2000)  // 1.500:-

1342L  Accumulation old–modern (focus on 1930’s–   
 60’s) in envelopes in box. Mostly different    
 stamps, but some duplication. (2000)   1.000:-

1343A  British Colonies (Commonwealth) in Africa    
 Collection old–modern in stockbook. (2200    
 different)  // 1.500:-

1344A  British Colonies (Commonwealth) in Asia    
 Collection old–modern in visir album with    
 stamp mounts. (More than 2700)  // 1.000:-

1345A  British Colonies (Commonwealth) in Central    
 America/West Indies Collection old–modern in    
 stockbook. (1750 different)  // 900:-

1346A  British Colonies (Commonwealth) in East Africa    
 Collection old–modern in visir album with    
 stamp mounts. Several high values. (850    
 different)  // 800:-

1337

ex 1339

1338

Agreements regarding credit
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in good time before
the auction
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1347A  British Colonies (Commonwealth) in the    
 Mediterranean Collection old–modern in visir    
 album with stamp mounts. Cyprus, Gibraltar    
 and Malta. (More than 1100 different)  // 800:-

1348 3 British East Africa 1890 4a on 5p Victoria.    
 Scarce stamp. EUR 750   2.400:-

1349 101-18 British South Africa Company 1910 King George    
 V and Queen Mary 2Sh-5Sh. Four mint copies.    
 EUR 1220   1.000:-

Bulgaria – Burma
1350A  Bulgaria Collection 1960–2000 in two albums.    

 Almost complete. Fine quality.   1.500:-
1351P 341-42, 345-47, 351   Burma 1998–2000 Native musical    

 instruments (SG 356–61 £119 per set), Mi 119    
 per set. Each stamp in full sheets of 50 stamps=   
 50 stamps of each, hence 50 sets with cat.    
 value € 5950. Burmese stamps are scarce    
 indeed on the market! Opportunity for the    
 thematics dealer.   4.000:-

Canada
1352 10 1859 1c Victoria. Good copy of a scarce stamp.    

 EUR 320   600:-
1353 52 1897 Queen Victoria coronation jubilee $4    

 light violet. EUR 850   3.500:-

1354 53 1897 Queen Victoria coronation jubilee $5    
 olive-green. EUR 850   4.000:-

1355A  Collection 1851–1971 in Leuchtturm album .    
 E.g. nice classic part and high values. In the    
 beginning used, later on x/xx. Michel more    
 than EUR 4000. Somewhat mixed quality.    
 (700-800)  // 4.000:-

1356A  Collection 1897–1964 in visir album. Several    
 better issues  e.g. Mi 44, 134–38, 173,    
 204–09, 240  and many others. (450)  // 3.500:-

1357P  Collection 1851–1970’s on a few leaves.    
 Reasonably filled older section including    
 e.g. Mi 36 hinged, Mi 16–24 used, 54–61 used,    
 77–83 used, etc. Mixed quality. (200)  Mostly  1.500:-

1358L  14 year books 1985, 1990–2001. Four of them    
 in two copies. Also five Second World War    
 presentation folder 1939–43 and some loose    
 older stamps, a few a bit better. Priced over    
 $500 for the books only.   1.000:-

1359A  Lot modern stamps incl. many booklets and    
 souvenir sheets, etc. Face value approx. $214.-.   700:-
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1360P  AFRICA Collection 1859–1968 on leaves.    
 A fair range of better classic issues e.g. Mi 10,    
 14×2, 16, 18, 22, 23, 36, 37, 72A, etc. Value    
 around 1800 €. Mixed quality. (390)   1.500:-

1361K SG 17 New Brunswick 1860 10 c red in beautiful    
 corner block of 15. £750   3.000:-

1362 3, 5, 8 Newfoundland 3 p  very fine, 5 p and 8 p    
 both ().  () 800:-

1363 109 Newfoundland 1 dollar/15 c Trans-Atlantic    
 AIRPOST 1919 overprint. EUR 250   500:-

1364K 184 Newfoundland 1 dollar 50 c opt 1932 Trans    
 Atlantic West to East per Dornier DO-X. Sent    
 to Scotland. Very scarce. Two folds in envelope    
 does not affect the stamp.   2.000:-

1365P  Newfoundland Lot 1851–1942 on leaves.    
 Including better stamps, please inspect.    
 Mixed quality. (130)  / 1.000:-

Ceylon
1366 11y 1857 Queen Victora 1 Sh 9 p green. SG 11.    

 Very beautiful and fresh copy with full    
 margins. EUR 1100   1.500:-

1367A  Collection/accumulation 1872–1993 in visir    
 album. Also some Brunei and Singapore. Value    
 according to vendor, all included, 2000 euro.    
 Mixed quality. (700)   1.300:-

China
1368 4-6A/C Empire 1885 Small dragon P 111½ -2½ SET (3).    

 1 ca perf 12½ with rough perf, the others    
 perf 11½.   2.500:-

1369P  Empire Small lot 1878–1913 with a set Large    
 Dragons. 1 approx. with small creasing, the    
 other very fine.   5.000:-

1370 187-207 R.O.C. 1923 Junks, Reaper and Hall ½ c to $5    
 Second Beijing printing. 249 € if x. Very fine    
 quality, but $2 creased.   500:-

1371 246-49 R.O.C. 1932 Sven Hedin Expedition SET (4).    
 EUR 120   800:-

1372K 246-49 R.O.C. 1932 Sven Hedin Expedition SET (4) on    
 reg. cover to Alma Hedin from Sven Hedin.    
 Very fine. EUR 180+   500:-

1373P  R.O.C. Cinderella, Receipt/invoice from a Radio    
 Company in Beijing for batteries and a voltmeter,    
 dated April 30th 1932. Franked with a pair of 2 c    
 Republic Flag on Map revenues. An interesting    
 detail is that it is invoiced to Dr. SVEN HEDIN,    
 Sino Swedish Sinkiang Expedition. An extra-   
 ordinary item for any SVEN HEDIN collection!   300:-

1374K  R.O.C. Cover lot 1920–40. Mostly good quality.    
 (10)   500:-

1375P  Sinkiang Prov. Lot 1915 on leaves without stamp    
 mounts. Mi 1–11, 13–18. Mostly fine quality. Also    
 France postage due  Mi 1–2, 7, 9 (short perf),    
 Cyprus Specimen stamps , and Åland .    
 Mi 175 € (67)   800:-

1376K 32 Cover to Sweden, incl. e.g. Mi 32–34, 57–59.   500:-
1377 146-75 I   1952 Gymnastics by Radio SET originals,    

 ten blocks-of-four (30). Very fine quality.    
 EUR 800  () 2.000:-

1378P 263, 265, 269   A beautiful special envelope first flight    
 China-USA, cancelled Shanghai 28.4.37. Regis-   
 tered, vignettes and special canc. Very neat.   600:-

1379 534-45 1960 Goldfish SET (12). Very fine, but Mi    
 545 (12-12) with light creasing. EUR 400   2.000:-

1380 534-45 1960 Goldfish SET (12). EUR 400   2.000:-
1381 546-50 1960 Pig breeding SET (5). EUR 110   300:-
1382 570-88 1960 Chrysanthemums SET (18). One 8 f stuck    

 to paper, and one 8 f with paper remains on    
 back side. Other values very fine. EUR 450   1.000:-

1383K 591-94 1961 Table Tennis Souvenir sheet 7. Very fine    
 quality. EUR 900  () 2.000:-

1384K 591-94 1961 Table Tennis Souvenir sheet 7. Very fine    
 quality. EUR 900  () 2.000:-

1385 736-38 1963 Giant Panda SET (3). EUR 95   300:-
1386K 736-38, 1069D   1963 Giant Panda SET (3) and 1970    

 Soldier perf 11½×10 variety. Eleven sets in    
 very fine condition. Also two extra 8 f (3–1).    
 Mi 1069D in one unit. EUR 1045   2.000:-

1387K 810 1964 Peonies Souvenir sheet 9. Creasing in    
 upper edge. EUR 1800  () 2.000:-
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1388K 849 1964 Buildings 3f blue instead of green colour    
 variety (same as 4f). On inland cover. Also one    
 cover with normal 3f and one with 4f. This    
 variety is seldom offered! EUR 300   300:-

1389 977-81 1967 Long Live Chairman Mao SET (8). EUR 200   300:-
1390 1063-68 1970 Taking Tiger Mountain SET (6).    

 EUR 110   300:-
1391 1063-68 1970 Taking Tiger Mountain SET (6).  () 500:-
1392P 1074-82 1971 Chinese Communist Party SET with strip    

 of three (9). 10 sets. all 8 f with a block of 24    
 and two strips, a few stamps with split perfs,    
 the sheet is also folded. EUR 1400   3.000:-

1393 1074-82 1971 Chinese Communist Party SET with strip    
 of three (9).  () 500:-

1394 1094-97 1971 Table Tennis SET (4).  () 300:-
1395P 1098-1101   1971 The Albanian Communist Party SET (4).    

 23 sets in sheet. Exellent quality.   1.000:-
1396 1102-07 1972 Talks at the Yenan Forum SET (6).  () 300:-
1397 1113-16 1972 Ships SET (4).  () 300:-
1398 1126-31 1973 Giant Pandas SET (6).   500:-
1399 1126-31 1973 Giant Pandas SET (6). EUR 300   300:-
1400 1162-67, 1168-73, 1582-89   1974 Gymnastics (1167    

 short perf.) SET (6), 1974 Acrobatics SET    
 (6), 1980 Theatrical Masks SET (8). EUR 60   500:-

1401 1221-24 1974 Industry SET (4).   400:-
1402V 1527 1979 Study Science from Childhood Souvenir    

 sheet 19. EUR 1400   10.000:-
1403K 1883 1983 Terracotta Warriors Souvenir sheet 30    

 T88.   300:-
1404L  Large box with tens of thousands of stamps,    

 compete sets, s/s, from mostly PRC, but also    
 some older. Nothing particular expensive, but    
 good material in mostly very fine condition    
 for dealer or collector looking for much mate-   
 rial. Please see some scans at www.philea.se.    
 Approx. 15 kg.  // 10.000:-

1405A  Interesting collection in stockbook. E.g. 15 c    
 Reaper SPECIMEN , Hedin set , a few ori-   
 ginals 1951–52, some complete and incomplete    
 sets 1960–70’s, imperf Monkeys 1963 and some    
 modern sets. See scans at www.philea.se.   5.000:-

1406A  Two albums with slipcases. Dealer stock 1980–   
 1990’s including several better souv. sheets and    
 booklets, often 10–20 of each. Please see scans    
 at www.philea.se. Excellent quality. (200-300    
 sets and souvenir sheets)   4.000:-

1407P  Dealer’s stock in very fine quality. Many stamps    
 in complete or nearly complete sheets. A few    
 early single sets as 1957 air mail (Mi 341–44),    
 but the majority of this lot is from 1976–85.    
 E.g. Mi 1300–02 (J11) with 25 sets, Mi 1425–29    
 with 25 sets and Mi 1956–57 with 19 sets. About    
 65 sets represented with various amount of sets.    
 Also some souv. sheets from the 1980’s.   1.000:-

1408P  Collection 1910’s–65 on leaves. Good basic coll    
 incl. some medium priced stamps like Radio    
 gymnastics reprints (also other reprints), some    
 good early 1960’s, also North East China, etc.    
 Please see scans at our website. Fine quality.    
 (800-1000)  / 1.000:-
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1409A  Stockbook and some leaves with complete sets    
 1956–90 including Mi 467–82 (C72), 532–33 (C86),    
 591–94 (C79), 1528-33 (T42), 1555–62 (T43),    
 etc. (400)   1.000:-

1410A  Dealer stock in four large stockbooks 1981–95    
 without souv. sheets and booklets. Many    
 different sets, up to twenty of each.   1.000:-

1411A  Lot in stockbook. Old stamps and several sets    
 from 1960–65. Fine quality. (500)  Mostly  1.000:-

1412P  Small lot . E.g. Two air mail sets 1951,    
 Sport set 1965, Radio Gymnastics reprint set    
 1955, sport set 1963 and Table Tennis set    
 1963 . Also a few used sets.  / 500:-

1413P  Lot 1916–modern on Visir leaves. Mostly used    
 stamps, a few  modern blocks and booklets,    
 plus three letters and one postcard. Mixed    
 quality. (170)  // 500:-

1414A  Lot of eight different souv. sheets 1985–94,    
 10 to 20 of each. Mi 2013 souv. sheet 34 T106,    
 2063 souv. sheet 49 J163, 2384 souv. sheet    
 58 T164, 2444 souv. sheet 61 92–11, 2496 souv.    
 sheet 63 93–13, 2505 souv. sheet 64 93–17,    
 2551 souv. sheets 66 94–12 and 94–16.   500:-

1415  16 copies 1912 incl. Mi 125–32 and 137–44.    
 Mi 139 €.   400:-

1416P  Cover lot 1950–60. Fine quality. (10)   500:-
1417A  Covers. Two albums with covers, postal    

 stationery and FDCs. Some a bit better.    
 (200-300)   500:-

1418P  Postcards. Ten old unused cards with Chinese    
 and Japanese topics produced in Russia and    
 Japan. E.g. with Japanese Gunboats and Chinese    
 lady with imperial stamps.   1.000:-

1419 98-106 Central China 1949 Five Pointed Star SET (9).  () 300:-
1420A  Mixed Interesting collection with thousands    

 of stamps in four albums starting with Empire    
 (all dragons are false) up to 1970’s, PRC, some    
 Border Areas, R.O.C. areas, Manchuockou    
 and more. Interesting mix with some better    
 stamps e.g. originals 1949–51. Please see    
 scans at www.philea.se.  Mostly  5.000:-

1421L  Mixed Box with tens of thousands of stamps    
 from many different areas end of 19th century    
 to 1970’s. Some used originals 1951–52 and    
 Cultural Revolution noted. 6 kg. Please see    
 scans at www.philea.se.  Mostly  3.000:-

1422A  Mixed Collection 1878-1966 in album, over    
 1000 stamps. Also Manchuria, east Turkestan,    
 ”unknown” China. North Corea, Mongolia and    
 Vietnam up to 1970. (1400)   1.000:-

1423P  Mixed Lot sets 1910-70’s. Also some Taiwan    
 and North Korea.   500:-

1424A  Mixed Collection/accumulation in two albums.    
 Nothing expensive, but many stamps.  Mostly  500:-

1425P  Mixed Covers. Very nice small lot of six scarce    
 covers French and German P.O. in China around    
 1900. One 1 c red postal stationery franked with    
 two Chinese 1 and 2 ca stamps sent to Canada via    
 Japan, and also franked OVER the Chinese stamps    
 with a pair 5 c French stamps overprinted ”Chine”.    
 Also a German wrapper and two Fieldpost    
 MARINE SCHIFFSPOST NO. 44, a French regis-   
 tered cover franked with 20/50 c and an unfranked    
 fieldpost cancelled TSINGTAU KIATSCHOU    
 1.12.00. Also two Local Post used postal statio-   
 neries without addresses from Chinkiang and    
 Shanghai. Please see scans at www.philea.se.   8.000:-

Colombia – Cyprus
1426V 351-66 Colombia 1935 Olympic Games SET (16). A very    

 nice set that is MINT UNHINGED, the 10p has    
 a minimal brown spot on the back of a perf due    
 to climate but otherwise a really good set that is    
 missing in many Sports and country collections.    
 EUR 1500 if x but xx is much better!   7.000:-

1427A  Cuba Collection/accumulation 1866–2000 in    
 three albums with stamp mounts. Somewhat    
 mixed quality. (4000)  Mostly  1.000:-

1428 202-14 Cyprus 1962 Tourism SET (13). U/M set with    
 overprint SPECIMEN.   300:-

Czechoslovakia
1429 52 I 1919 overprint on Austrian stamps 3 Kr brown-   

 carmine, 25 × 30 mm. Signed Darmietzel BPP.    
 EUR 1000   1.500:-

1430K 71-73 1919 Air mail opts SET (3). Certificate Darmietzel    
 BPP. Several signatures on each stamp. Beautiful    
 and scarce set! EUR 880   1.800:-

1431K 104 1920 overprint on Hungarian Turul 1 f grey-   
 violet. Beautiful margin copy with several signa-   
 tures and new certificate Darmietzel BPP.    
 EUR 2200   4.000:-

1432P  Collection 1919–20 on leaves. Incl. e.g. Mi 54 I x,    
 Mi 92–97 (no 95) x, etc. Catalogue value easily    
 over € 1000. Good quality. (100)  Mostly  1.000:-

1430 1431 ex 1433



64

1433K  Accumulation in old glassine envelopes. A few    
 hundred stamps including duplicates – finds?    
 We have noted mnh Mi 193–94A. (400)  // 800:-

Ecuador – Eritrea (IT)
1434A  Ecuador Collection 1872–1960’s in album.    

 (1000)  / 1.000:-
1435K 1, 3-8 Eritrea (IT) Parcel, 1916 Overprinted ERITREA    

 on Italian parcel stamps. Missing 10 c as usual.    
 5 c and 25 c are mnh! Very unusual to find on    
 this issue. Several items signed. 4 lire somewhat   
 climate affected. Mi 2320 for hinged, but xx    
 stamps mean value close to € 3000.  / 4.000:-

Estonia
1436K 33, 34, 36-39, 48-52   Registered air mail to Finland,    

 TALLINN 13.10.24, transit Helsinki and arrival    
 Turku 14.X.24. Very clean and neat.   500:-

1437K 52B etc Registered Airmail cover from BALTISKI 30.5.25    
 to SWEDEN via HELSINKI with 45Mk Airmail+    
 24Mk. Red Poste aérienne, Helsinki 14.5, ”Med    
 Flygpost”.   500:-

1438A  1918–2009 in Leuchtturm album with stamp    
 mounts. Almost complete, only the most expen-   
 sive stamps are missing, but still with all souv.    
 sheets and many high priced sets. Also some    
 local overprints (signed) and proof. Some early    
 stamps are . Fine quality. Value over 3000 €    
 according to vendor  Mostly  5.000:-

1439K  Accumulation. Oldtime lot 1910’s–30’s in    
 glassine envelopes – should be inspected!    
 A few better sets and stamps have been seen    
 by us. (Hundreds)  // 2.000:-

1440P  Accumulation 1918–40 on twelve visir leaves.    
 Five imperforated stamps in original colours    
 included.  Mostly  1.000:-

1441P  Covers. Interesting selection of foreign    
 field post in Estonia during WW I. In total    
 ten covers and cards, many sent from unusual    
 troops e.g. 6th Indep. Turkestan Fighting    
 Regiment. Please inspect!   3.000:-

1442P  Covers. Interesting selection of foreign field post    
 in Estonia during WW I. In total 14 covers and    
 cards. Please inspect!   3.000:-

1443 1B, 2-4A   Reval (Tallinn) 1919 1–5 kop overprint on    
 Russian stamps, each with certificate Hujala    
 (2010).  / 1.000:-

Ethiopia – Fiume
1444K 207-11 Ethiopia 1943 OBELISK Overprint on Haile    

 Selassie SET (5). EUR 500 if x but xx is much    
 better! Cert. Raybaudi. Scarce!   2.500:-

1445K 207-11 Ethiopia 1943 OBELISK Overprint on Haile    
 Selassie SET (5). EUR 500 if x but xx is much    
 better! Cert. Raybaudi. Scarce!   2.500:-

1446A  Ethiopia Collection in two smaller books    
 1894-1974 in good condition. (300)   500:-

1447K SG 14, 11×2   Falkland Islands Cover franked with    
 bisected ½ on 1 d brownish claret and two    
 copies 1 d, sent to Birmingham. Tied by cork    
 cancel. Unusual.   3.000:-
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1448K SG 32 Falkland Islands 1912 King Edward VII 5s. deep    
 rose-red wmk Mult Crown CA franked with 4 d    
 olive-black, sent to Germany tied by F.I. cancel    
 and FALKLAND ISLAND 26.SP.95 alongside.    
 Transit LONDON on backside.   3.000:-

1449 2 II Fiji Postage due, 1917 Postage due black/white    
 1 p type II. SG D5b. Seldom seen! Signed    
 Bertil Gustafsson. EUR 180   500:-

1450K 8-25 Fiume 21 stamps with surcharge ”FIUME”.   1.400:-

France
1451V II x 1849 Ceres Head 20 C blue not issued. Beauti-   

 ful example with wide margins signed A Diena,    
 Calves and Brun. Yvert 8, € 4000 for hinged.    
 Mint never hinged is very scarce, especially    
 in top quality! EUR 3200   13.000:-

1452 1a, 4a, 9a, 12 Ia   1849-53 Ceres Head and Napoleon    
 10 and 25 c different issues. Four very fine    
 pairs with clear margins.   1.000:-

1453 3y 1849 Ceres Head 20 c black on yellowish paper.    
 EUR 350   500:-

1454 38 1870 Ceres Head 4 c. Very fine and wide margi-   
 ned copy.   400:-

1455 38a 1870 Ceres Head 4 c grey imperf, first engraving.    
 Yvert 41A mnh, catalogue value € 2500 for    
 hinged, mnh is scarce! Signed Calves.   6.000:-

1456 39a 1870 Ceres Head 5 c green imperf. Yvert 42A,    
 cat. €4000. Beautiful copy with wide margins,    
 signed Calves.   6.000:-

1457 42 1870 Ceres Head 30 c brown. Beautiful and    
 full margined copy.   400:-

1458 68 F 1877 Allegories 1 c black on Prussian blue paper.    
 Yvert 84, catalogue € 6000. Signed multiple times    
 incl. Calves. A few uneven perfs as often for    
 this issue. Rarity! EUR 5000   6.000:-

1459P 80 1886 Allegories II 25 c black on lilac-rose.    
 Interesting collection of debts registered    
 letter cancelled BORDEAUX 15.4.1893. Very    
 early, this postal service were introduced    
 by UPU 1.1.1893.   3.000:-

1460 128-35 1917 For the War SET (8). Yvert 148-155, cat    
 € 3960. 1 Fr is mnh and signed Calves. 5 Fr    
 also signed Calves.  / 4.500:-

1461 34x Postage due, 1896 New numeral 1 Fr lilac-   
 carmine on yellow paper. EUR 550   700:-

1462A  Collection 1849–1983 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Well-filled collection with    
 strong classic section. Catalogue value acc.    
 to vendor 9400 €. Should be inspected. A bit    
 mixed quality on classics, otherwise mostly    
 good quality. (1000)  Mostly  4.500:-

1463L  Collection 1945–2006 in five Leuchtturm    
 albums. Almost complete after 1946. Also    
 approx. 20 Leuchtturm supplements from    
 different countries. Fine quality. Approx.    
 17 kg.  / 3.000:-

1464L  Accumulation classics–appr. 1960’s on stock    
 cards etc.. Many stamps including better.    
 Several thousand euros catalogue value. Some    
 better colonies and associated areas. Mostly    
 good quality. (Thousands)  // 3.000:-

1465A  Collection 1900–40’s in album without stamp    
 mounts. Several better issues e.g. used 144-51,    
 248, and  229, 261, 359-60.  / 2.500:-

1466A  Collection 1849–1969 in album. Good classic    
 section with 145 Ceres and Napoleon issues.    
 Well-filled to 1940’s, e.g. used 60 II, 76, 214,    
 etc. High value. Mixed quality. (1400)  / 2.500:-

1467K  Accumulation in glassine envelopes mostly    
 1920’s. E.g. 15 sets BIT opts 1930. Also e.g.    
 2 centimes black postage due mnh! Inspect.    
 (100)  Mostly  2.000:-

1468A  Collection 1849–1955 in album. Incl. some    
 Ceres and Napoleon, mostly after 1901, incl.    
 better stamps. Mostly fine quality. (500)  // 1.800:-

1469P  Collection 1943–59 on Visir Leaves. Personalities    
 SETS (often two of each), and Air Mail stamps,    
 etc. Catalogue value acc. to vendor 2228 €    
 (Ceres 2007). Fine quality. (190)   1.500:-

1470P  Small lot better issues e.g. used 38, 76, 261,    
 425.  495, 865. Also CFA  368, 369.    
 Cat. value over 1000 € (26)  // 1.000:-

1471P  Lot, with modern stamps e.g. Red Cross, big    
 art stamps, booklets, air mail on visir leaves.   400:-

1472K  Covers. Five covers: one sent to Britain 1864    
 franked with 40 c, one franked with 20 c Ceres    
 black, one sent to Argentina 1862 originally    
 franked with 80 c Napoleon, but with the nomi-   
 nation part removed and replaced with 1 Fr    
 instead (forgery). Also part of a bulletin franked    
 with two Colonial 1 c stamps.   500:-

1473K  Postcards. 21 unused postcards from ”Musée    
 de L’Armée” 1914–17 and two used postcards    
 from Germany, one with ”Zeppelin’s lenkbares    
 Luftschiff” canc. Friedrichshshafen 1918.   400:-

1474K  P.O. in Levant Registered cover franked with    
 2PI on 50c, 15c and two different 5 c tied by    
 CONSTANTINOPLE-GALATA 29.11.04 cds,    
 sent to Germany.   1.500:-

1475K  P.O. in Levant Cover franked with 5 c stamp    
 sent from Constantinople to Kobe in Japan.    
 Tied by PERA cancel, SUEZ (AMBULANT)    
 23 IX 03 transit cds, and KOBE 29 OCT 93    
 JAPAN arr cds alongside. Unusual!   1.000:-

1476K  War propaganda Unusual cover with concentric    
 circle Liberation celebration with POSTE    
 SPECIALE F.F.I. cancels, tying victory cross    
 Petain 1½ Fr definitive with larger stamp of    
 General de Gaulle, no doubt, disclosing where    
 the new power will be! This item is mentioned    
 in Yvert #761 without price. Highly collectible    
 item!   1.000:-
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French Polynesia
1477L  FDC collection/accumulation 1959–80’s. Unusual    

 accumulation of more than 500 covers with few    
 duplicates incl. better ones such as ITU 1965,    
 50fr Underwater hunt 1965, and several medium-   
 priced issues. Some covers are Wallis and Futuna    
 and New Caledonia. Very good variation with    
 some of the covers represented with slight    
 duplication.   4.000:-

Germany
States

1478A  Bavaria Accumulation 1849–1920 in big stock-   
 book. About 1900 stamps, lots of duplicates.    
 188 of 195 main Mi numbers (1, 26, 43, 72, 73,    
 75, 91 missing) E.g. Numeral type 1849–62×78,    
 imperf. Herald 1867–68×41. High value. Mixed    
 quality.  / 3.000:-

1479P  Bavaria Collection on leaves with e.g. 20    
 imperfs. Mostly good quality. (225)  / 1.000:-

1480 4 Bremen 1859 Coat-of-arms 5 Sgr dark green.    
 Full margined copy, close at lower right corner.    
 EUR 360   400:-

Reich
1481P I-III 1912 Air mail 9 SETS and a few extra stamps.    

 Most stamps in units. EUR 2170   2.500:-
1482 1, 2, 4, 5, 6, 8   War and Propaganda forgeries. Six    

 different. EUR 580  () 1.000:-
1483 66 II 1900 REICHPOST 5 Mk green-black/red type II.    

 Excellent copy, signed Jäschke. EUR 450   1.800:-
1484 III 1912 Air mail 30 Pf dark green. Three copies    

 on special card Flugpost am Rhein und Main    
 23.6.12.   700:-

1485 397 1926 Famous Germans 80 Pfg brown. Well    
 centered. EUR 500   700:-

1486K 439x 1930 1st South America Flight 4 RM black-   
 brown wmk standing. (also pair Mi 382).    
 America-Europa Flugschiff DO-X, special cover    
 canc. DORNIER FLUGSCHIFF 19 MAI 32.    
 Special permit to use 4RM which had been    
 withdrawn. Very fine quality.   1.500:-

1487  Postcard ”Der Ewige Jude” with postmark from    
 the exhibition.   500:-

1488K  1925, Unfranked parcel card with coupon sent    
 express 12.SEP.25. via Sweden to Finland.    
 Arrival cancellation TAMPERE 17.IX.25.   300:-

1489 97c III  Air mail cover, Air mail 30 Pf, three copies    
 on ”flug:post:karte”, canc. Darmstadt 23.6.12.    
 and one with 20 Pf Darmstadt 22.6.12. Both    
 with tape stains.   500:-

1490A  Collection 1872–1945 in DAVO album . Good    
 Hindenburg period and Third Reich with better    
 stamps and sets incl. e.g. souvenir sheets.    
 Cat. value EUR 4800 acc. to vendor. Mostly    
 fine quality.  / 3.500:-

1491P  Collection 1910’s–40’s on leaves. SE-tenant    
 pairs, strips and booklet combinations (”Zusam-   
 mendrücke”) from Germania, Hindenburg and    
 Hitler periods incl. better. Both commemoratives    
 and definitives, in total around 250 units,    
 high cat. value!  Mostly  2.500:-

1492A  Collection on leaves. Beautifully mounted,    
 incl. better stamps such as Zeppelin issues,    
 etc. Mostly fine quality.  Mostly  2.500:-

1493A  Lot. PERFINS, good range in glassine envelopes    
 in cigarbox. (2000)   2.000:-

1494A  Collection 1872–1945 in two albums, sometimes    
 used and / in parallel. E.g. Mi 378–84,    
 556–64, 695–97 used, Mi 909–10, etc.  // 1.500:-

1495A  Collection 1872–1945 in Schaubek album with    
 stamp mounts. Good starter’s collection incl.    
 e.g. Mi 385-97 x. Somewhat mixed quality.    
 (1000)  // 800:-

1496 97c IV, IVF   Flugpost am Rhein und Main 18.6 12.    
 Special card with two stamps overprinted    
 Gelber Hund, and Gelber Huna! Very scarce.    
 Also 5 pg Germania with missing corner perf.   1.500:-

1497K  Postcards. Two postcards with Hitler from    
 1934 and 1937.   300:-

1498P 36B P.O. in China 1905 “China” Overprint on German    
 Stamps 1½ D on 3Mk violet-black no wmk, 25 ×    
 16 perf holes. Complete sheet of 20 well    
 centered copies, with H 1965. EUR 1400   4.000:-

1499K  P.O. in China Small lot including nine German    
 stamps used in China (Shanghai). Value 550 €    
 (55)  / 800:-

1500K  Colonies Accumulation in old glassine envelopes.    
 Old time lot including better e.g. 6.25 Peseta    
 Morocco hinged. (150)  // 2.000:-

Associated areas
1501P  Saargebiet Collection 1920–34 on leaves. Almost    

 complete collection in main numbers incl.    
 several Peoples relief sets, etc. Fine quality.  / 3.500:-

1502 39a Danzig 1920 Danzig overprint 50 Pf dark grey-   
 lilac/black on yellow. Excellent copy signed    
 Oechsner BPP (also two old owners marks).    
 EUR 650   2.000:-

1503 D40 Danzig 1923 D40 used, Unusally beautiful copy    
 with Kurzbefund Rolf Tworek (2011). EUR 120   800:-

ex 1500

ex 1501
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1504V  Danzig Exceptional collection 1920-39 with some duplication in     
 two  albums, stockbook and on loose leaves in box. Including a     
 vast amount  of plate errors, proofs, shades, and other varieties.     
 Almost everything is signed, mostly old signatures, but a few new     
 certificates included. Some examples of varieties included are     
 Mi 42 III xx, 44 III x, 45 III x, 88P3 x, 93 I x. Also 16 full sheet     
 Mi 15 with HAN and a fantastic full sheet of Mi P 29 with both     
 scarce position errors 47 and 49 (without price in Michel). Please     
  see extensive scans on our website www.philea.se. An excellent     
 opportunity for the specialist!         150.000:-
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1505P  Danzig Collection 1920–39 on leaves. Well    
 filled collection including several better    
 stamps and sets e.g. Mi 32 x signed Kneip,    
 36a x, 37 used, 181-92 /, 207-11 /,    
 souv. sheet 1 used, etc. Focus is on used    
 stamps. Mostly good quality. (300)  // 4.000:-

1506A  Danzig Collection 1920–39 in Leuchtturm    
 album with stamp mounts. Including many    
 better sets e.g. Mi 181-92 xx/x, 193-201 x,    
 207-11 x, 220-30 x and Officials 41-51 x.    
 Mostly good quality. (300)  // 4.000:-

1507A  Danzig Collection 1920–39 in album, partly    
 remaindered. Including better sets and stamps    
 e.g. Mi 41 I x, and others. Mostly good    
 quality. (400)  // 2.000:-

1508A  Danzig Accumulation 1920–39 in stockbook.    
 Just over 1000 stamps e.g. Mi 207×4, 208×4,    
 211×2. Mostly good quality.  / 1.500:-

1509A  Danzig Collection/accumulation 1920–39 in    
 stockbook. Mostly good quality. (400)  // 1.500:-

1510P  Occupied areas Collection 1939–44 on leaves.    
 Bohemia and Moravia, Slovakia, Luxembourg    
 and Channel Islands. (500)  / 1.800:-

1511 2 A II Estonia - Odenpäh 1941, Coat of Arms 30+(30 K)    
 Type II on small cut piece, cancelled OTÄPÄÄ    
 15 VIII 41. Signed Nemvalz.   2.000:-

1512P 54-56, 57A   Serbia Each value in sheets of 25,    
 including 16 stamps of type 1, five of type 2,    
 and two each of 3 and 4. EUR 724   1.000:-

1513 6 II Alexanderstadt 1942 ovpt on Soviet stamps    
 1.50R on 20K green large swastika. EUR 1700    
 if xx, sign Eichenthal.   2.500:-

1514 7 III Alexanderstadt 1942 ovpt on Soviet stamps    
 1.50R on 30K blue small swastika. On cut    
 piece, margin copy, signed Eichenthal, scarce!    
 EUR 600   1.500:-

1515P  War Propaganda Forgeries Lot. Incl. unused    
 block of six with Mi 9 II c-f (two d and two    
 e). Also used Mi 1-2 on presentation sheet.    
 Mi € 2470. Sought after material!  () 3.000:-

1516K 239 Soviet Zone 1949 Goethe Souvenir sheet 6.    
 Very fine example, BERLIN 22.8.49.   600:-

1517K  Soviet Zone Three better covers with local    
 overprints. Also three  stamps with local    
 overprints (Mi Ib, Id, Ig) + two covers US    
 or US/British zones. High catalogue value.   400:-

German Democratic Republic (DDR)
1518L  Apparently complete collection in six Borek    

 albums 1949–90, early section partly  incl.    
 BL7 and 8–9A+B, etc. Also some ZKD.    
 Approx. 14 kg.  Mostly  2.500:-

1519A  Probably complete collection 1949–86 in two    
 albums incl. e.g. BL8–9A+B (BL7 is ). Also    
 thick album  1950’s–88 incl. many sets and    
 mini-sheets.   2.000:-

Berlin
1520K 17 1948 Black BERLIN Overprint 1 M brown-olive,    

 five copies, some small perf faults. EUR 900   400:-
1521 33 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-   

 olive. Very fine copy.   400:-
1522K 68-70 1949 Currency Souvenir sheet 1, very fine    

 mint, lightly hinged in margin only, stamps    
 unmounted. EUR 500+  / 800:-

1511 1514
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1523A  Collection 1948-90 complete except Block 1,    
 in album, mostly fine to very fine used. Some    
 postmarks in the first two sets may not be    
 possible to get expertised, but a nice collec-   
 tion in general. (850)   3.000:-

1524K  Lot plate proofs Mi AK 13-14, 17, 20 and    
 22-24. Unusual material! Catalogue value    
 appr. € 2500.  () 2.500:-

1525A  Well-filled collection 1949–90 incl. Mi 21–33,    
 35–60, 62–67, 71–74 and 80–139, etc. Also    
 some modern , few booklets, etc. Mi-2009    
 approx. 4500 €.   2.500:-

1526A  Collection 1948–53 mint incl. Mi 1–20, 21–34,    
 35–41, 61–63, 68–70. Fine condition. (65)   2.000:-

German Federal Republic (BRD)
1527K 123-36+138(×2)   1951 Posthorn SET 2 pf–70 pf+90 pf    

 all unmounted mint, but most values with some    
 perf faults. In addition one extra 90 pf which    
 is reperforated.   500:-

1528K 123-38 1951 Posthorn SET (15), very fine mint with    
 first hinge only. EUR 700   800:-

1529A  Complete collection 1949–65 very fine unmounted    
 mint in album (Mi 111–484), the three high    
 values from the 1951 Posthorn set are signed    
 Schlegel BPP. EUR 4500 (375)   5.000:-

1530A  Collection 2001–11 in Borek album. Face value    
 approx. 800 €.   3.500:-

1531L  With few exceptions complete collection    
 1949–2000 in four Borek albums. Containing    
 e.g. Mi 111–20, 139–46, 151–60, 166–76 and    
 199–216 . Early part with some  incl.    
 Posthorn 70 and 90 Pfg, Mi 189, etc.  Mostly  3.000:-

1532L  Probably complete collection 1949–2007 in    
 four albums incl. Mi 111–225, etc. Also one    
 album ”Dauermarken” incl. some booklets and    
 strips, etc.   2.500:-

1533L  Collection 1949–2008 i three Leuchtturm-album    
 with stamp mounts. Almost complete with all    
 better sets. Fine quality.   2.500:-

1534A  Collection 1947–2006 in four Leuchtturm album    
 with stamp mounts. Almost complete (few stamps    
 and Posthorn set missing), mostly  after    
 1955. Fine quality.  / 1.500:-

1535K  Lot modern stamps from the 2000’s. Face value    
 115 €.   500:-

1536A  Collection 1975–2011 in two albums without    
 stamp mounts. Many superb cancellations.    
 Somewhat mixed quality.   500:-

1537L  Lot. Yearbooks 1970/71, 1972, 1975, 1978,    
 1987, 1990, 1991, and one folder.   500:-

General German collections
1538L  Collection Reich–1960’s in eight albums. Many    

 good sets and singles from different areas    
 e.g. good section Reich/Third reich. DDR is    
 not represented. Mostly fine quality.    
 (thousands)  / 10.000:-

1539A  Collection 1872–1964 in Norma album. Many    
 better sets e.g. Berlin currency, UPU and opts    
 black and red either x or used. Also good early    
 GFR. (1000)  / 5.000:-

1540P  Lot better issues, e.g. Baden used Mi 8, 11.    
 Reich used 350, 497,  609–16. Saargebiet    
  128–34, used 297–98. DDR China  and used.    
 BRD used 117–20. Berlin used 33, 35–41, 80–81.    
 Mi 3900 € (90)  // 4.000:-

1541A  Collection 1851–ca 1960 in big album with    
 thousands of stamps incl. many better. Fine    
 quality. (Thousands)  // 4.000:-

1542A  Extensive collection in thick PAX-album. Very    
 good states, e.g. Baden, Bavaria, Hanover,    
 Prussia. Well-filled Reich with duplicates,    
 shades, etc. Many better issues early BRD/   
 Berlin, mainly . Also section Zones, Saar,    
 colonies, etc. Very high value. Please inspect.    
 Somewhat mixed quality. (4500)  / 4.000:-

1543A  Collection GFR used 1949–2000, many better    
 early issues. Saarland  1947–59 with e.g.    
 Mi 255–59, 267–71, 291, 297–98. French Zone    
 /, several better  issues e.g. Baden    
 28–37. Mi according to vendor 5500 €.  // 3.000:-

1544A  Collection post-war Germany in Schwaneberger    
 album containing Allied zones, Berlin, DDR    
 and BRD to 1959, also Saarland. Very many    
 good issues from 1948 and early 1950’s. Some    
 are however stuck to papers/hinges stuck hard    
 to paper. High value.  / 3.000:-

1545A  Collection 1872–1950’s on leaves in two binders.    
 E.g. a good collection Reich with better stamps    
 but also Zones, BRD, Berlin and DDR. High    
 value! Mostly fine quality. (2000-2500)  / 3.000:-

1546L  Accumulation old–modern on stock cards and    
 in remainder albums in banana box. Several    
 better stamps and sets seen. Interesting!    
 Approx. 15 kg. (5000)  // 3.000:-

1547A  Collection with almost 700 stamps+ some    
 occupation WW2 Luxembourg. Main value on    
 Bavaria and Württemberg, some Hamburg and    
 Baden, etc. High value.  // 2.000:-

1548K  Small lot. E.g. mostly  Overprint on Danzig    
 better values, nine early GFR (BRD) covers    
 with good frankings, Memel, Allied occupation    
 and some more. Also six classic stamps from    
 Portugal. Value 1600 € (400)  // 1.500:-

1549A  Collection Colonies and Post abroad mostly    
 1900–11. Main value on Kiautschou, South West    
 Africa and Cameroon. (400)  / 1.200:-

1550L  Accumulation classic–1990’s in four albums +    
 leaves. E.g. collection DDR 1960’s–90 + about    
 100 covers, Bavaria and Reich, etc. Approx.    
 12 kg.  // 800:-

1551L  Covers 1920–90’s in box, over 800.   700:-

Gold Coast
1552 34-44 1902 King Edward VII SET wmk Crown CA (11).    

 Nice and scarce set. EUR 500   1.500:-

Greece
1553 355-61 1933 Air mail SET (7). Nice set in good    

 condition. EUR 220   500:-
1554 578-81 1951 Visit of Paulus. Complete set (4) in    

 pair. EUR 500   700:-

NOTE!
Bids must be submitted no later than

Friday November 18th, 2011.
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1555V  Accumulation. An extraordinary selection of    
 a few hundred stamps (x), mint and used with    
 many important classics, especially Hermes    
 Heads, many in very good condition. Also    
 later on unusual overprint varieties (e.g.    
 inverted, double, misplaced letters, etc.)    
 Included also Offices in Crete, occupations,    
 Corfu and more, please see scans of the entire    
 lot at our website.  // 20.000:-

1556A  Large accumulation duplicates 1896–1982 in    
 stockbook + stockbook Crete and other bi-   
 areas and occup. areas, etc. Several thousands.  / 2.500:-

1557K  Lot 1862–80. Large Hermes heads, also in    
 pairs, in circulation booklet. Please inspect.    
 Mixed quality. (60)  Mostly  1.000:-

1558A  Collection 1946–69 in album with stamp mounts.    
 Fine quality. (300)  Mostly  1.000:-

1559P  Collection c. 1940–78 on Visir leaves. Fine    
 quality. (800-1000)  / 800:-

Haiti – Hong Kong
1560A  Haiti Collection 1881–1986 on Minkus leaves.    

 Quite comprehensive collection with many    
 complete sets and souvenir sheets incl. better    
 like 1939 Stadium, 1949 Antituberculosis s/s,    
 etc. Also some interesting covers included.    
 Fine quality. (1000-1200)  Mostly  4.000:-

1561 18a Hong Kong 1866 Queen Victoria, Second issues    
 inverted wmk Crown CC 96c Brownish grey. SG    
 19w, cat £180. Fresh, lightly used copy.   500:-

1562 88 Hong Kong 1905 King Edward VII, Second Issue    
 $3,00 blue/slate Wmk Multiple Crown CA. Scarce    
 stamp. EUR 340   500:-

Hungary
1563L  Collection 1908–2000. Four albums with folds.    

 Almost complete incl. souvenir sheets, 1908–40    
 mostly , 1941–2000 . E.g. 403–10 and    
 478–79 , 502–10 , souv. sheet 1 ,    
 696–98A/B kleinbogen , souv. sheets 10,    
 12, 13, 17, 20–22 , 1070–82 . Approx.    
 12 kg. Over 8500 €.  / 8.000:-

1564A  Collection 1874–1976 in four albums. Very    
 good, especially from the 1920’s and onwards,    
 incl. souvenir sheets. From 1950 majority ,    
 and looks fairly complete. Very high value.  // 4.000:-

1565A  Collection 1871–1965 in two Schaubek albums    
 without stamp mounts. Several fine thematic    
 sets, well-filled collection with many pages    
 bi-areas. Value according to vendor Mi-2007,    
 5400 €. Good quality.  // 4.000:-

1566L  Collection 1871–2005 in five Leuchtturm albums    
 with stamp mounts, probably complete from    
 1952 and blocks probably complete from no 1.    
 Fine quality. Approx. 15 kg.  Mostly  2.000:-

1567A  Collection 1871–1977 in three KABE albums    
 without stamp mounts. Well-filled including    
 many better stamps and sets, please inspect.    
 Mostly good quality. (2000)  / 1.500:-

1568P  Collection 1871–1940’s on leaves. E.g. over-   
 complete Mi 8–13 used, Zeppelins hinged and    
 souv. sheet 1 used. Somewhat mixed quality.    
 (1000)  / 1.000:-

1569A  Collection 1871–1971 in two Norma albums.    
 Well-filled basic collection without the most    
 expensive stamps, but many complete sets!    
 Mostly hinged material. Somewhat mixed    
 quality. (2000)  // 1.000:-

India
1570K 30 1874 Queen Victoria 1 r slate wmk elephant    

 head. An indeed beautiful BLOCK of nine with    
 all xx stamps with margin text. EUR 495 if x    
 but xx is obviously much better! SG 79,    
 GBP 495 if x. Highly desirable item from an    
 increasingly popular area!   4.000:-

1571K  17 different Victoria and George stamps over-   
 printed Patiala, Faridkot and Chamba ½ a–   
 1 r, and overprinted SPECIMEN in violet.   4.000:-

1572A  Accumulation classic–2000 in visir album.    
 Including states and surrounding countries    
 e.g. Nepal, Bhutan, Pakistan, etc. Value    
 according to vendor, all included, 2200 euro.    
 (over 1800)   1.500:-

1573V SG 75 Chamba Official, 1 R brown/green. Outstanding    
 four way inter-panneau from the center of    
 the sheet with double overprint variety. This    
 was discovered only a couple of years ago in    
 an archival holding, thus making this particular    
 block UNIQUE! Exhibition item of utmost    
 importance.   10.000:-

1574P  Dhar Lot 1897–1901. Including blocks and    
 strips. Please inspect. Mixed quality. (114)  / 500:-

ex 1555

1570 1573
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1575 20a India (GB) 1865 2a orange in block of four.    
 Two stamps , the upper two .  / 1.000:-

Ireland
1576P  Collection 1922–65 on leaves. Nice collection    

 with e.g. 5 Seahorse ovpt stamps incl. 10 sh    
 four lines, 1942/45 St. Patrick complete x,    
 and later good sets. Mostly fine quality.  // 2.000:-

Italy
1577K Sass P127   1922 30c brown-orange proof (Prova    

 dárchivio) in beautiful corner block of four.    
 Cert by Raybaudi 2005. Value Sassone 1400 €.    
 Beautiful exhibition item!  () 2.000:-

1578 445 1933 Rome–Chicago Flight 5.25+19.75 L in    
 strips of three. Cancelled 17.6.33. EUR 1800   3.000:-

1579K 445 1933 Rome–Chicago Flight 5.25+19.75 L in    
 strips of three on unaddressed (philatelic    
 made) cover. Sent to America, tied by TRIESTE    
 CIARDINO PUBB, 23.6.33 and aAREA DECEN-   
 NALE ROMA FERROVIA 28.6.33 cds. Also a    
 blue Italia-Nord America logo alongside. Some    
 transit and arr cds at back side (CHICAGO    
 17.7.33). EUR 1800   3.000:-

1580P  Collection 1945–80 on leaves. Apparently    
 COMPLETE collection i main numbers! E.g. the    
 important 30L and 100L 1945, Roman Republic    
 1949 and Rapallo Congress set. Cat. value more    
 than EUR 6000 and many good stamps! 50L    
 Volta with faults. Fine quality.   9.000:-

1581A  Collection 1852–1968 in album without stamp    
 mounts. Strong classic section with many    
 better States, e.g. Sardinia Mi 7, however    
 several forgeries. Majority used, e.g. Mi 41A    
 with bar cancellation, 54 with part of cds.,    
 etc. 1930’s only low values, some better     
 1948–early 50’s. Also classic colonies, occup.    
 areas, etc. High value. Very mixed quality.    
 (1350)  / 2.500:-

1582A  Collection 1863–1958 on leaves. E.g. classiscs    
 and some better from the late 1940’s/early    
 1950’s. Also a good section Fiume and also    
 some other Italian areas. Mostly fine quality.    
 (800)  Mostly  2.000:-

1583L  Box with thousands of stamps 1850’s–modern    
 in e.g. four albums incl. many better issues,    
 some covers, etc.  // 1.500:-

1584A  Accumulation 1860–1980. Including classic    
 states and somewhat better stamps on stock    
 cards in slipcase. Somewhat mixed quality.    
 (900)  // 800:-

1585P  Mixed Small lot better issues e.g.  Mi 445–46,    
 704. 2×772, 793–94. 773 used. Also San    
 Marino 402, 503–11, 526 and Vatican 17–20    
 . Mi 1300 € (48)  // 1.500:-

1587A  Colonies Collection/accumulation. Different    
 areas in very good variation with few dupli-   
 cates, many complete sets and better stamps    
 included, cat.value EUR 3000. (400)  / 4.500:-

1586K  Colonies Occupation of Corfu 1923. Small lot    
 in glassine envelopes with high catalogue    
 value incl. e.g. eight sets Mi 4–11 mnh, five    
 sets Mi 12–15 mnh and three used sets, etc.    
 Inspect!  // 4.000:-

Japan – Lebanon
1588A  Japan Collection about 1900–77 on Visir    

 leaves. Old part canc. and after c. 1945 only    
  with many good stamps, blocks and    
 sets, moreover some Ryukyus. Fine quality.  / 2.000:-

1589P  Japan Small lot sport stamps. E.g. Mi 507–10    
 and 471–74  in block-of-four, 423–26 in    
 two blocks-of-four . Also a few North Korean    
 stamps. (75)  // 500:-

1590 25C Korea 1899 Iwha 2 W lilac/green. Very beautiful    
 copy. Minor gumcrease. EUR 2200   5.000:-

1591A  Latvia Collection 1918–2009 in Leuchtturm    
 album with stamp mounts. Apparently complete    
 collection in main numbers where the 1918-19    
 is specialized. The vast majority of the    
 stamps are used, but e.g. the 1933 Africa    
 set and block 1 are x. Many good perf and    
 imperf sets, high value! Fine quality.  Mostly  12.000:-
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1592A  Latvia Collection 1990–2009 in Leuchtturm    
 album with stamp mounts. Complete collection.    
 Excellent quality.   1.000:-

1593P  Lebanon Collection 1860–1909 on leaves. E.g.    
 several of the first issue. Mixed quality.    
 (130-150)  / 2.000:-

Liechtenstein
1594 94-107 1930 Various designs, nine different stamps.    

 EUR 600   600:-
1595K  Old time accumulation in glassine envelopes    

 1910’s–20’s including many better stamps!    
 Exciting lot to sort through. We have noted    
 e.g. mnh block of four Mi 55 and seven copies    
 Mi 7A mnh. Enormous catalogue value!  // 8.000:-

1596P  Accumulation. Mostly block of four, nominal    
 according to vendor 925 CHF.   1.500:-

1597A  Collection 1945–2006 in two Leuchtturm albums    
 with stamp mounts. Complete collection. Fine    
 quality.  / 1.500:-

1598P  Small lot better issues e.g. used Mi 71, 107,    
 113, 305A.  311–14, 334–37. Mi 980 € (45)  // 1.000:-

Lithuania
1599 224-40 1924 Army overprint SET (17). 20+20 airmail    

 is creased, otherwise very nice quality incl.    
 several with margins. EUR 280   500:-

1600A  Collection 1918–40 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. Comprehensive and with very    
 few exceptions complete collection in main    
 numbers. Many good stamps ans sets incl.    
 imperforated. E.g. Mi 61D used, the indeed    
 scarce Mi 78–83I x and the 1935 Atlantic    
 flight sign Klein BPP (slight bend in gum).    
 Appealing collection! Fine quality.  / 10.000:-

1601P  Collection 1919–40. Genuine old collection    
 incl. many better stamps, e.g. Mi 3–8, 51U,    
 94F, 95F, 136F 151–53 etc, high value and    
 philatelicly interesting as there are varieties    
 present! Fine quality.  / 6.000:-

1602K  Accumulation 1910’s–30’s in old glassine    
 envelopes. Inspect!  // 1.500:-

1603A  Collection 1990–2009 in Leuchtturm album    
 with stamp mounts. Complete collection.    
 Excellent quality.   1.000:-

1604A  Collection 1919–40 in stockbook plus extra    
 material in loose leafs. Somewhat mixed    
 quality. (1000)  // 500:-

Luxembourg – Mauritius
1605K  Luxembourg Accumulation mostly classics–1920’s    

 in old glassine envelopes. Several better spotted.    
 Many mnh sets and stamps 1910’s–20’s.  // 2.500:-

1606A  Luxembourg Collection 1945–2006 in two    
 Leuchtturm albums with stamp mounts.    
 Almost complete after 1947. Fine quality.  / 1.500:-

1607 15C Macau 1884 Crown Surcharged 40R on 50R    
 perf 13½. Good centering. EUR 300   500:-

1608 160 Macau 1911 Surcharge bisected on Carlos I 5    
 Avos on 10a blue/black. Beautiful copy on    
 small piece with full cancellation. EUR 220   500:-

1609 161 Macau 1911 LABEL 1A black/blue. Short perf.    
 Unpriced in used condition.   800:-

1610P  Macau Lot. Circulation booklet with classic    
 stamps between Michel 1-203. Catalogue value    
 according to vendor €2700. (124)   2.000:-

1611K Sc 35 Martinique Registered cover franked with    
 10×4 c and 10 c tied by SAINT-PIERRE    
 MARTINIQUE MAI.94 sent to New York    
 by s/s Madiana. Arr cds NEW YORK 6.7.94    
 on back side. Unusal!   1.200:-

1612V 15 Mauritius 1860 Queen Victoria 1 d purple-   
 brown, tear. Journal banner, canc. Mauritius    
 Au.17.68 to Sweden ”via Marseilles”, blue    
 canc. Probably unique.   12.000:-

Monaco
1613 10 1885 Charles III 5 Fr carmine on greenish    

 paper. Nice copy of the second scarcest stamp    
 from Monaco, well centered, owners mark on    
 back. EUR 3600   6.000:-

1614 30-32 1919 25c-1fr. Nice theesome of good values    
 from the 1919 set, hard to find in xx condition,    
 50c and 1fr are margin copies. EUR 760   1.000:-

1615 34-38 excl 37.   1920 Overprints 2 c+3 c on 15 c –    
 5 c+5 c on 5 fr (except the overprint on 1 fr).    
 Hard to find xx. EUR 400   700:-

ex 1599
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1616 135-36 1933 Buildings, two top values. EUR 600   800:-
1617 394-36 1949 Air mails. Complete IMPERFORATE set,    

 scarce. EUR 270 acc to Yvert.   500:-
1618 502-05A   1955 Air mail birds perf 11. Popular set.    

 EUR 420   800:-
1619 1421-22 1980 Europa CEPT SET (2). In special souvenir    

 sheet printing, unusual! EUR 280   600:-
1620A  Collection 1945–2006 in four Leuchtturm albums    

 with stamp mounts. 1945–65 /, after 1966    
 complete . Fine quality.  / 1.500:-

Montenegro
1621K  Accumulation classics-1920’s from one of the    

 most popular areas at present! Please inspect.    
 .  // 2.000:-

The Netherlands
1622K 1, 2 1852 King Wilhelm III 5 c corner copy (plate    

 III) and 10 c, 2 ex. (plate IV) on cover Norway.    
 Canc. Groningen 14.1 1857 via ”fr Hbg” and    
 Svinesund 27.1.1857. Scarce cover,    
 Ex Strandell.   2.500:-

1623 1a 1852 King Wilhelm III 5 c light blue. From    
 GOUDA to Rotterdam 2.7.1852.   500:-

1624A  Collection 1852–1983 in Leuchtturm album with    
 stamp mounts. E.g. a good classic section except    
 the most expensive stamps, good commemorative    
 sets from the 1920’s onwards, with few exceptions    
 complete from 1925 where the Legion s/s are    
 represented xx. Also some back-of-the-book.   
 Fine quality.   4.000:-

1625A  Collection 1852–1977 in album. Almost complete,    
 including many better stamps. Fine quality.    
 (1000)  // 3.000:-

1626A  Collection 1852–1959 in album. Quite compre-   
 hensive incl. first and section set used, good    
 sets from the 1920’s and 1930’s, etc. High    
 catalogue value! Mostly fine quality.  / 2.500:-

1627A  Collection 1945–2006 in three Leuchtturm    
 albums with stamp mounts. Almost complete,    
 before 1960 mostly  incl. Mi 540–43 , after    
 1960  also few booklets. Fine quality.  / 2.000:-

1628A  Collection 1852–1980 in Schaubek album without    
 stamp mounts. Many better issues e.g. Mi 88–91,    
 134–35 , and several from 1929–60’s, mixed    
 used and /. Mostly good quality.  // 1.500:-

New Hebrides – Poland
1629 1-5 New Hebrides Postage due, 1925 Postage Due    

 opt in English SET (5). Heavily climate    
 affected gum, as often for this issue. 50c/5d    
 with a small thin spot on front. Mi €460 for    
 x, xx is much better!   500:-

1630 6-10 New Hebrides Postage due, 1925 Postage Due    
 opt in French SET (5). Heavily climate affected    
 gum, as often for this issue. 1d/10c has a few    
 short perfs. Mi €360 for x, xx is much better!   500:-

1631P  New Zealand Collection 1940–90 on leaves.    
 Comprehensive and almost complete incl.    
 many of the ”health” miniature sheets, also    
 some duty stamps (sh and $ values). High    
 value!  Mostly  5.000:-

1632P  New Zealand Collection 1855–1910 on leaves.    
 Many better stamps e.g. 1 p–1 sh 1855/64 and    
 1 p–1 sh 1866, Exhibition 1906 and high values    
 on duty stamps. Somewhat mixed quality.    
 (Almost 100)  / 4.000:-

1619
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1633P  Nicaragua Collection. FIRST ISSUE, extensive    
 collection mainly imperfs but also perfs of this    
 area, a specialized study of NUMBER CANCELS.    
 Highly unusual. Also a small section    
 reprints. Se pictures at the website. (600)   8.000:-

1634P  Nicaragua Collection/accumulation 1911 on    
 leaves. Surcharges, interesting ”study” of sur-   
 charges on Revenues and Railroad coupons.    
 E.g. varieties, colour variations etc. Very good    
 variation and quite well documented with    
 notes by the stamps. Please inspect. Mostly    
 fine quality. (600)  / 7.000:-

1635P  Nicaragua Accumulation 1880’s–early 1900’s    
 on leaves. Interesting acc. with many OVER-   
 PRINTS incl. many noticed errors, very good    
 variation, please inspect. Fine quality.    
 (700)  Mostly  6.000:-

1636P  Norfolk Island Collection/accumulation 1960’s–   
 90’s. Sets and souvenir sheets in a collection    
 and also an envelope with duplicates (however    
 good variation). Excellent quality. (400-500)   1.000:-

1637A  North Korea Collection 1946–90 in big stockbook.    
 E.g. many unused stamps in the early section    
 (although probably mostly reprints they are    
 quite hard to find on the market) and from    
 around 1960 mostly used, quite extensive in    
 the 1960’s and 1970’s. A stamp country with    
 future potential! Fine quality.  / 2.500:-

1638 11-22 Nyasaland 1913 King George V SET wmk Mult    
 Crown CA (12). With extra shades of 1/2d, 1d,    
 2d and 6d, in total 16 values, SG 83-98 about    
 £360. EUR 350   1.500:-

1639P  Papua New Guinea Collection 1950’s–90’s. Sets    
 and s/s and also some booklets, also some    
 better, popular area! Excellent quality. (Few    
 hundreds)   1.000:-

1640 VI Poland 1989 UNISSUED 50z brown on buff    
 General Korczynski with margin, not issued    
 for use.   500:-

1641A  Poland Collection/accumulation 1918–2004 in    
 big stockbook. A wide range of thematic/com-   
 memorative sets, mostly  and several good    
 souv. sheets e.g. bl. 1 (which is ). Very high    
 value.  / 3.500:-

Portugal
1642 6-8, 12-13, 16, 19   Seven used stamps on stock card    

 in mostly good condition.   500:-

1643 693-700   1946 Castles SET (8). EUR 95   400:-
1644 706-13 1947 Folklore SET (8). EUR 100   400:-
1645 778-79+   1952 OTAN SET (2). Popular set. EUR 450   900:-
1646L  Collection 1853–1999 in six KABE albums with    

 stamp mounts. Virtually complete from approx    
 1950 including some Azores and Madeira. Some    
 early stamps are used or hinged, but focus is on    
 mnh stamps. Many better stamps and souvenir    
 sheets including e.g. (xx unless stated otherwise)    
 Mi 47, 58 used, 109–23 used, 154–67, 646–62,    
 souv. sheet 13, 744–47 and 778–79. Also a stock-   
 book with duplicates. Please inspect – a wonder-   
 ful collection to expand on! Mostly very good    
 quality (Thousands)  Mostly  6.000:-

1647P  Collection 1853–1940 on leaves. Good old    
 collection with e.g. a reasonable Mi 3 used    
 (needlehole) and other good classics. Some-   
 what mixed quality.  / 3.000:-

1648A  Collection 1862–1982 in two albums with stamp    
 mounts. Good range incl. some nice canc.    
 Mi 4000 € according to vendor. Somewhat    
 mixed quality. (2000)  / 2.000:-

1649A  Collection 1855–2001 in two Visir albums.    
 Incl. colonies. Value according to vendor,    
 all included, 3700 €. (well over 2000)  // 1.800:-

1650A  Collection/accumulation classic–modern.    
 On leaves and in duplicates in stockbook.    
 Mostly good quality. (1500)  Mostly  600:-

Romania
1651P 985-86 1946 Philharmonic Orchestra mini-sheets with    

 tabs (2). Five sheets of each value. Only    
 20,000 printed! Scarce sheets.   800:-

1652L  1957–1984 in five Italian (Marini) albums    
 with stamp mounts. Apparently complete    
 collection incl. the expensive minisheets    
 except for Mi bl. 86 and 89. Catalogue value    
 close to EUR 7000. NICE COLLECTION.    
 Excellent quality.   8.000:-

1653A  Collection 1893–2008 in three albums with    
 self made stamp mounts. E.g. a good classic    
 section and also better stamps 1932–45 incl.    
 the scarce bl. 15 used. Also the late section    
 with many xx sets and souvenir sheets/mini-   
 sheets. Fine quality.  // 3.500:-

1654A  Collection 1862–1979 in visir album. Good    
 classics e.g. Mi 197–207 used, many better    
 thematics , etc., e.g. 516–18, souv.    
 sheet 21. Value according to vendor over    
 3500 €.  // 2.500:-
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Russia
1655P  Unfranked return receipt with corresponding    

 PS-letter cancelled ST PETERSBURG 3.III.1896,    
 regarding a registered letter from Sweden.    
 Arrival cancelled LAHOLM 18.3.1896. At this    
 time the fee was put on the letter. UNIQUE    
 EXHIBIT item.   5.000:-

1656K  P.O. in China Registered cover from Hugo    
 Heidenstam (head engineer of the Chinese    
 Commission of Shanghai Harbour) sent to Sweden    
 via Sibiria 23 Feb 1918 to his wife, with arr. cds    
 14 Oct 1918. Franked at back side with two    
 copies 10 c overprint on 10 k stamp. With    
 Russian violet censor chop and British censor    
 label. Also a weak British Registered cancel,    
 interesting postal route.   300:-

1657K  P.O. in China Registered cover from Hugo    
 Heidenstam (head engineer of the Chinese    
 Commission of Shanghai Harbour) sent to    
 Sweden via Canada 2 May 1918 to his wife,    
 with arr. cds 30 July 1918. One stamp removed.    
 With British censor label and red British    
 Registered cancel 18 July 1918.   300:-

1658K  P.O. in China Covers. Three covers from Hugo    
 Heidenstam (head engineer of the Chinese Com-   
 mission of Shanghai Harbour) sent to Sweden    
 via Sibiria 4 to 13 Feb 1918 to his wife. All    
 with arr. cds 21–22 Aug 1918. All franked at    
 back side with two copies 10 c overprint on    
 10 k stamp, but one is missing on two covers.    
 Russian censor labels and violet cancels.   500:-

1659L  Mixed Collection 1858–1989 in Schaubek album    
 without stamp mounts. Four albums and also    
 one with visir leaves. Almost complete from    
 1955 except for several souv. sheets. many    
 better issues 1920–30’s i.e. used Balloons    
 1933, Sports 1935, souv. sheet 2 1937, souv.    
 sheets 6, 7, 8 1947. High value. Approx.    
 13 kg.  // 3.500:-

1660K  Mixed Occupied areas e.g. Azerbaijan and    
 others. Interesting old time small lot in    
 glassine envelopes. (200)  // 2.500:-

1661A  Mixed Collection 1858–1969 in album. Many    
 better issues classic–1930’s e.g. used Mi 2,    
 7, 488–98, mounted mint 429–49, 462–66 and    
 many others. High value. Somewhat mixed    
 quality. (2800)  / 2.500:-

1662L  Mixed Collection/accumulation 1858–1999 in    
 six albums, also some visir leaves with bi-   
 areas like Tannu Touva, Georgia, etc. Large    
 number, also some better issues. Value    
 according to vendor, all included, 2800 €.  // 1.500:-

Soviet Union
1663  Propaganda postcard 1943, unused, Hermann    

 Göring as a rat. Unusual.   500:-

1664A  Accumulation 1920’s–90’s in 22 approval    
 booklets. High value, mostly used.  / 1.200:-

1665A  Nice collection 1930–51 incl. Mi 457–66,    
 483–87 and BL5, etc. Mi approx. 1070 €. (270)   900:-
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San Marino – South Korea
1666K  San Marino Exciting accumulation in old    

 glassine envelopes classics–1920’s. A few    
 stamps have been placed on stock cards by us    
 for easy display. Many better incl. dues Mi    
 19–27 xx and other better. Please inspect!    
 (Hundreds)  // 2.500:-

1667 126-45 Sarawak British Military Adm 1945 BMA set.    
 SG 126–45 £500, scarce set. EUR 500   2.000:-

1668 16 South Africa 1916 George V £1 red/green. Nice    
 used copy. EUR 460   700:-

1669L  South Africa Cover collection/accumulation    
 1900–90’s in box. Postal history mix mostly    
 South Africa but also some South West Africa,    
 etc. Many FDCs, some signed special flights,    
 etc. Exciting mix incl. some early 20th    
 century.   1.000:-

1670P  South Africa Cape of Good Hope Lot. Scott 3    
 filled thin, 4 corner crease, 12A thin, crease,    
 and Gibbons 5 brick red shade cut into the edge.    
 All four with American Philatelic Expertizing    
 certificates. Also 16 false triangles. Very mixed    
 quality.   500:-

1671 SG 2 South Africa Vryburg 1d rose with overprint    
 Z.A.R. with broken P in Pence variety. Not    
 listed in S.G, normal stamp £225.   800:-

1672 24 South Africa Transvaal 1885 £5 green. SG 187    
 £3250. Very minor scuffing on gum from old    
 album page, not detracting from appearance.    
 Scarce! EUR 4500   3.000:-

1673L  South Korea Accumulation 1946–80 in four    
 stockbooks and some presentation packs. Good    
 variation and incl. e.g. interesting old    
 material, large amount of stamps in total    
 and quite unusual offer. Fine quality.  / 3.000:-

1674A  South Korea Collection/accumulation 1959–87    
 in visir album. Incl. some duplicates, some-   
 times collected both xx and used or only    
 used but main value on xx. Fine quality.    
 (175-200 units)  Mostly  2.500:-

Spain
1675 3 1850 Queen Isabella II 5 R red. Very fine    

 full margined copy. EUR 300   500:-
1676 28z 1854 Coat-of-arms 2 R light red on thin bluish    

 paper. EUR 650   1.000:-
1677L  Large accumulation in five thick stockbooks    

 classic-1995. E.g. very many fine thematic    
 sets, bi-areas as charity and civil war, etc.    
 High value.  // 4.000:-

1678P  Lot Classics. FORGERIES, interesting selection    
 incl. also some units of expensive stamps, please    
 inspect! Also some seals/commercial labels from    
 the civil war. Fine quality. (80)   3.000:-

1679A  Collection 1850–1969 in album. A wide range    
 of classic issues however many forgeries.    
 Some better e.g. 408–21, 582–91, Block 9A .    
 Also colonies, charity, etc. (1900)  / 1.000:-

1680A  Collection/accumulation 1853–1986 in three    
 albums with stamp mounts. Somewhat mixed    
 quality.  Mostly  1.000:-

1681A  Collection 1850–1968 in album without stamp    
 mounts plus extra material on loose leafs. Some-   
 what mixed quality.   1.000:-

1682A  Spain and Spanish Colonies. Collection 1852–   
 1960 in big album without stamp mounts.    
 Somewhat mixed quality.   800:-

1683 1II Carlist 1873 Don Carlos 1 R blue with Tilde.    
 EUR 400   300:-

Switzerland
1684 5 I 1850 ORTPOST 2½ Rp grey-black/orange-red    

 with full backframe around cross. With blue PP    
 cancel. Pinhole in center of upper margin that    
 just touches frame, and somewhat near cut.    
 Scarce. EUR 1500   1.000:-

1685 6 I 1850 POSTE LOCALE 2½ Rp grey-black/orange-   
 red with full backframe around cross. Attractive    
 copy with minor faults/repairs, nevertheless    
 a vert good looking stamp. Signed Pfenniger    
 and with blue monarch cancel at back side.    
 EUR 1300   1.000:-

1686 9 II 1851 RAYON I 5 Rp blue/red without frame    
 around cross. Beautiful cover sent domestically.    
 Stamp with full margins!   800:-

1687K  Postage due, Very interesting cover franked    
 with Mi 217 sent from Lausanne 22.VI.1926 to    
 Italy, where Italian postage due stamps have    
 been added (Mi 6b, 8b, 18×2); then it has been    
 returned to the sender because of unknown    
 address, and Swiss postage due has been paid    
 (pair of Mi 47x) with 60 c. A few tears in    
 the envelope have been repaired. Interesting    
 postal history item!   500:-

1688 252, 255, 260   Air mail cover, ZEPPELIN. Airmail    
 card from ROMANSHORN 17.6.32 to Sweden,    
 sent by GRAF ZEPPELIN NIEDERLAND-   
 FAHRT. Canc. Friedrichshafen, Groningen,    
 arrival canc.   500:-
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1689P  Collection 1934–2000 on leaves. Apparently    
 COMPLETE SOUVENIR SHEET COLLEC-   
 TION incl. the scarce Naba 1934 and Pro    
 Patria 1940 s/s. Also Mi 1726 in mini-sheet    
 with is a demanded modern item. Fine quality.   7.000:-

1690A  Collection 1945–2006 i 3 Leuchtturm-albums.    
 Complete collection, incl. Pax set and mini-   
 sheets, also some International organisations.    
 Fine quality.  Mostly  3.000:-

1691A  Collection 1850–1978 in stockbook. Also    
 some . Mostly fine quality. (1000)   2.000:-

1692P  Lot 1916–60 on leaves, commemoratives and    
 charity sets, majority  . Some  e.g.    
 Mi 377–85, 529–40×2, 555–59, souv. sheet 17.    
 Also used souv. sheets 8×2.  / 1.000:-

1693A  Collection 1862–1996 in two albums with    
 stamp mounts. Somewhat mixed quality.  // 1.000:-

1694P  Covers. Interesting collection 1861–1950.    
 E.g. several sent abroad, registered, air    
 mails, censors, tête-bêche pairs, etc. Mostly    
 fine quality. (47)   3.500:-

1695 12-20 U.N. 1950 Overprint SET (9). EUR 480   900:-

Taiwan – Turkey
1696A  Taiwan Collection/accumulation 1980’s–90’s    

 in stockbook and on leaves. Complete sets    
 and souvenir sheets; the stockbook contains    
 more or less a collection with few duplicates    
 while the leaves have somewhat more duplication    
 of the material although still very good    
 variation. Fine quality. (800)   1.200:-

1697 80a Turkey 1894 Overprint on 20 Pa rose lilac.    
 Mi € 350 for x.  () 300:-

1698L  Turkey Accumulation classics–1980’s on leaves.    
 Quite comprehensive with many better stamps,    
 e.g. eleven from the first issue, many overprint    
 stamps, higher values, etc. Very high catalogue    
 value and also very good variation. Worth an    
 inspection. Mostly fine quality. (2000)  Mostly  4.000:-

1699A  Turkey Collection 1863–1964. A good collection    
 with some better  e.g. Mi 244, 259–60, 776,    
 787–92, 804 and several others. Some interesting    
 back-of-the-book material. (over 1450)  / 1.000:-

1700K  Turkey Lot 1939–46 in glassine envelopes. 21    
 sets and blocks, Michel 567 € according to    
 vendor. (100)   700:-

USA
1701K Sc 212 One of the earliest meter mails, showing the    

 first meter mail cancel on 2×1 cts Franklin    
 on advertising cover, company W.B. Notting,    
 Furniture etc. Also ”Ask for the Daisy Pillow    
 – Sham Holder” logo in botton left, as well    
 as more advertising on back. Sent January 3rd    
 1890 in Vermont, sent to Burlington. Minor    
 faults on stamps. $1300   1.000:-

1702K 249 1918 Air mail 16 c green. Boxed canc. ”On    
 first trip of through schedule involving night    
 flying on Transcontinental Air Mail route”.    
 Balke-cover. CHICAGO JUL.1 1924, very    
 neat.   700:-

1703K 250 1918 Air mail 24 c red/blue. Neat cover canc.    
 AIR MAIL SERVICE WASH. N.Y.PHIL.    
 JUL 15 1918.   800:-

1704K Sc 505 1917 Two copies of 5 c and ten copies of 2 c    
 in a block of twelve imperf at bottom (Variety).    
 Very scarce unit, two of the 2 c are , all    
 the others . (Michel 227 CF). Value $1450    
 for .   5.000:-

1705 92 Official, 1873 War Dept 90 c brown-rose in    
 block of four, some split perfs. EUR 640   2.000:-

1706K  Fresh Air Fund Global Flight-envelope illustra-   
 ted with flight route and air companies. Boxed    
 Lufthansa Pre-inaugural flight NY-Hamburg    
 June 2, 1955, various transits on reverse.    
 Letter describing flight attached. Very fine    
 quality.   500:-

1707K  2 cent red in strip of three. Cover from the    
 first Antarctic expedition carried out by Richard    
 Byrd 1928-30. Cancelled S.S. ELEANOR    
 BOLLING 15 NOV 29, addressed to Sweden.    
 Unusual with covers not addressed to USA!    
 Exhibition item.   500:-
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1708K  1930, Interesting 68 cents post card with can-   
 cellation ”TOO LATE FOR GRAF ZEPPELIN    
 DESPATCH”, sent from CHICAGO 30.8.29 to    
 Sweden.   500:-

1709L  Three stockbooks with stamps 1847–1960’s with    
 some better and one small album with covers,    
 FDCs and postal stationery. e.g. pre-cancelled    
 stamps (400). Also American possessions and    
 post abroad. See scans at www.philea.se. (2000)   2.000:-

1710K  Accumulation duplicates in envelope, majority    
 1850’s–1920’s and high cat. value. Mixed    
 quality.  // 1.800:-

1711K  Small lot older a bit better stamps in mostly    
 very fine quality. Several air mails, e.g. two    
 copies of 24 c Jenny . Please see scans    
 at www.philea.se. (100)  // 1.500:-

1712A  Collection 1851–1969 in album without stamp    
 mounts. Several better issues e.g. Mi 22,    
 24, 27, 29–31, 70, 156, 288. Value to 1930    
 about 2000 €. Very mixed quality.   1.500:-

1713L  Accumulation 1940’s–70’s in envelopes, very    
 many with margin and code.   1.500:-

1714L  Small box with modern stamps incl. many    
 booklets and souvenir sheets, etc. Face value    
 approx. $ 410.-.   1.300:-

1715L  Collection/accumulation. USA used 1875–1964    
 plus unused/used blocks in album without    
 stamp mounts, USA used 1887–1970, including    
 some Canada in stockbook and All-World in a    
 third album. Somewhat mixed quality. (4000)  // 500:-

1716A  Collection about 1900–76 on Visir leaves,    
 with mostly /.  // 400:-

1717K  Confederated States Lot. Interesting lot    
 FORGERIES incl. small documentary text,    
 unusual offer. Check our website for photo.   800:-

1718 16 P.O. in China 1919 Overprint on American    
 Stamps $2 / $1 purple-black. Very fine copy.    
 EUR 400   1.800:-

Uruguay – Yugoslavia
1719K 285-87 Uruguay 1924 Olympic Football Victory.    

 Complete set (3) yellow paper in gift folder.    
 Very rarely offered.  () 2.000:-

1720A  Vatican Collection 1929–78 on Visir leaves,    
 with several good stamps and souv. sheet 1 .    
 Fine quality.  / 1.500:-

1721K  Vatican Lot 1933–66. Between Mi 17–513    
 (mostly ). E.g. 17–20, four sets ;    
 67–72 ; 174–77, three sets . Mi approx    
 1100 € 2007/08  / 1.000:-

1722A  Venezuela Collection 1858–1920’s on leaves    
 in binder. Interesting old coll. with some    
 duplication incl. many classical stamps, e.g.    
 imperforated early ones. Looks genuine!    
 Somewhat mixed quality. (600-700)  / 4.000:-

1723V  Yugoslavia Collection 1921–40 in three albums.    
 Very comprehensive specialized collection of    
 the Unified Kingdom of Serbia, Croatia and    
 Slovenia, with many better items, also well    
 extended with covers (incl. better ones),    
 cut pieces with cancellations, etc. Many    
 units and varieties. e.g. 1921 King and Prince    
 complete imperf set in pairs and in blocks-   
 of-four, and some stamps perf on three sides,    
 1921 War victims complete imperf in pairs    
 and blocks-of-four, the scarce Mi 166 F with    
 cert. Ercegovic, Parcel card with Mi 155,    
 167 II and the scarce 164b Cert Zrinjscak,    
 Mi 168 xx signed, Mi 169–73 xx cert Zrinjscak,    
 Mi 175 GREEN overprint, three copies on parcel    
 slip piece cert Ercegovic, Mi 188–99 xx,    
 Mi 209–11 in pairs cert Zrinjscak, postage    
 dues, good commemoratives from 1930’s incl.    
 Mi 249–54 FDC×2, Mi 257–68 xx, Austrian    
 gliding mail cover with Yugoslav and Austrian    
 canc. and other nice covers from the 1930’s,    
 Mi 348–49 good perf varieties, 365 UMS in    
 block-of-four xx, 385–88 I complete used,    
 etc. Great opportunity for the specialist!    
 Mostly fine quality. (1500-2000)  Mostly  30.000:-

1708
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Lördagen den 19 november, tidigast kl. 16:00
Antika mynt / Ancient coins

3000 Egypt Ptolemy II (285-246 B.C.) AR Tetradrachm    
14,12 g. Uppgraverad/Tooled  VF  800:-

3001 Greek coins. Thasos, Thrace, 168-148 BC. AR Tetra-   
drachm, Wreathed head of young Dionysos right /    
Herakles, standing left, resting on club, lion skin    
draped over left arm; M at inner left. Insignificant    
planchet fault, small peck.  F-VF  1.000:-

3002P Greek coins. Nineteen different coins, mostly in    
silver. Please inspect!   3.000:-

3003P Greece, twelve different coins. Mixed quality. Please    
inspect!   2.000:-

3004K Roman Republic. C.Plutius, M. Tullius and P. Clodius    
Turrinus. Three silver denarii.  F  1.000:-

3005 Roman Republic. Valeria (106-100 B.C.) Denar, inscription    
on obverse VG-F + Trajan (98-117) Denar  F  500:-

3006P Roman Empire. Nero - Valentinian I. Twelve silver    
coins and 25 bronze coins + four later bronze coins.  VG-VF  3.000:-

3007 Byzans. Heraclius (610–641). Solidus, 4,35 g.    
Insignificant edge peck, scratches.  VF  1.500:-

3008 Byzans. Maurtius Tiberius (582-602). Solidus, 4,41 g.  F  1.000:-
3009P Ancient Coinage of Egypt: Ptolemy rulers; Roman    

Imperial and Imperatorial coins (31). Please inspect!   2.000:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Utländska mynt som cirkulerat i Sverige

Foreign coins that have been used in Sweden
3010 Arabiska Sassanider. (700-talet e.Kr.) Drachm. Två    

exemplar  1-1+ 800:-
3011 Late Anglo-Saxon mints. Aethelred II (978-1016).    

Penny. Last Small Cross type. Spink 1154.  1+ 700:-
Gustav Vasa (1521-1560)

3012 SM 182 1 mark Svartsjö 1544 9,67 g. Typ III. Stampfel,    
 repor.  1/1+ 1.500:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
3013 SM 28 1 riksdaler 1619 31,19 g. Varit monterad/has    

 been mounted. Proveniens Kungliga Mynt-   
 kabinettet. Utbytesexemplar från mitten av    
 1960-talet.  1/1+ 8.000:-

Kristina (1632-1654)
3014V SM 10a 1 riksdaler 1639 28,59 g. Årtal    

 ”MDCXXXVIIII”. Kuriositet: Frälsa-   
 ren saknar höger fot. Proveniens B. Ahl-   
 ström auktion 45, Sthlm 1992.  1+/God1+ 10.000:-

3015 SM 10c 1 riksdaler 1639 28,47 g. Årtal ”XXXIX”.    
 Bra porträtt. Proveniens MISAB auktion 4,    
 2011.  1/1+ 8.000:-

3016 SM 11 1 riksdaler 1640 28,29 g. ”REGI”. Något    
 svagpräglad, rispor. Mörk fin patina.  God 1)(1/1+ 6.000:-

3017 SM 14b 1 riksdaler 1642 R?. 28,42 g. Mm mellan    
 Frälsarens fötter, ”REG”. Något svag-   
 präglad i ytterkanterna, plantsfel/kläm-   
 skador?, inristningar. Bra mittpartier.    
 Sällsynt!  1+/God 1+ 8.000:-

3018 SM 16a 1 riksdaler 1644 28,11 g. ”Litet Mm, REG”.    
 ”MDCXLIV”. Törngren B 2 12 Årtal IV    
 på III.  God 1)(1/1+ 7.000:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet  0 Gem BU
Kvalitet  01/0 EF/BU
Kvalitet  01 EF
Kvalitet  1+ VF
Kvalitet  1 Fine
Kvalitet  1? Very Good
Kvalitet  2 Good / AG

Myntkompaniets auktionsverksamhet har bytt namn

Från och med 2011 genomförs myntauktionsdelen i namnet Coin Auctions Scandinavia, en registrerad bifirma 
till AB Philea. Anledningen är främst att vi vill marknadsföra ett mer internationellt gångbart namn för myn-
tauktionerna, som ju är en växande del av vår verksamhet.

Alla villkor och övriga omständigheter är dock oförändrade. Dessutom finns Myntkompaniet kvar som ett 
firmanamn för våra inköp av mynt, m.m., där det huvudsakliga värdet är metallvärdet.
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3004

3005
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3019 SM 18a 1 riksdaler 1646 R. 28,34 g. Med Mm. Plants-   
 fel (”klumpar”) på åtsidan. Proveniens Swiss    
 Bank Zürich 1989, nr 729 VF.  1+ 8.000:-

3020 SM 18b 1 riksdaler 1646 28,68 g. Utan Mm. Obetydlig    
 svagprägling på några små ställen, smärre    
 kanthack, litet ytslitage på åtsidan, för    
 övrigt ett ovanligt vackert exemplar.    
 Proveniens Numismatica 2010.  1+/01 9.000:-

3021 SM 27c 1/2 riksdaler 1642 14,02 g. Mm mellan    
 Frälsarens fötter. Smärre plantsfel i randen/   
 kanten.  1+/01 8.000:-

3022 SM 31b 1/2 riksdaler 1646 14,19 g. Utan Mm. Svag-   
 präglat porträtt. Rispa på frånsidan, putsad.    
  1+)(1+/01 5.000:-
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3023 SM 36a 1/4 riksdaler 1641 R. 7,02 g. Årtalet delat.    
 Plantsfel i randen, gammal rispa på åtsidan.    
 Ovanligt fin och tilltalande kvartsdaler.  1+/God 1+ 8.000:-

3024 SM 41a 1/4 riksdaler 1646 XR. 7,18 g. ”1646”, med    
 Mm AG. Litet plantsfel på frånsidan. Pro-   
 veniens AB Philea (Samling Lars Brun)    
 auktion 295, 2011.  God 1/1+ 10.000:-

3025 SM 46 4 mark 1647 XR. 21,49 g. Vapensköld som typ    
 III, porträtt typ IV. Tunna rispor, mindre    
 kanthack. Matt patina. Intressant hybrid!  1/1+ 6.000:-

3026 SM 110 1 öre Avesta 1647 52,31 g. Plantsfel, två    
 probermärken på frånsidan.  1/1+ 500:-

3027 SM 112 1 öre Avesta 1647 1 öre 49,3 g  1/1+ 800:-

Karl XI (1660-1697)
3028 SM 345b 1673 1 Öre SM med liten stjärna, kant ex,    

 46,0 gram  1/1+ 800:-
Gustav III (1771-1792)

3029 SM 42 1 riksdaler (3 daler silvermynt) 1775 29,15 g.    
 Litet stampfel på frånsidan, polerad.  1/1+ 500:-

3030 SM 46 1 riksdaler 1780 29,27 g. Repor på åtsidan,    
 varit monterad.  1+ 500:-

Gustav IV Adolf (1792-1809)
3031 SM 43 1/6 riksdaler 1808 6,11 g. Minimalt stampfel,    

 något svagpräglad.  01 500:-
3032 SM 45 1/3 riksdaler Kastmynt till konungens kröning    

 1800 9,58 g. Varit monterad 1 + dito Karl XIII    
 1/3 riksdaler 1809 9,62 g. Repor på åtsidan,    
 plantsrispor på frånsidan 1    500:-
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Karl XIV Johan (1818-1844)
3033 SMF 63a 1 riksdaler specie 1834 Repa bakom huvudet.    

  God 1 800:-
3034 SMF 98 1/3 riksdaler 1818 9,74 g. Kastmynt till    

 konungens kröning. Rispor på åtsidan, liten    
 skada på frånsidan, varit hängd? Stor del av    
 stämpelglans i behåll.  God 1+/01 600:-

Oskar I (1844-1859)
3035 SMF 57 4 riksdaler riksmynt 1856 Vackert ex.  1+/God 1+ 1.500:-

Karl XV (1859-1872)
3036 SMF 10b 1 carolin 1868 Sveakronor med slät ring och    

 slät botten. Rispor/repor.  1+)(01 2.000:-
3037 SMF 11 1 carolin 1869 Repa på åtsidan, tillverknings-   

 repor på frånsidan.  1+/01 2.000:-
3038 SMF 33 1 riksdaler riksmynt 1867 Vackert exemplar.  1+ 700:-
3039 SMF 51 Silvermedalj utdelad vid konungens kröning    

 1860. Hanteringsspår, polerad.  01 500:-

Oskar II (1872-1907)
3040 SMF 14b 20 kronor 1878 (Sista 8 på 7).  01/God 01 2.200:-
3041 SMF 31a 10 kronor 1874 Liten repa på frånsidan.  1+/01 1.000:-
3042 SMF 37 10 kronor 1894 Hanteringsspår.  God 1+/01 1.000:-
3043 SMF 44 5 kronor 1894 Hanteringsspår.  God 1+/01 500:-
3044 SMF 46a 5 kronor 1901 Hanteringsspår i form av    

 små hack.  01/God 01 500:-
3045 SMF 49a 2 kronor 1876 A2 Brett årtal stort EB Upplaga:    

 370250.  1? 1.200:-
3046 SMF 54 2 kronor 1878 Typ II Sveriges och Norges    

 konung Upplaga: 22300.  1? 1.500:-
Gustav V (1907-1950)

3047 SM 1 20 kronor 1925 Typmynt. Hanteringsrepor    
 på frånsidan. Eftersökt!  God 1+/01 6.000:-

3048 SMF 2 5 kronor 1920 Hanteringsspår.  01 500:-
3050 SMF 39b 1 krona 1915 W med tre tvärstaplar. Obetydliga    

 hanteringsspår. Mycket vackert exemplar.  01 300:-
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Gustav VI Adolf (1950-1973)
3049 SMF P 33   1 öre 1969 Eloxerad aluminium. Insågat jack.  0 300:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
3051 Sieg 142 2000 kronor 2006 Svenska järnvägen 150 år.    

 Upplaga endast 1395 exemplar!  Proof 3.800:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
3052L Årsset 1973–2004, de flesta mjukplast. Många 1973    

och 76 ca 350 st. Cirka 15 kg.  0 4.000:-
3053P 64 mynt varav tolv st i silver 1704-1782 kvalitet 1?-1+   3.500:-
3054A 53st silver och kopparmynt 1350-1683  1?/1 3.500:-
3055L Samling i myntbox och träschatull med mestadels    

mynt från O II, G V och G VI A i olika valörer. Även    
litet äldre mynt och några medaljer. Varierande kvalitet.   3.000:-

3056A Elegant bärbar myntbox (”Miniporter”) med mest    
moderna silvermynt, bl.a. 5 kr 1935 (tre), 2 kr 80%    
(åtta), 40% (fyra). Även några utländska mynt i    
blandad ålder. Varierande kvalitet.   1.000:-

3057A Myntbox med tre plyschklädda brickor, innehållande bl.a.    
modernare silvermynt i olika valörer, medaljer. Även    
några antika mynt, litet äldre bronsmynt, besittningsmynt    
och några danska minnesmynt.   1.000:-

3058P Lot. J III-O I. Sjutton silvermynt + Kopparmynt G II A    
1 öre Säter och K XI 1 öre S M. Samtliga i starkt varie-   
rande kvalitet   800:-

3059P Lot. F I-K XV. Tio silvermynt, bl.a. 1/3 rdr 1787, 1/4 rdr    
specie 1834, 1 rdr rm 1871 + Polen Sigismund III 1/4 rdr    
1623. Varierande kvalitet.   500:-

3060A Album med tre st 50 öre 1877, tio st 1 kr 1879, tio st     
1 kr 1887, 13 st 1 kr 1888, sex st 2 kr 1893, och fyra st    
2 kr 1903.   500:-

3061L Kopparmynt 1600-1800-tal. Låga kvaliteter, några defekta.    
3,4kg.   500:-

3062K SM 83,85,86,89,90,91,92,93,94,95,96,97      
 Johan III 1/2 öre Intressant lot med olika    
 årtal: 1575, 76, 77, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86,    
 87 och 88. Totalt tolv ex.  1+ - 1+/01 9.000:-

3063 SM 110,111,112,115,116,119   Johan III 1 fyrk Intres-   
 sant lot med olika årtal: 1582, 84, 85, 88,    
 89 och 92 (en del korroderade).    
 Totalt sex ex.  1-1+/01 2.500:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
3064 NM 8 Norge Oskar II 20 kroner 1886 Obetydlig    

 rispa på åtsidan och litet kanthack, för    
 övrigt ett vackert exemplar.  God 1+/01 3.000:-

3065 NM 45 Norge Oskar II 1 krone 1897 Polerad.  1+ 300:-
3066A  Norge Album med norska mynt. Även jub.    

 mynt i silver+ 17 maj medalj 1916. Totalt 65    
 objekt   1.500:-

3067L  Norge Diverse norska mynt före 1950   1.000:-
3068L  Danmark Diverse danska mynt före 1950    

 blandad kvalitet. 3,2kg.   500:-
3069  Finland 5 Mark 1928  1/1+ 300:-
3070 Sieg 69-42, 68-41   Finland 200 and 100 markkaa 1959    

 (100 markkaa with small manufacturing spot    
 on obverse). Brilliant uncirculated.  0 400:-
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3071V Sieg 84-29   Finland 200 mark 1926 Gold. Insignifi-   
 cant bagmarks. Beautiful specimen with    
 lustre of this rare coin.  01/0 15.000:-

3072 Sieg 45.3.2   Finland Alexander III 1 markka 1893    
 Small bagmarks, otherwise a beautiful    
 specimen with mirrorlike surface on both    
 sides.  01/God 01 500:-

3073 Sieg 81-8   Finland Alexander III 10 markkaa 1882    
 Bagmarks, otherwise a beautiful coin.  01 1.800:-

3074 Sieg 82-9   Finland Nikolaj II 20 markkaa 1910 Small    
 bagmarks, insignificant scratch on reverse.    
  01/Good 01 2.000:-

3075L  Finland Lot with coins in different values    
 and metals from about 1866-1979, e.g. 2    
 markkaa 1866, 1 markka 1874 (two), Olympic    
 Games 1952 (two), Snellman 1960 (two) + Year    
 sets 1974, 75, 76, 78 (two) and some bank    
 notes. Mixed quality.   2.500:-

3076A  Finland Lot with approx. 115 coins, c. 1890–   
 1960, 50 penniä-1000 markkaa. Some in    
 high quality. Please inspect.  1-0 1.000:-

3077 KM 12 Albania 20 franga ari 1927 6.4516 g, 0.9000    
 Gold. Insignificant bag marks.  XF 1.800:-

3078 KM-111  Andorra (ES) 5 Diner 1996 gold 999, 1,24 gram  0 400:-

3079 KM 4 Australia Sovereign 1864 7.9811 g, 0.9170    
 Gold  VG)(F 2.000:-

3080 km 87  Austria Thaler 1625 Salzburg  F 300:-
3081 KM 609 Britain 1 guinea 1793 8.3500 g, 0.9170 Gold.    

 Inscribed ”WC 1811” on obverse.  Good VF-XF 2.000:-
3082  Cook Islands 10 dollars 1997 Gold 999, 1,24 g.  0 400:-
3083  Cook Islands 10 Dollars 1997 Gold 999, 1,24 g.  0 400:-
3084 KM- 36  Djibouti 250 DJF 1996 Gold 999, 1,24 gram  0 400:-
3085 KM 339 Egypt 20 piastres 1923 1.7000 g, 0.8750 Gold.    

 Bag marks.  XF 400:-
3086 KM 659.1   France 5 francs AN 12A. Insignificant peck    

 and small scratches.  VF 500:-
3087A  Germany Reich Lot with approx. 100 coins,    

 c. 1924–1940, in different metals and values.    
 Several in high quality. Please inspect.  F-XF 800:-

3088A  Germany Album with Coins from Germany,    
 DDR, Danzig, and the Baltic states. About    
 150 pcs including silver commemoratives.   1.000:-

3089  Hungary Siebenbürgen/Transylvania. Sigis-   
 mund Bathori. 1 taler 1596. 28,91 g. Partly    
 weakly struck, planchet fault.  VF 2.000:-

3090 KM 1 Hungary Batthyani. 1/2 thaler (Convention)    
 1765. Has been mounted? Scarce.  F-VF 500:-

3091 KM 306.2   Hungary 1 ducat 1736 K-B. 3,44 g.  F 1.200:-
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3092 KM 395.1   Hungary 1 thaler 1783 28,04 g. Small    
 adjustment marks on reverse. Very nice copy.  F 1.000:-

3093 KM 466 Hungary 4 forint 10 francs 1885 3,23 g.    
 Bagmarks and small edge pecks.  Nearly XF 1.000:-

3094K  India States Lot. Five small gold coins +    
 Mexico Maximilian, small fantasy coin in    
 gold.   1.500:-

3095  Israel Kingdom of Jerusalem. Twelfth century    
 crusaders. Cufic gold coin. 3,25 g. Somewhat    
 irregular shape.  F-VF 1.000:-

3096 Dav. 4209    Italy Tuscany Piaster 1677 Has been    
 bent?  VF 900:-

3097 KM 9 Japan 1 yen 1871 1.6700 g, 0.9000 Gold. High    
 dot. Bag marks and small peck.  XF 500:-

3098P  Katanga Katanga cross  VF 500:-
3099  Liberia 12 Dollars 2008 Gold 999, 1,24 gram  0 400:-
3100  Nauru 5 Dollar 2006 Gold 999. 1,24 gram  0 400:-

3101 KM 12.3 Netherlands 1 ducat 1764 Holland. 3.4900 g,    
 0.9860 Gold. Bent.  F 1.000:-

3102  Russia 1 Rubel Has been holed  VG 300:-
3103  Russia 1 Rubel 1912 01  XF 500:-
3104 KM 161 Russia Nicholas I 1 rouble 1829 Small scratches    

 and edge pecks, otherwise a nice copy.  VF 500:-
3105 KM 26 Russia Alexander II 5 roubles 1870 Small    

 edge pecks and handling marks.  Good VF)(VF 3.000:-
3106 KM 65.2 Russia Nicholas II 15 roubles 1897 12,9039 g.    

 0.9000 Gold.  VF 4.000:-
3107A  Russia Russian collection in album. Many    

 silverrubel Nicholas II and big copper 5    
 Kopek. Total 77 pcs.   1.300:-

3108 KM 59,3 Russia 1796 5 Kopeks EM, 48,7 gram  VF-XF 300:-
3109  Spain 2 Reales 1621  F-VF 300:-
3110 KM 143 Spain 2 pesos 1875 3.0506 g, 0.9000 Gold.  VF-XF 600:-
3111 KM 434 Spain 1 escudo 1792 3.3800 g, 0.8785 Gold.  F 800:-
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3112  Switzerland 5 Fr. 1923  F 300:-
3113A  U.S.A. Album with USA coins. All diff.    

 types/dates. Total 67 pcs.   500:-
3114A  Album with several hundreds foreign coins    

 including large silver coins.   1.500:-
3115K  Ancient Arabic, Byzantine and Roman coins    

 mostly copper, but some silver. 100 pcs.  G-VG 500:-
3116L  ALL WORLD Lot: Six coin boxes with    

 approx. 650 coins from different ages and    
 of different metals + some forgeries, e.g.    
 ten Italian, three Chinese and one from    
 Albania included+ two wooden boxes with    
 duplicates. Mixed quality. Please inspect!   15.000:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
3117L  ”SEDELSTEN” från Sveriges Riksbank med    

 nedmalda 500-kronorssedlar. Vikt 1,235 kg.    
 Mycket intressant och ovanlig ”conversation    
 piece”.    500:-

3118K  10 Kronor 1915 Ww 41 929 Svenska färgsedlar    
 R4 Typ 4  01 800:-

3119P  77 sedlar 1932-1963 5-100 kronor kvalité 1?-0   4.000:-
3120P  24 sedlar Gustav V 5 kronor 1948 Jub varav fyra    

 st med förpackning i nummerföljd kvalitet 1?-0   1.500:-
3121P  17 sedlar 1846-1929 bl.a. 8 och 32 schillingar,    

 1 riksdaler samt 1-10 kronor kvalitet 1?-01   1.500:-
3122K  Post med sedlar bl.a. fem st Dag Hammarskjöld,    

 5 kr i nummerföljd, kv 0. Nom 405 kr +    
 10 gulden. Huvudsakligen ovikta.   500:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
3123K Pick 51 Finland Alexander III 10 mark 1889 1140551.  1 400:-
3124K Pick 67a Finland 1000 markkaa 1922 Litt. N 011252.    

 Nearly uncirculated.  01/0 500:-

3125P  Finland Lot with approx. 100 banknotes    
 1918–63. Mixed quality.   1.200:-

3126P  Foreign banknotes 53 pcs.   500:-

Medaljer / Medals
3127 1500 kronor 1980 Lokalmynt Åmål 18k guld 14,2 gram  01/0 3.500:-
3128L Sveriges regenter, 24 medaljer i silver i originallåda    

med ägarbevis och beskrivningar i liten pärm.   2.000:-
3129L 41 bronsmedaljer i askar, de flesta med äkthetsintyg    

+ pins i låda.   500:-
3130P Finland The Winter War. Mourning Cross with black    

ribbon + Mourning Badge. Posthumously awarded to    
Vollmar Villenius. On exhibition leaf. Scarce!   800:-

3131 Germany States 3,41 g. Religious medal, ”ducat”.    
Probably from the eighteenth century. Slightly bent,    
small scratches.  F 1.000:-

3132L Hungary Three wooden boxes and a plastic box with    
medals and decorations, e.g. ”Patriae ac Humanitati    
1864-1914” (small enamel damages) with ribbon and    
original case. Also some other countries. Please inspect!   3.000:-

Polletter / Tokens
3133L Samling med trevlig beskrivning av en hel del av polletterna.   

NYA ÅNGSLUPSBOLAGET, ÅNGSLUPSBOLAGET   
NACKANÄS, STOCKHOLMS ÅNGSLUPSBOLAG m.fl.   
(mer än 500 st) + ”SVENSKA POLLETTER GENOM   
TIDERNA” av Ingvar Ehnbom + Album med ett fåtal   
enklare sedlar.  1.800:-

3134L Box innehållande fem fack med svenska och utländska    
polletter, bl.a. ”2 Liter Sötmjölk A Ros”, ”KARSBO    
GÅRD 1 LIT. MJÖLK”, ”GIMO MEJERI 3 Lit. SÖT”.    
Även några medaljer. Besiktiga!   1.500:-

3135K 17 st spelpoletter i gulmetall, bl.a. liknar Sovereign/   
Spadeguinea, daterade 1790–1861, ligger i plåtask.   300:-
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Aktiebrev / Stock certificates
3136P Svenska Ost-Indiska Companiet, en aktie å 100 Rd.Sp   

år 1782. Mycket fräscht aktiebrev!  10.000:-
3137P Strömsholms Slusswerk, två aktier å 320 Rd.Sp. år 1800.   

Mycket dekorativt och fräscht.  5.000:-
3138P Malmö Disconto-werk, fem aktier å 250 Rd., år 1803. Ovanlig!  5.000:-
3139P Götha Canal-Bolag, en aktie å 100 Rd., år 1810. Mycket   

vacker med gravyr av C.G.Lundgren.  8.000:-
3140P Westerviks Stads Brännvins-bränneri, en aktie å 1/250   

av aktiekapitalet, nr. 236 av 250, år 1813. Dekorativt   
med rött sigill. Endast några få kända!  12.000:-

3141P Carl XIII:s Bro Bolag, en aktie, nr 91, år 1818.  2.500:-

3142P Södertelie Canal Slusswerk, en aktie nr 409, å 500 Rd Bco   
Sedlar, år 1819.  1.500:-

3143P Johannesborgs Koboltverks Bolag, en aktie nr 66, å 1800   
Rd Bco, år 1825.  2.500:-

3144P Porla Brunn, en aktie nr 388, å 1/700 del av Egendom med   
rättigheter. Ej daterat. (1826).  5.000:-

3145P Stora Kopparbergs läns och Bergslags Enskilda Bank-Bolag,   
tre aktier, å 1000 Rdr bco. år 1836. Mycket ovanligt aktiebrev.  9.000:-

3146P Klinkenbergs Grufve-Bolag, en aktier, å 1/120 del, nr 117,   
år 1839. Mycket ovanligt aktiebrev.  9.000:-

3147P Ångartygs-Bolaget i Upsala, en aktie nr 96 av 813, å 100 Rdr.   
år 1841. Mycket ovanligt och dekorativt med två båtar   
”Upland” resp Upsala”.  9.000:-

3148P Bolag för uppförande af ett Stadshus i Westervik, en aktie,   
å 100 Rdr. år 1842.  2.000:-

3149P Gefle Manufaktur AB, en aktie, nr 206, å 1000 Rdr. år 1849.   
Hålslaget  2.000:-

3150P Carlstads Hamn och Kanal-Bolag, en aktie, å 200 Rdr. Bco.,   
år 1852. Mycket dekorativt med byggnader och kyrka.  2.500:-

3151P Lunne Landsbruks-Skola, en aktie, å 10 Rdr. år 1853.  2.500:-

Vi har fått förtroendet att sälja en
aktiebrevssamling i mycket hög kvalitet

med flera sällsyntheter.
Objekt 3136 till 3193.

3136 3137 3138 3139 3140

3141 3142 3143 3144 3145

3146 3147 3148 3149 3150
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3152P Kroppa Järnvägs och sjö-transports-AB, en aktie nr 77,   
å 1/100 del. år 1855. ”Den första järnvägen i Kroppa byggdes   
1853 av Storfors bolag och gick mellan Yngen och Östersjön   
samt Östersjön och Öjevettern. Den kallades Kroppa järnväg   
och byggdes för bolagets malm- och järntransporter: malm   
från Persbergs gruvor, järn från Nykroppa och Storfors bruk   
till Kristinehamn. Över sjöarna Östersjön och Öjevettern   
användes dubbelspåriga pråmar, som järnvägsvagnarna kördes   
in på. Pråmarna bogserades sedan över sjöarna med ångbåtar.   
Första åren användes hästar att dra de tomma vagnarna upp   
mot Yngen. Därifrån mot Östersjön och Öjevettern gick de las-  
tade vagnarna av sin egen tyngd. På bandelen Gammalkroppa-  
Nykroppa utbyttes hästarna 1869 mot ångloket ”Carl IX”, som   
användes tills järnvägen lades ner 1874”. Ur ”Sveriges bebyg-  
gelse” 1963 av Sigurd Erixon. Mycket dekorativ med karta.  5.000:-

3153P Morgårdshammars AB, en aktie, å 1/30 del. år 1857.   
Dekorativt aktiebrev, nummer 9 av totalt 30 st.  15.000:-

3154P Söderhamns Jernvägs AB, 20 aktier, å 2000 Rdr. Rmt.,   
år 1858. Makulerad. Dekorativt med ånglok.  500:-

3155P Söderhamns Jernvägs AB, 5 aktier, å 500 Rdr. Rmt. år 1858.   
Dekorativt med blå bild av ånglok.  1.000:-

3156P Liljeholmens Winfabriks-AB, en aktie nummer 22 av 500,   
å 1000 Rdr. Rmt., år 1859.  2.500:-

3157P Hernösands Filial-Bank-Bolag, en aktie, å 1500 Rdr. Rmt.,   
år 1861.  2.500:-

3158P Hamnbyggnads AB i Trelleborg, en aktie, å 50 Rdr Rmt.   
år 1862. Dekorativ med bild över kusten med bl.a. väderkvarn.  9.000:-

3159P Halmstads Kallwattenkur Anstalts AB, fem aktier, å 250 Rdr   
Rmt. år 1864.  1.000:-

3160P Stockholms Pudrett Fabriks AB, en aktie, nummer 75, å 100   
Rdr Rmt. år 1865.  1.000:-

3161P Stenby Jord- och Tegelbruks AB, en aktie, å 15 Rdr Rmt.   
år 1867.  800:-

3162P Fotografiskt AB i Stockholm, en aktie, å 100 Rdr Rmt. år 1866.  800:-
3163P Motala Mekaniska Werkstads AB, en aktie, å 5000 Rdr Rmt.,   

år 1868.  1.000:-
3164P Nya Kopparbergs Arbetareförenings Handels AB, tio aktier,   

å 50 Rdr Rmt., år 1868.  800:-
3165P Strömma Bomulls-Spinneri AB, en aktie, å 4000 Rdr Rmt.,   

år 1868.  1.500:-

3151 3152 3153 3154 3155

3156 3157 3158 3159 3160

3161 3162 3163 3164 3165
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3166P Bräcke-Sundsvalls Kommunikations AB, en aktie, å 100 Rdr   
Rmt., år 1868. Dekorativ.  1.200:-

3167P Ölands Mekaniska Stenhuggeri AB, en aktie, å 100 Rdr Rmt.,   
år 1868. Dekorativ.  1.000:-

3168P Stockholms Yllefabriks AB, en aktie, å 2000 Rdr Rmt., år 1868.   
Dekorativ.  800:-

3169P Dalarnes Bergolje AB, en aktie, å 15 Rdr Rmt., år 1869.   
Dekorativ.  600:-

3170P Osmundsbergs AB, en aktie, å 100 Rdr Rmt., år 1869. Dekorativ.  300:-
3171P Göteborgs Nya Ångslups AB, en aktie, å 100 Rdr Rmt.,   

år 1872. Dekorativ.  1.000:-
3172P Jössefors Werks Actiengesellschaft für Holzstoffindustrie, en   

aktie, å 266 Rdr 67 Öre Rmt. (100 Thaler), Jössefors år 1872.   
Dekorativ.  2.500:-

3173P Transatlantiska Ångskepps-Bolaget, en aktie, å 1000 Rdr Rmt.,   
år 1872. Dekorativ med fartyg.  1.500:-

3174P Wängs Kultorf-AB, en aktie, å 100 Rdr Rmt., år 1872. Dekorativ   
med karta.  600:-

3175P Malmö-Ystad-Jernvägs AB, tio aktier, å 1000 kr, år 1873. Deko-  
rativ med bild av Malm och Ystad.  700:-

3176P Saltviks AB, en aktie, å 1000 Rdr Rmt., år 1873. Dekorativ.  1.000:-
3177P Deijefors AB, en aktie, å 1000 Rdr Rmt., år 1874. Stort deko-  

rativt aktiebrev.  1.500:-
3178P Torsebro Krut och Stubin AB, en aktie, å 1000 kr., år 1875.  1.500:-
3179P Edsvalla Bruks AB, TVÅ aktiebrev: en aktie, å 500   

kr, första klassen resp tio aktier å 5000 kr, fjärde klassen.   
Göteborg år 1875.  1.500:-

3180P Bispbergs AB, ett hundra aktier, å 10.000 kr. guldmynt,   
år 1876. Mycket dekorativ.  1.000:-

3181P Luleå ångbåts AB, en aktie, å 250 kr., år 1876. Dekorativ med   
fartyg.  500:-

3182P Sandvikens Sågverks AB, en aktie, å 10.000 kr., år 1878.  1.000:-
3183P AB Gellivare Malmfält, en aktie, å 1000 kr., år 1891. Mycket   

dekorativ med karta.  1.500:-
3184P Höganäs Stenkolsbolag, en aktie, å 1000 kr., år 1893. Mycket   

dekorativ med bild över kusten.  1.500:-

3185P Hernösand-Sollefteå Jernvägs AB, en aktie, å 200 kr., år 1893.   
Mycket dekorativ med karta.  700:-

3186P Norra Södermanlands Jernvägs AB, fem aktier, å 500 kr.,   
år 1894. Dekorativ med karta.  700:-

3187P AB Ramlösa Helsobrunn, en aktier, å 500 kr., år 1897. Deko-  
rativ med huvudbyggnaden.  2.000:-

3188P Kongl. Teaterns AB, en aktier, å 1000 kr., år 1898.  1.500:-
3189P AB Räls-skarfven, en aktier, å 250 kr., Jönköping år 1907.   

Dekorativt med ånglok.  500:-
3190P AB Volvo, en aktier, å 50 kr., år 1937. Mycket ovanlig.  2.500:-
3191A Samling i pärm med 34 st aktiebrev 1871-1889, med bl.a.   

Kungsholms AB, en aktie å 1000 Rdr Rmt., år 1871,   
Nyhammars Jernverks AB, en aktie å 5000 kr, år 1873,   
Vin-Import AB Brage, en aktie å 100 kr år 1876, Grawen-  
dals AB, en aktie å 1000 kr i guldmynt, år 1876, Skogens   
Kol AB, en aktie å 3000 kr guldmynt år 1877, Götha   
Kanal, 5 aktier å 500 Rdr Bco år 1833 (1888). Alla i   
mycket fint skick. Referenslitteratur medföljer.  10.000:-

3192A Samling i pärm med 62 st aktiebrev 1890-1919, med bl.a.   
Umeå Tegelslageri AB, en aktie, nr 302/400, 100 kr år 1890,   
flera hotell-aktier bl.a. Askersunds Hotell-AB, en aktie å   
100 kr år 1896, Östra Blekinge Jernvägs AB, två aktier,   
å 200 kr år 1897. Alla i mycket fint skick1  8.000:-

3193A Samling med 46 aktiebrev 1920-98, med bl.a. AB J. Pehrson   
& Comp., 50 aktier å 25.000 kr år 1923 och Djurgårdens   
Fotboll AB, 100 aktier å 100 kr, år 1998.  5.000:-

3194P Holms och Graninge Bruks-Bolag, en aktie å 5.200 Rdr år 1848.   
Makulerad. Mycket ovanlig. Ej med i boken ”Svenska aktiebrev   
före 1850”.  700:-

3195P Åminne Bolag, en aktie å 300 Rdr år 14 mars 1859. Undertecknat   
av kronprins CARL (XV). Ett aktiebrev för Åminne Bolag   
såldes för 23.000 kr hos Svenska Föreningen för Historiska   
Värdepapper 1989.  5.000:-

3196P Carl den XIII:s Bro Bolag 1818. En aktie, nr 41. ”Copia” från   
1870.  700:-

3197P Kinda Kanal AB, en aktie å 100 Rdr. En sida samt kuponger.  800:-
3198P Degerfors AB, en aktie å 1000 Rdr år 1873. Tidigt aktiebrev.  400:-

3186 3187 3188 3189 3190

3194 3195 3196 3197 3198
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3199P Sebastin AB, en aktie å 1000 kr år 1877. Sprängämnet   
Sebastin. Ovanlig aktie.  400:-

3200P Danmark ”Vi underskrevne directeurer for det Kongelige   
octroierede almindelige brand - assurance compagnie paa vare   
og effecter...” sign 1798. Liten reva i ryggen samt förstärkt rygg   
från tiden.  400:-

3201P Danmark ”Vi underskrevne directeurer for det Kongelige   
octroierede almindelige brand - assurance compagnie paa vare   
og effecter...” sign 1798. Förstärkt rygg från tiden.  400:-

Litteratur / Literature
3202A Lagerqvist: ”SVENSKA MYNT UNDER VIKINGATID OCH   

MEDELTID SAMT GOTLÄNDSKA MYNT”, Stockholm 1970.   
Ägarestämpel. Fräscht exemplar av detta eftersökta standardverk.  500:-

3203L Sear: Roman Coins and their values 1970; Seaby: Roman Silver   
Coins Vol. I 1967, II 1968, III 1969 and IV 1971; Seaby: Greek   
Coins and their values 1966; Seltman: Greek Coins 1965; Sear:   
Byzantine Coins & their values 1974; Craig: Coins of the World   
1976; KM: World Coins 19th Century, 2nd Edition 1801-1900;   
KM: 2000 Standard Catalog of World Coins 1901-1998 27th   
Edition  500:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Autografer / Autographs

3205V JOHAN III (1537–1568–1592). Tillstånd (fribrev) daterat den   
11 augusti 1576 för ett icke namngivet skepp att företa en   
resa till Narva och åter med last, dock ej föra till ”Rydzenn   
någre krigzmunitioner” eller andra förbjudna varor. Folio.   
En sida (+ tre blanka). 22 rader i brunt bläck. Egenhändigt   
undertecknat ”I. R. S.”. Med papperssigill. Dekorativt och   
sällsynt objekt.  10.000:-

3206P SIGISMUND (1566–1592–1599–1632). Förläning i Johan III:s   
namn av byn Smolkowitz i Jäfverbincke socken, Jamgorods län,   
till ryttmästaren Henrik Leijell. Daterad Kalmar den 5 maj 1586.   
Folio. En sida (+ tre blanka), 17 rader i brunt bläck. Egenhändigt   
undertecknad ”Sigismundus PPHRS”. Med papperssigill, några   
obetydliga hål, sista sidan solkig. Attraktivt och sällsynt   
objekt.  8.000:-

3207P KARL IX (1550–1604–1611). Fullmakt daterad Stockholm den   
3 juli 1607 för kammarskrivaren Måns Eriksson att kontrollera   
fogdarnas uppbörd av skattefläsk i Uppland och Västmanland   
samt dess transport till Stockholm för vidare befordran till   
armén. Folio. 1 sida (+ 3 blanka), 14 rader i brunt bläck. Egen-  
händigt undertecknad. Med papperssigill. Ett mycket vackert   
och sällsynt dokument med råkanter.  9.000:-

3208V GUSTAV II ADOLF (1594–1611–1632). Skrivelse om en sida,   
daterad den 18 januari 1622. Egenhändigt undertecknad   
”Gustavus Adolphus”. Dekorativt och sällsynt objekt.   
Brevomslag bifogas.  10.000:-

3209P KARL X GUSTAV (1622–1654–1660). Order på tyska, daterad   
Landskrona den 9 september 1659, till överinspektören Philipp   
Rohtlieb om en utbetalning av 124 riksdaler till Martin Glöde.   
Med Rothliebs anteckningar nedtill. Folio, fyra sidor, text på   
sidan 1. Egenhändigt undertecknad. Adress och välbevarat   
lacksigill med riksvapnet på sidan 4. Sällsynt objekt.  7.000:-

3210P KARL XI (1655–1660–1697). Kungligt decret om fyra sidor,   
angående förläning till ryttmästaren Anders Erik Ramse,   
konfirmerat och egenhändigt undertecknat vid högkvarteret i   
Ljungby den 28 mars 1678.  1.500:-

3211P KARL XII (1682–1697–1718). Skrivelse till Upphandling om 1½   
sida, daterad Lund den 3 januari 1717. Egenhändigt undertecknad   
”Carolus” under konungens vistelse i Lund innan det ödesdigra   
fälttåget till Norge. Sällsynt och begärligt objekt.  9.000:-

3212V KARL XII (1682-1697-1718). Fullmakt om 1½ sida, daterad i   
Strömstad och egenhändigt undertecknad av konungen.   
Kontrasignerad O. Cederström. Charta Sigillata stämpel   
”EEN DALER SÖLFVERMYNT” samt Elias Palmskiölds   
namnstämpel (i bruk 1715-1719). Sällsynt och begärligt   
dokument.  6.000:-

3213P FREDRIK I (1676–1720–1751). Resolution om tre sidor angående   
Adelsfanan, daterad 1743. Egenhändigt underskriven. Pampigt   
dokument.  800:-

3214P ADOLF FREDRIK (1710–1751–1771). Utdrag på en del Magistr:i   
Carlstad underdåniga besvär om 3½ sida. Med papperssigill   
och egenhändig underskrift. Renskrift medföljer.  800:-

3215P GUSTAV III (1746–1771–1792). Resolution om en sida (+ tre   
blanka sidor), med papperssigill och egenhändig underskrift,   
daterad Stockholms slott den 13 april 1774.  2.000:-

3199 3200 3201 3205 3206

3207 3208 3209 3210 3211
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3216P GUSTAV III (1746–1771–1792). Skrivelse från Stockholm den   
25 juli 1789 om tre sidor (+ en tom) till kungen i Högkvarteret   
i Finland under det ryska kriget. Ur innehållet ”Ifrån England   
väntar jag ock om 14 dagar ett låne anbud af En Million Rdr   
eller En och En half, hvar om jag där negotierar”. Intressanta   
egenhändiga radanteckningar av kungen samt kvittens ”Hög-  
qvarteret Kymnegård 21 Julii 1789 Gustaf” Mycket   
intressant och synnerligen ovanligt objekt.  3.000:-

3217P GUSTAV IV ADOLF (1778–1792–1809–1837). Permission   
för landshövdingen i Åbo och Björneborgs län, Gustaf von   
Hillebrand, om en sida (+ tre blanka sidor), med pappers-  
sigill och egenhändig underskrift, daterad Stockholms slott   
den 8 april 1799.  500:-

3218P KARL XIII (1748–1809–1818). Förordnande om en sida (+ tre   
blanka sidor), med papperssigill och egenhändig underskrift,   
daterad Stockholms slott den 30 mars 1814.  600:-

3219P KARL XIV JOHAN (1763–1818–1844). Öppen fullmakt om   
1½ sida (+ två blanka sidor), med papperssigill och egenhändig   
underskrift, daterad Stockholms slott den 30 november 1828.   
Charta sigillata 10.R:D: och 8.R:D:  500:-

3220P OSKAR I (1799–1844–1859). Fullmakt om 1½ sida (+ två blanka   
sidor), med papperssigill och egenhändig underskrift, daterad   
Stockholms slott den 5 september 1854.  400:-

3221K OSKAR II (1829–1872–1907). Två egenhändigt skrivna och   
undertecknade brev (som prins), daterade ”d. 23dje Novbr.   
1853 respektive ”Drottningsholms den 24 Septemb. 1854”.  500:-

3222P OSKAR II (1829–1907). Fyra förordnanden från 1903, 1904, 1906   
och 1907, samtliga egenhändigt undertecknade i Marstrand   
under kungens sommarsejour + GUSTAV V (1858–1950). Två   
förordnanden egenhändigt undertecknade, 1905 (som kronprins)   
och 1909.  800:-

3223K GUSTAV VI ADOLF (1882–1950–1973). Egenhändigt skrivet   
och undertecknat brev (som kronprins) om fyra sidor, daterat   
”Sofiero Sept – 7 – 1919. Bl.a. omnämns förberedelser för de   
Olympiska Spelen 1920. Kuvert medföljer.  500:-

3224P Lot: Karl XV, Oskar II, Gustav V, kronprinsarna Gustav (V)   
och Gustav (VI) Adolf samt prins Carl. Diverse fullmakter   
och dylikt, egenhändigt underskrivna.  500:-

3225P HANS GUSTAF (HANS-GÖSTA) TÖRNELL (1894–1979),   
författare och diktare. 36 egenhändigt skrivna och under-  
tecknade brev 1918–22 till Törnell från bl.a. Selma Lagerlöf,   
Erik Axel Karlfeldt, Nathan Söderblom, Bo Bergman (två st),   
Hugo Alfvén, Anders Österling, Per Hallström. Olle Hedberg.   
Breven innehåller tack, och i många fall omdömen, om   
översänd diktsamling. Kulturhistoriskt intressant objekt!  1.500:-

3226 AUGUST STRINDBERG (1849–1912). Vykort (obetydl.   
klisterremsa i kanten) med två raders text, skickat till   
Berlin från Stockholm 30.4.00, ank.stpl 2.5.00.  1.000:-

3227P ALBERT ENGSTRÖM (1869–1940), konstnär, tecknare och   
författare. Egenhändigt skrivet och undertecknat brev   
(liten reva i mittveck) om en sida, daterat ”Grisslehamn   
30.8.1928”.  500:-

3212 3213 3214 3215 3216

32233218 3219 ex 3221
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3226 3227
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3228P CARL SNOILSKY (1841–1903), greve, diplomat, biblioteks-  
chef och skald. Två stycken egenhändigt skrivna och under-  
tecknade brev från 1867 repektive 1894.  500:-

3229P IVAR LO-JOHANSSON (1901–1990), föfattare. Egenhändigt   
skrivet och undertecknat brev till Gustaf Rune Eriks om en   
sida (+ tre tomma), daterat ”Ingmarsö Den 12 Aug. 1935. Ur   
innehållet: ”Emellertid ligger nu boken klar på Bonniers.   
Den var tyvärr 50 sidor större än Godnatt jord.....”  500:-

3230P JENNY NYSTRÖM (1854–1946), konstnär och illustratör.   
Egenhändigt skrivet och undertecknat brev om en sida,   
daterat ”Traneberg den 9/6 1944”.  500:-

3231P JOHAN AUGUST SANDELS (1764–1831), greve, militär.   
Känd bl.a. för sin berömda seger vid Virta bro 1808. Avskeds-  
brev för gardist med Svea livgardes sigill, egenhändigt under-  
tecknat den 11 mars 1815.  500:-

3232 SELMA LAGERLÖF (1858–1940). Egenhändigt skrivet och   
undertecknat vykort (litet hörnveck) (”Falun. Selma Lager-  
löfs Villa”), adresserat till Fru Nadine Topelius, Savijärvi   
gård, Finland. Daterat Falun 29.12.1916 + Egenhändigt   
undertecknat tackkort från 75-årsdagen 1934.  500:-

3233K SVEN HEDIN (1865–1952). Egenhändigt skrivet och under-  
tecknat brev om fyra sidor till H.L. Klingenberg i Kristiania,   
daterat Stockholm den 22 maj 05. Intressant innehåll rörande   
unionsupplösningen Norge–Sverige. Kuvert medföljer.  500:-

3234P VERNER VON HEIDENSTAM (1859–1940), författare och   
poet. Egenhändigt skrivet och undertecknat brev om tre sidor   
(+ en tom sida), daterat ”Djursholm d. 20 maj 1902”. Kuvert   
medföljer.  500:-

3235 INGEMAR JOHANSSON (1932-2009) och FLOYD PATTERSON   
(1935-2006) på brevkort (vykort) med lördagsutdelning från   
Stockholm 2.7.1892.  300:-

3236P Lot: Egenhändigt skrivna och undertecknade brev/kort från bl.a.   
Albert Engström, Bruno Liljefors, Ellen Key, Erik Mesterton,   
Anders Österling, Evert Taube, Vilhelm Moberg, Kar de Mumma,   
Alice Tegnér, Natanael Beskow, Hans Alfredson, Bo Beskow,   
Bo Setterlind, Kronprinsessan Margareta. Intressant objekt!  1.000:-

3237K 16 kuvert från utlandet, adresserade till Sven eller Alma   
Hedin 1941–44.  800:-

3238P POVEL RAMEL (1922–2007), text- och revyförfattare, kompo-  
sitör, pianist, sångare samt komiker. Diverse tackkort, inbjud-  
ningar, privatfoton, m.m. egenhändigt skrivna och under-  
tecknade + biljetter, tidningsklipp.  800:-

3239K SVENSKA STATSMINISTRAR: Louis De Geer, egenhändigt   
brev; Hjalmar Branting, egenhändig anhållan om extra sprit-  
ranson; Per Albin Hansson, egenhändigt brev + kuvert; Tage   
Erlander, undertecknat maskinskrivet brev + kuvert; Olof   
Palme; undertecknat maskinskrivet brev + kuvert.  700:-

3240K KAARLO JUHO STÅHLBERG (1865-1952), Finlands förste   
president. Rekommenderat brevkuvert till Ståhlberg från   
Venersborg 21.4.1899, ankomststämplat Kuopio 23.4.  300:-

3241A Actors, Sport incl. Olympic gold medallists, e.g. Zatopek,   
Wilma Rudolph, Sonny Liston, Killy, Karelin, Neil Armstrong,   
Bob Hope, Dean Martin, etc. written on white paper and some   
on images.  700:-

3231

ex 3232

ex 3233

3234 3235
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3242A Sport. 40 ”Alfa-Bilder” on Swedish sportsmen and women, with   
handwritten signatures on pictorial motifs, e.g. Stefan Edberg,   
Roland Stoltz, Ralf Edström, Toini Gustavsson, Annika   
Sörenstam, Håkan Loob, Kurre Hamrin, Magdalena Forsberg.  700:-

3243K ALBERT SCHWEITZER (1875–1965), tysk-fransk (elsassisk)   
teolog, filosof, bibelforskare, musiker, läkare, missionär och   
nobelpristagare. Brevkuvert från Gabon till Växjö, Sverige   
1927, innehållande egenhändigt skrivet och undertecknat kort   
från Lambarene (”Pahouinfrau mit Dysenteriekrankem Kind”).  500:-

Handlingar / Documents
3244P Betalningsanvisningar, orlovssedlar, brev, m.m. ca 1730–1880.   

(ca 100 st)  1.500:-

Kungörelser / Proclamations
3245P Kungliga kungörelser. 28 st mellan 1799–1876. Födslar,   

kröningar, begravningar, m.m. Ett flertal med ägarestämpel   
”JOH. AX. ALMQUISTS BOKSAMLING”.  700:-

3246P Norge ”Konungarikets Norriges GRUNDLAG gifven af Riks-  
församlingen i Eidsvold den 17 maj 1814”. 32 sidor, tryckt i   
Stockholm 1814. Ägarestämpel ”JOH. AX. ALMQUISTS   
BOKSAMLING”. Sällsynt och eftersökt.     700:-

Antikviteter / Antiques
3247L Herrarmbandsur, Omega seamaster i originalask  500:-
3248K Armbandsur: Två st 18 karats guld. Märken Tissot och Certina  4.000:-

Konst / Art
3249P Slania-mappar, fyra st ”Gustaf III:s kröning”, varav tre   

kompletta, fyra st ”Svenska konungars berömliga bedrifter”,   
samt en ”Gravyrkonstens mästare”. Eftersökt material.  1.000:-

Diverse / Miscellaneous
3250A Kurirpostväska med sex inneliggande fribrev. Lacksigill   

tillhörande ätten Hedenstierna (adlad 1707).  1.500:-
3251A Fyra st KORTLEKAR: obruten förpackning med kortlek av   

”utländsk tillverkning” med stämpelpapper; Regentleken   
”kungaleken” 1913; Stig Lindberg ”Comedia” 1958; samt en   
pin-up lek från 1950/60-talet. Alla lekarna i perfekt skick.  800:-

3252L Låda med bl.a. 1963 års handbok, Varianthandboken OII,   
tomma album+blad, fluorlampa, klämfix samt en del moderna   
brev, etc. Cirka 14 kg.  500:-

3253A Tre tomma SAFE-album Sverige 1969–97.  300:-

3240

ex 3242

ex 3241

ex 3248
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Alla fakturor avseende köp 
på auktionen ställs ut av AB Philea, org.nr 556326-1949, som är 
ekonomisk och juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till 
auktionen.  

Köparprovisionen är 21 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkom-
mer i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan 
några andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten 
att avvisa personer från auktionen och avböja bud utan att ange skäl 
härför. Vi förbehåller oss rätten att vid missförstånd eller menings-
skiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant eller mot förskottsfaktura. Objektet förblir säl-
jarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid skall erläggas inom 
8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 
2 % per påbörjad månad räknad på fakturabeloppet, samt kravavgift 
med 40 kronor. Har likvid ej inkommit 30 dagar efter fakturadatum 
eller om  köparen vägrar att betala, kan objektet utan ytterligare med-
delanden säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen. Detta innebär bl.a att som fel betraktas i 
första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från kvalitetbe-
skrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller partier 
innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påföljder 
gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad till 
vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen 
har mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avise-
ring om objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd 
reklamation återfår köparen auktionspris plus 21 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befo-
gat, endast returneras om minst två opartiska och välkända experter 
har en från intygsskrivaren avvikande mening.

Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkän-
nande av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt 
Michel för alla andra länder och områden, om inget annat anges.

Auction conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot 
shall be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next 
highest bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold 
for the starting price In the event of two identical bids the first bid received 
has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). All invoices pertaining 
to auction purchases are made out by AB Philea, the financial and legal 
counterpart to all buyers and vendors at the auction.

Commission of 21 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid is 
also responsible for errors made by him in when acting as agent at the auction. 
Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or misunder-
standings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without 
any undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the 
auction and decline bids without giving any reason for doing so. We also 
reserve the right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, 
to re-offer the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, or 
against a pro forma invoice. The lots remains the property of the vendors 
until such time as full payment is made. Payment shall be made within 8 days 
of the date of invoice. In the event of delay in payment interest is charged at 
2 % of the invoiced sum for each month commenced plus a reminder fee of 
SEK 40. If payment has not been received by us within, at the latest, 30 days 
after the date of invoice or if the purchaser refuses to pay, we are entitled 
to sell the lot at the purchaser’s expense without giving any further notice. 
If this occurs the sum received on sale, after deduction of sales expenses, 
will be deducted from the unpaid debt. Any sum remaining due will be sub-
sequently recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold “as is” except where other remarks concerning their quality 
have been made in the catalogue. This means, among other things, that 
defects not visible in photographs or deviations from descriptions of quality 
of individual articles/sets are not regarded as defects. For collections and 
accumulations tradesmen are not entitled to make any claims and private 
consumers rights are limited to those stipulated in Section 9 of the Swedish 
Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purchaser 
discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 
days following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such 
opportunity following notification by his post office of the lot’s arrival. If 
a complaint is approved the price of the lot will be repaid to the purchaser 
plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from 
an impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the 
auctioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial 
and well-known experts have an opinion which varies with that of the person 
who certified the authenticity.

The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries 
and territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive jurisdic-
tion of the Swedish courts and and is subject to Swedish law.

Fasta höjningar / Advances
  – 500 kr med 10 kr
 501 kr – 1 000 kr med 50 kr
 1 001 kr – 5 000 kr med 100 kr
 5 001 kr  – 10 000 kr med 200 kr
 10 001 kr – 25 000 kr med  500 kr
 25 001 kr –   med 1 000 kr
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

AB PHILEA
19/11-2011

Auktion 299

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Hämtas Stockholm
Se info sid. 2

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Se info sid. 2

Hämtas Kalmar
Se info sid. 2

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)



del av 829

1612

3140

198

63

3013

3015



B-post
PORTO BETALT

PRIORITAIRE
1:a-klassbrev

A-post
PORTO BETALT

1451
3020

205

297

221

1402

3153


